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集計表（生活習慣調査、がんに関する意識・行動調査）の使用上の留意点 

 

〈端数調整について〉 

・データは、上段に実数、下段に割合を記載している。 

・割合は、小数点第 2位を四捨五入し、第 1 位まで表記している。 

・割合の計は 100.0%となるよう、値の最も大きな項目で端数を調整している。 

（例） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 総数 

実数 1,133 160 45 6 1,344 

割合 84.3% 11.9% 3.3% 0.4% 99.9% 

↓ …+0.1% 

割合 84.4% 11.9% 3.3% 0.4% 100.0% 

 

・最大値が複数ある場合は、次に大きな項目で端数を調整している。 

（例） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 総数 

実数 8 13 13 0 34 

割合 23.5% 38.2% 38.2 0.0% 99.9% 

↓ …+0.1% 

割合 23.6% 38.2% 38.2% 0.0% 100.0% 

 

・全ての項目が同率の場合は端数調整を行わず、割合の計を 99.9%としている。 

（例） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 総数 

実数 10 0 10 10 30 

割合 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 99.9% 

 

〈割合計算について〉 

・無効回答がある場合には、「総数」の左に「有効回答数」欄を設けている。 

割合は「有効回答数」を分母として計算している（無効回答は割合に含めない）。 

項目 

性・年齢別 
Ａ Ｂ Ｃ 

有効回答数 

A～C 
Ｄ 

(無効回答) 
総数 

        
% % % 

       
% % % 

 

・複数回答可の設問では、「回答延べ数」ではなく「回答者数」を分母として計算。 

よって、割合の計は 100.0%とならない。 

項目 

性・年齢別 
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

回答延べ数 

A～D 
回答者数 

        
% % % % 

       
% % % % 
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1. 栄養摂取状況調査の結果 
 

表 1 食事記録法による栄養素等摂取量（総数・年齢階級別） 
1 人 1 日当たり 

栄養素等別 総数 1～6歳 7～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 20歳以上 

調査人数 人 312 11 16 4 18 15 36 48 69 95 281 
ｴﾈﾙｷﾞｰ kcal 1,874 1,338 1,868 1,997 2,041 1,803 1,813 1,829 1,963 1,893 1,894 
総たんぱく質 g 70.1 44.7 66.1 73.8 71.2 69.6 68.7 68.5 71.6 73.8 71.3 

うち動物性 g 38.8 25.1 37.3 45.8 40.8 38.6 39.0 39.1 38.2 40.1 39.3 
うち植物性 g 31.4 19.7 28.9 28.0 30.4 31.0 29.7 29.5 33.4 33.7 32.1 
ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 55.8 36.8 53.5 57.9 58.3 56.6 54.5 54.4 56.0 58.9 56.7 

総脂質 g 61.3 44.7 62.7 64.2 72.6 63.0 58.3 62.1 62.2 60.5 61.8 
うち動物性 g 31.0 25.3 31.5 43.4 41.7 35.8 28.9 31.6 30.5 29.2 31.1 
うち植物性 g 30.3 19.5 31.3 20.8 30.9 27.3 29.4 30.5 31.7 31.3 30.8 

炭水化物 g 243.6 184.8 254.3 268.8 265.1 215.2 233.8 228.7 261.0 246.5 244.9 
総食物繊維 g 19.0 11.7 17.5 18.2 17.7 19.1 17.0 17.2 20.4 21.1 19.4 

うち水溶性 g 4.0 2.3 3.7 3.2 3.4 3.8 3.6 3.5 4.1 4.6 4.0 
うち不溶性 g 12.1 7.2 11.4 10.1 10.3 12.0 10.3 11.0 12.9 14.0 12.4 

ﾋﾞﾀﾐﾝA μgRE 448.4 403.0 512.4 629.8 356.3 415.8 356.7 377.1 471.6 511.9 444.0 
ﾚﾁﾉｰﾙ μg 149.2 117.9 160.1 158.1 132.4 141.1 100.0 121.2 172.0 171.3 149.7 
ｸﾘﾌﾟﾄｷｻﾝﾁﾝ μg 483.6 581.9 258.0 168.4 246.9 124.4 315.1 167.5 618.6 750.5 497.1 
β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 2,871.6 2,512.7 3,326.3 3,857.5 2,216.8 2,925.7 2,498.9 2,481.2 2,938.6 3,200.4 2,845.7 
ﾋﾞﾀﾐﾝD μg 6.3 4.6 3.0 7.1 6.0 3.4 5.1 5.6 6.4 8.2 6.5 
ﾋﾞﾀﾐﾝE mg 7.0 4.8 5.7 5.0 6.6 6.6 6.0 7.7 7.3 7.6 7.2 
ﾋﾞﾀﾐﾝK μg 249.4 118.4 198.0 233.0 239.0 301.4 190.2 241.4 265.6 282.4 257.7 
ﾋﾞﾀﾐﾝB1 mg 1.0 0.8 1.1 1.1 1.1 1.4 1.0 1.1 1.0 1.0 1.1 
ﾋﾞﾀﾐﾝB2 mg 1.2 0.8 1.2 1.1 1.1 1.4 1.0 1.1 1.2 1.4 1.2 
ﾅｲｱｼﾝ mgNE 30.1 17.5 26.9 28.4 29.5 29.7 29.2 30.3 30.9 32.1 30.9 
ﾋﾞﾀﾐﾝB6 mg 1.3 0.8 1.2 1.2 1.1 1.1 1.2 1.3 1.3 1.4 1.3 
ﾋﾞﾀﾐﾝB12 μg 5.0 2.4 2.8 3.6 4.5 2.7 4.2 4.9 4.8 6.8 5.3 
葉酸 μg 284.3 133.4 223.2 221.6 251.5 262.2 238.1 273.4 301.2 335.3 294.6 
ﾊﾟﾝﾄﾃﾝ酸 mg 5.8 4.1 6.1 6.3 5.5 6.0 5.1 5.5 5.7 6.4 5.8 
ﾋﾞﾀﾐﾝC mg 103.5 50.8 74.0 81.4 79.7 77.9 80.5 83.0 116.3 133.7 107.5 
食塩(ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 9.7 6.8 7.6 9.8 9.6 9.4 9.9 9.8 10.6 9.7 9.9 
灰分 g 16.7 11.4 14.5 15.7 15.6 15.9 15.9 16.3 18.0 17.6 17.0 
ﾅﾄﾘｳﾑ mg 3,821.9 2,696.4 2,996.4 3,862.8 3,795.0 3,700.2 3,898.5 3,845.2 4,159.8 3,827.6 3,912.4 
ｶﾘｳﾑ mg 2,306.9 1,452.5 2,274.3 1,960.9 2,021.6 2,069.2 1,993.5 2,126.6 2,475.9 2,604.5 2,347.1 
ｶﾙｼｳﾑ mg 475.4 361.2 564.1 334.1 389.5 470.7 375.4 398.4 496.5 557.9 476.8 
ﾏｸﾞﾈｼｳﾑ mg 245.7 152.9 212.4 195.8 212.5 227.3 216.6 232.7 267.9 274.9 252.0 
ﾘﾝ mg 985.3 687.8 969.5 957.2 932.5 938.5 907.4 944.6 1,012.8 1,071.1 998.3 
鉄 mg 7.6 4.6 6.8 7.1 6.7 7.4 7.4 7.2 8.0 8.5 7.8 
亜鉛 mg 8.2 5.6 7.8 10.5 8.9 8.9 8.6 7.7 8.2 8.4 8.3 
銅 mg 1.2 0.8 1.0 1.2 1.1 1.1 1.1 1.1 1.2 1.3 1.2 
ﾏﾝｶﾞﾝ mg 3.3 1.8 2.5 3.0 3.1 2.8 3.1 3.2 3.5 3.8 3.4 
飽和脂肪酸 g 17.7 14.4 22.2 20.8 22.7 20.1 16.7 17.0 17.4 16.9 17.6 
一価不飽和脂肪酸 g 22.5 16.2 21.4 25.4 27.6 23.0 21.7 23.6 23.2 21.4 22.7 
多価不飽和脂肪酸 g 13.7 8.8 11.3 10.4 13.9 12.5 12.9 13.8 14.3 14.7 14.0 
n-3系脂肪酸 g 2.5 1.1 1.6 1.5 2.4 1.6 2.2 2.7 2.6 2.9 2.6 
n-6系脂肪酸 g 11.1 7.7 9.7 9.0 11.6 10.8 10.6 11.1 11.6 11.7 11.4 
ｺﾚｽﾃﾛｰﾙ mg 329.9 228.4 261.7 465.6 343.9 334.3 299.8 348.4 327.9 347.7 335.9 
たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 15.2 13.5 14.2 15.4 14.4 15.2 15.3 14.7 14.7 15.7 15.1 
脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 28.9 29.0 30.4 29.3 31.4 30.9 28.3 29.5 27.8 28.8 28.9 
炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 55.9 57.5 55.4 55.3 54.2 53.9 56.4 55.8 57.5 55.5 56.0 
P/S比  87.2 72.0 55.4 50.2 69.7 72.2 90.1 87.6 90.6 97.9 90.2 
穀類ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 38.4 40.0 39.5 47.4 42.5 39.5 42.5 43.4 36.9 33.7 38.1 
動物性たんぱく質比 % 53.2 54.2 55.8 62.8 56.9 53.8 54.1 52.3 51.5 52.7 52.9 
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 8.5 9.3 10.9 9.4 9.7 10.0 8.5 8.2 8.0 8.0 8.3 
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表 2 食事記録法による栄養素等摂取量（男性・年齢階級別） 
1 人 1 日当たり 

栄養素等別 総数 1～6歳 7～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 20歳以上 

調査人数 人 156 2 9 4 9 11 19 23 30 49 141 
ｴﾈﾙｷﾞｰ kcal 2,063 1,440 1,888 1,997 2,178 1,945 1,986 2,047 2,290 2,031 2,085 
総たんぱく質 g 76.2 46.6 62.0 73.8 72.3 75.5 77.5 75.8 82.9 76.8 77.6 

うち動物性 g 42.5 29.7 35.2 45.8 40.9 41.8 44.6 42.6 45.1 42.3 43.1 
うち植物性 g 33.7 17.0 26.9 28.0 31.4 33.8 33.0 33.3 37.8 34.5 34.5 
ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 60.4 40.1 50.5 57.9 58.7 61.5 61.4 60.0 64.7 60.7 61.4 

総脂質 g 66.9 53.5 63.2 64.2 74.2 63.7 65.1 68.5 72.8 64.1 67.4 
うち動物性 g 34.5 30.4 34.3 43.4 41.8 34.7 32.4 35.5 36.8 31.6 34.3 
うち植物性 g 32.4 23.1 29.0 20.8 32.5 29.0 32.7 33.0 36.0 32.5 33.1 

炭水化物 g 265.6 185.0 262.2 268.8 293.5 244.2 254.7 257.7 292.2 260.8 266.9 
総食物繊維 g 19.9 9.2 16.0 18.2 18.3 21.5 17.6 18.6 22.2 21.3 20.3 

うち水溶性 g 3.9 1.7 3.1 3.2 3.3 4.1 3.6 3.5 4.2 4.5 4.0 
うち不溶性 g 12.5 5.7 10.3 10.1 10.2 13.4 10.7 11.8 13.5 14.0 12.8 

ﾋﾞﾀﾐﾝA μgRE 451.5 169.5 486.6 629.8 330.9 409.1 324.3 378.4 497.5 529.3 448.2 
ﾚﾁﾉｰﾙ μg 160.8 87.3 151.0 158.1 107.7 139.4 95.9 127.7 192.8 201.5 162.5 
ｸﾘﾌﾟﾄｷｻﾝﾁﾝ μg 402.4 12.6 231.5 168.4 247.6 155.6 246.1 129.5 423.6 728.5 425.5 
β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 2,794.5 814.0 2,915.8 3,857.5 2,304.6 2,860.4 2,209.0 2,373.8 3,088.5 3,085.9 2,784.7 
ﾋﾞﾀﾐﾝD μg 7.2 1.2 1.9 7.1 4.9 3.9 6.4 6.0 8.9 9.5 7.6 
ﾋﾞﾀﾐﾝE mg 7.3 3.9 5.0 5.0 6.2 7.1 6.8 8.0 8.2 7.7 7.6 
ﾋﾞﾀﾐﾝK μg 248.2 67.3 148.1 233.0 255.8 374.0 161.2 228.9 298.2 257.8 257.6 
ﾋﾞﾀﾐﾝB1 mg 1.1 0.9 1.1 1.1 1.1 1.5 1.1 1.2 1.1 1.1 1.1 
ﾋﾞﾀﾐﾝB2 mg 1.2 0.7 1.1 1.1 1.1 1.6 1.0 1.2 1.3 1.4 1.2 
ﾅｲｱｼﾝ mgNE 32.7 19.3 24.6 28.4 29.2 32.1 32.4 34.3 35.6 33.5 33.5 
ﾋﾞﾀﾐﾝB6 mg 1.3 0.5 1.0 1.2 1.1 1.2 1.2 1.3 1.5 1.5 1.3 
ﾋﾞﾀﾐﾝB12 μg 5.7 1.5 1.9 3.6 4.8 3.1 5.0 5.4 6.1 7.7 6.0 
葉酸 μg 292.3 76.9 183.5 221.6 249.4 302.9 242.2 280.3 333.2 332.5 304.3 
ﾊﾟﾝﾄﾃﾝ酸 mg 6.1 3.5 5.9 6.3 5.5 6.7 5.3 6.0 6.3 6.5 6.1 
ﾋﾞﾀﾐﾝC mg 99.3 18.8 65.6 81.4 81.1 87.9 77.0 80.4 108.8 127.8 103.1 
食塩(ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 10.6 6.5 6.8 9.8 10.3 10.0 11.7 11.1 12.0 10.2 10.9 
灰分 g 17.8 10.1 13.2 15.7 16.5 16.8 17.8 18.0 20.1 18.3 18.3 
ﾅﾄﾘｳﾑ mg 4,176.1 2,539.6 2,681.4 3,862.8 4,074.9 3,920.6 4,587.9 4,388.9 4,714.4 4,029.9 4,303.6 
ｶﾘｳﾑ mg 2,382.2 1,282.5 2,052.6 1,960.9 2,084.1 2,234.3 2,052.5 2,204.8 2,656.3 2,653.4 2,430.8 
ｶﾙｼｳﾑ mg 490.6 278.4 554.0 334.1 436.7 478.3 380.6 391.8 544.4 569.3 494.0 
ﾏｸﾞﾈｼｳﾑ mg 260.3 119.6 200.8 195.8 221.6 241.9 223.7 263.8 301.0 281.3 268.0 
ﾘﾝ mg 1,058.5 632.5 921.6 957.2 934.6 1,012.3 990.2 1,045.6 1,153.0 1,117.2 1,076.1 
鉄 mg 8.0 3.6 5.9 7.1 6.6 7.8 8.1 7.9 9.1 8.5 8.3 
亜鉛 mg 9.1 5.0 7.9 10.5 9.4 9.7 9.9 8.8 9.7 8.9 9.2 
銅 mg 1.2 0.6 1.0 1.2 1.2 1.3 1.2 1.2 1.4 1.3 1.2 
ﾏﾝｶﾞﾝ mg 3.5 1.3 2.6 3.0 3.1 3.2 3.1 3.7 3.9 3.8 3.6 
飽和脂肪酸 g 19.1 15.0 23.1 20.8 23.0 19.0 17.9 18.8 19.7 18.2 18.9 
一価不飽和脂肪酸 g 24.8 21.6 22.3 25.4 29.1 23.6 24.9 25.9 27.5 22.9 25.0 
多価不飽和脂肪酸 g 14.8 11.8 10.7 10.4 14.4 13.8 14.4 14.9 17.3 15.0 15.3 
n-3系脂肪酸 g 2.7 1.5 1.3 1.5 2.6 1.9 2.7 2.8 3.3 3.1 2.9 
n-6系脂肪酸 g 12.0 10.3 9.5 9.0 11.8 11.9 11.5 12.1 14.0 11.9 12.3 
ｺﾚｽﾃﾛｰﾙ mg 356.7 217.8 216.7 465.6 317.1 352.8 320.9 395.8 372.7 373.1 364.5 
たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 14.8 13.1 13.2 15.4 13.4 15.4 15.3 14.5 14.4 15.2 14.8 
脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 28.9 33.3 29.9 29.3 30.2 28.4 28.6 29.3 28.5 28.6 28.8 
炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 56.3 53.6 56.9 55.3 56.4 56.2 56.1 56.2 57.1 56.2 56.4 
P/S比  86.2 89.7 52.1 50.2 70.7 84.3 95.1 82.8 93.4 92.4 89.3 
穀類ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 40.7 38.6 40.7 47.4 47.8 43.6 46.4 46.2 38.5 34.9 40.5 
動物性たんぱく質比 % 54.0 59.8 56.9 62.8 56.1 52.1 52.4 52.9 53.7 54.1 53.5 
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 8.3 9.5 11.0 9.4 9.2 8.5 8.0 8.1 7.9 8.1 8.1 
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表 3 食事記録法による栄養素等摂取量（女性・年齢階級別） 
1 人 1 日当たり 

栄養素等別 総数 1～6歳 7～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 20歳以上 

調査人数 人 156 9 7 0 9 4 17 25 39 46 140 
ｴﾈﾙｷﾞｰ kcal 1,685 1,316 1,844 0 1,905 1,415 1,620 1,628 1,713 1,746 1,701 
総たんぱく質 g 64.0 44.3 71.5 0.0 70.1 53.4 58.8 61.7 62.9 70.6 64.9 

うち動物性 g 34.9 24.0 39.9 0.0 40.7 30.0 32.8 35.8 33.0 37.7 35.4 
うち植物性 g 29.0 20.3 31.6 0.0 29.4 23.4 26.0 25.9 30.0 33.0 29.5 
ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 51.1 36.0 57.4 0.0 57.9 42.8 46.8 49.2 49.2 57.0 51.8 

総脂質 g 55.6 42.7 62.1 0.0 70.9 61.2 50.7 56.2 54.0 56.7 56.1 
うち動物性 g 27.5 24.2 27.8 0.0 41.7 38.8 25.0 28.0 25.7 26.7 27.7 
うち植物性 g 28.1 18.6 34.3 0.0 29.2 22.4 25.7 28.2 28.3 30.0 28.4 

炭水化物 g 221.4 184.8 244.0 0.0 236.7 135.5 210.4 201.9 237.0 231.3 222.7 
総食物繊維 g 18.1 12.3 19.5 0.0 17.0 12.5 16.4 15.9 19.0 21.0 18.4 

うち水溶性 g 3.9 2.5 4.5 0.0 3.6 2.9 3.5 3.3 4.1 4.7 4.0 
うち不溶性 g 11.7 7.6 12.7 0.0 10.5 8.0 10.0 10.2 12.4 13.9 11.9 

ﾋﾞﾀﾐﾝA μgRE 445.3 454.9 545.6 0.0 381.6 434.2 392.9 375.7 451.7 493.4 439.6 
ﾚﾁﾉｰﾙ μg 137.5 124.7 171.6 0.0 157.0 146.0 104.7 115.1 156.1 139.1 136.7 
ｸﾘﾌﾟﾄｷｻﾝﾁﾝ μg 564.7 708.5 292.0 0.0 246.3 38.7 392.1 202.4 768.6 774.0 569.1 
β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 2,948.6 2,890.2 3,854.0 0.0 2,129.1 3,105.2 2,822.9 2,579.8 2,823.2 3,322.4 2,907.1 
ﾋﾞﾀﾐﾝD μg 5.3 5.3 4.4 0.0 7.1 1.9 3.7 5.1 4.5 6.8 5.3 
ﾋﾞﾀﾐﾝE mg 6.7 5.0 6.7 0.0 7.1 5.2 5.1 7.3 6.7 7.4 6.8 
ﾋﾞﾀﾐﾝK μg 250.5 129.7 262.2 0.0 222.3 101.5 222.7 252.7 240.4 308.6 257.7 
ﾋﾞﾀﾐﾝB1 mg 0.9 0.8 1.0 0.0 1.1 1.1 0.9 0.9 0.9 1.0 0.9 
ﾋﾞﾀﾐﾝB2 mg 1.1 0.8 1.2 0.0 1.1 1.1 1.0 1.0 1.1 1.3 1.1 
ﾅｲｱｼﾝ mgNE 27.5 17.2 30.0 0.0 29.7 23.2 25.7 26.5 27.3 30.7 28.1 
ﾋﾞﾀﾐﾝB6 mg 1.1 0.8 1.5 0.0 1.1 0.9 1.1 1.1 1.2 1.3 1.1 
ﾋﾞﾀﾐﾝB12 μg 4.3 2.6 4.0 0.0 4.2 1.6 3.4 4.4 3.7 5.9 4.5 
葉酸 μg 276.3 145.9 274.3 0.0 253.6 150.4 233.6 266.9 276.5 338.3 284.8 
ﾊﾟﾝﾄﾃﾝ酸 mg 5.4 4.2 6.4 0.0 5.5 4.2 5.0 5.0 5.3 6.1 5.4 
ﾋﾞﾀﾐﾝC mg 107.6 57.9 84.8 0.0 78.2 50.4 84.3 85.3 122.1 140.0 111.9 
食塩(ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 8.8 6.9 8.6 0.0 8.9 7.9 7.9 8.5 9.5 9.2 8.9 
灰分 g 15.5 11.7 16.3 0.0 14.8 13.2 13.8 14.6 16.4 16.9 15.7 
ﾅﾄﾘｳﾑ mg 3,467.6 2,731.3 3,401.4 0.0 3,515.1 3,094.1 3,127.9 3,344.9 3,733.2 3,612.2 3,518.3 
ｶﾘｳﾑ mg 2,231.5 1,490.3 2,559.4 0.0 1,959.1 1,615.4 1,927.5 2,054.4 2,337.2 2,552.5 2,262.7 
ｶﾙｼｳﾑ mg 460.0 379.6 577.2 0.0 342.2 449.9 369.7 404.4 459.7 545.8 459.3 
ﾏｸﾞﾈｼｳﾑ mg 231.0 160.3 227.3 0.0 203.4 187.1 208.6 204.0 242.4 268.1 235.8 
ﾘﾝ mg 912.1 700.1 1,031.1 0.0 930.5 735.4 814.9 851.6 905.1 1,022.0 919.8 
鉄 mg 7.2 4.8 7.9 0.0 6.8 6.3 6.6 6.4 7.2 8.4 7.3 
亜鉛 mg 7.2 5.7 7.7 0.0 8.3 6.7 7.2 6.6 7.1 7.9 7.3 
銅 mg 1.0 0.8 1.1 0.0 1.1 0.8 1.0 0.9 1.1 1.2 1.0 
ﾏﾝｶﾞﾝ mg 3.1 1.9 2.4 0.0 3.0 1.6 3.1 2.6 3.3 3.8 3.2 
飽和脂肪酸 g 16.2 14.2 20.9 0.0 22.5 23.0 15.5 15.2 15.7 15.5 16.1 
一価不飽和脂肪酸 g 20.0 15.0 20.3 0.0 26.1 21.4 18.0 21.3 19.9 19.8 20.3 
多価不飽和脂肪酸 g 12.4 8.2 12.1 0.0 13.5 8.9 11.1 12.8 12.0 14.3 12.7 
n-3系脂肪酸 g 2.2 1.0 2.0 0.0 2.2 0.9 1.6 2.6 2.1 2.8 2.3 
n-6系脂肪酸 g 10.2 7.2 10.1 0.0 11.3 8.0 9.5 10.1 9.8 11.4 10.4 
ｺﾚｽﾃﾛｰﾙ mg 303.1 230.7 319.5 0.0 370.8 283.3 276.2 304.7 293.5 320.6 306.9 
たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 15.3 13.6 15.4 0.0 15.5 14.7 15.3 14.8 14.9 16.3 15.4 
脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 29.0 28.1 31.1 0.0 32.7 37.9 28.0 29.6 27.3 29.0 29.0 
炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 55.7 58.3 53.5 0.0 51.8 47.4 56.7 55.6 57.8 54.7 55.6 
P/S比  88.2 68.1 59.6 0.0 68.7 38.7 84.6 92.0 88.4 103.7 90.9 
穀類ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 36.0 40.3 37.9 0.0 37.3 28.2 38.0 40.7 35.6 32.5 35.6 
動物性たんぱく質比 % 52.3 53.0 54.3 0.0 57.7 58.4 55.9 51.7 49.9 51.3 52.1 
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 8.6 9.3 10.9 0.0 10.2 14.2 9.1 8.1 8.1 7.9 8.4 
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表 4 食事記録法による食品群別摂取量（総数・年齢階級別） 
1 人 1 日当たり 

栄養素等別 総数 1～6歳 7～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 20歳以上 

調査人数 人 312 11 16 4 18 15 36 48 69 95 281 
米 g 282.6 228.0 267.0 464.0 362.2 276.5 305.5 295.8 310.1 234.5 283.0 
その他の穀類 g 117.7 76.9 113.6 84.7 131.3 111.9 146.8 116.0 106.0 121.2 120.0 
いも類 g 54.2 31.0 71.4 20.2 40.7 39.6 50.4 41.6 58.0 65.4 54.6 
砂糖・甘味料類 g 5.7 2.4 4.2 0.8 6.6 4.2 3.7 4.7 8.2 6.0 6.0 
豆類 g 54.2 27.8 29.0 26.0 22.2 54.6 43.0 39.9 76.6 64.0 57.1 
種実類 g 2.5 1.9 3.5 0.2 3.5 2.5 1.3 3.0 2.7 2.4 2.5 
緑黄色野菜 g 84.4 46.2 83.4 101.5 70.8 88.9 76.2 82.2 82.6 95.8 85.8 
その他の野菜 g 175.3 85.1 144.5 161.9 213.1 197.9 156.0 179.5 196.1 170.9 180.8 
漬物 g 9.6 1.4 3.8 0.0 5.6 13.3 6.3 7.2 14.8 10.8 10.4 
生果 g 93.7 71.7 56.7 81.3 42.1 14.6 48.7 56.0 120.2 142.0 96.8 
ジャム g 2.1 0.0 3.8 0.0 4.9 0.0 1.1 1.0 1.1 3.7 2.1 
果汁・飲料類 g 6.7 0.2 0.2 0.0 22.4 0.4 0.0 5.2 9.6 8.1 7.4 
きのこ類 g 16.6 5.4 17.4 6.6 8.5 43.9 8.9 14.2 16.7 19.3 17.1 
海藻類 g 8.1 9.9 8.8 2.5 8.7 9.1 4.5 7.4 5.4 11.4 8.1 
生魚介類 g 31.5 4.9 19.3 3.8 32.8 10.7 27.5 37.9 37.1 35.1 33.7 
魚介加工品 g 24.1 7.7 7.9 21.4 11.8 6.0 26.0 19.3 24.4 35.5 25.7 
肉類 g 143.9 109.6 143.0 242.7 183.3 191.6 158.1 152.2 134.9 125.9 143.9 
卵類 g 43.9 33.4 30.8 81.3 40.7 41.6 37.4 50.9 45.2 44.5 44.5 
乳類 g 121.7 191.9 279.0 79.2 115.2 120.0 41.4 82.3 116.3 144.5 110.6 
油脂類 g 12.9 7.0 8.7 8.6 10.8 13.4 14.3 14.0 14.3 12.7 13.4 
菓子類 g 19.6 17.6 35.6 8.8 27.4 2.9 7.8 13.2 23.0 24.0 18.9 
アルコール飲料 g 92.6 0.6 1.2 4.3 0.5 156.8 93.2 99.3 132.5 97.2 102.7 
その他の嗜好飲料 g 407.4 99.1 188.6 165.0 327.3 395.7 475.6 324.1 461.2 484.3 435.4 
調味料 g 64.7 50.1 42.2 40.5 65.5 54.5 66.1 63.1 75.2 65.3 66.9 

 

表 5 食事記録法による食品群別摂取量（男性・年齢階級別） 
1 人 1 日当たり 

栄養素等別 総数 1～6歳 7～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 20歳以上 

調査人数 人 156 2 9 4 9 11 19 23 30 49 141 
米 g 335.9 188.0 299.7 464.0 429.1 348.7 326.1 367.6 408.3 262.6 336.6 
その他の穀類 g 127.2 195.0 103.9 84.7 143.7 115.9 200.3 132.2 94.8 120.8 128.9 
いも類 g 52.8 0.7 42.0 20.2 46.5 46.6 58.3 36.7 49.4 69.5 55.1 
砂糖・甘味料類 g 5.6 1.5 4.3 0.8 3.3 3.6 4.1 3.9 8.9 6.6 5.9 
豆類 g 55.2 1.9 23.9 26.0 25.7 40.7 44.7 46.6 95.6 57.7 58.8 
種実類 g 2.5 0.0 3.1 0.2 1.8 2.9 1.2 3.7 3.4 2.1 2.6 
緑黄色野菜 g 81.7 16.9 56.4 101.5 44.8 83.9 76.2 76.0 90.0 93.4 83.7 
その他の野菜 g 179.0 59.1 119.4 161.9 229.1 238.0 161.7 174.7 213.4 161.4 185.0 
漬物 g 12.8 0.0 3.4 0.0 8.9 18.1 8.0 6.7 18.9 16.5 13.9 
生果 g 81.4 27.5 49.1 81.3 48.1 14.3 40.7 52.7 91.4 133.8 84.2 
ジャム g 2.5 0.0 5.0 0.0 8.7 0.0 0.0 1.4 0.2 4.5 2.4 
果汁・飲料類 g 6.3 0.0 0.0 0.0 44.8 0.6 0.0 1.5 0.3 10.9 7.0 
きのこ類 g 18.1 0.0 16.7 6.6 10.1 46.1 5.5 18.3 17.0 20.7 18.8 
海藻類 g 9.4 29.0 9.9 2.5 12.8 12.4 2.0 7.5 7.4 12.6 9.2 
生魚介類 g 34.9 0.0 2.3 3.8 30.2 14.6 31.4 35.7 45.8 44.4 38.3 
魚介加工品 g 27.6 0.0 4.9 21.4 16.3 8.1 37.4 23.0 30.1 36.5 29.6 
肉類 g 160.0 152.7 147.5 242.7 182.8 201.1 176.0 178.1 160.7 127.4 158.6 
卵類 g 47.0 32.1 20.4 81.3 38.0 41.7 35.2 62.0 51.4 47.5 48.0 
乳類 g 122.9 303.2 329.0 79.2 100.3 116.3 26.9 64.2 116.7 155.5 108.4 
油脂類 g 14.1 10.1 7.9 8.6 12.3 15.0 15.6 15.0 16.4 13.5 14.7 
菓子類 g 17.2 27.0 35.0 8.8 8.9 1.9 5.4 13.2 15.6 26.6 16.2 
アルコール飲料 g 136.5 0.5 1.1 4.3 0.3 143.8 96.5 121.1 235.5 163.1 150.8 
その他の嗜好飲料 g 412.6 214.8 145.3 165.0 266.1 412.9 417.3 383.4 488.8 482.2 439.5 
調味料 g 66.5 44.8 35.6 40.5 65.8 51.3 70.9 66.6 87.2 64.2 69.5 
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表 6 食事記録法による食品群別摂取量（女性・年齢階級別） 
1 人 1 日当たり 

栄養素等別 総数 1～6歳 7～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 20歳以上 

調査人数 人 156 9 7 0 9 4 17 25 39 46 140 
米 g 229.3 236.8 225.0 0.0 295.3 77.9 282.5 229.6 234.5 204.6 229.1 
その他の穀類 g 108.2 50.7 126.2 0.0 119.0 100.8 87.1 101.1 114.6 121.6 111.0 
いも類 g 55.7 37.7 109.2 0.0 35.0 20.2 41.6 46.1 64.6 60.9 54.1 
砂糖・甘味料類 g 5.8 2.5 4.1 0.0 9.9 6.0 3.3 5.4 7.7 5.4 6.1 
豆類 g 53.2 33.5 35.5 0.0 18.8 92.5 41.1 33.7 62.0 70.6 55.3 
種実類 g 2.6 2.3 4.0 0.0 5.2 1.3 1.6 2.3 2.3 2.8 2.5 
緑黄色野菜 g 87.1 52.7 118.1 0.0 96.8 102.4 76.2 88.0 76.8 98.2 87.8 
その他の野菜 g 171.5 90.8 176.8 0.0 197.2 87.5 149.5 183.8 182.6 180.9 176.5 
漬物 g 6.4 1.7 4.3 0.0 2.3 0.0 4.5 7.8 11.5 4.7 6.9 
生果 g 106.0 81.5 66.5 0.0 36.2 15.3 57.6 58.9 142.4 150.8 109.5 
ジャム g 1.8 0.0 2.2 0.0 1.2 0.0 2.2 0.6 1.7 2.8 1.9 
果汁・飲料類 g 7.1 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.6 16.8 5.0 7.9 
きのこ類 g 15.0 6.6 18.2 0.0 6.9 37.9 12.7 10.5 16.6 17.8 15.4 
海藻類 g 6.9 5.6 7.4 0.0 4.7 0.0 7.4 7.3 3.9 10.1 6.9 
生魚介類 g 28.2 5.9 41.1 0.0 35.4 0.0 23.0 39.9 30.4 25.2 29.0 
魚介加工品 g 20.6 9.4 11.8 0.0 7.2 0.0 13.1 15.9 20.0 34.5 21.8 
肉類 g 127.8 100.1 137.2 0.0 183.8 165.5 138.0 128.4 115.0 124.2 129.1 
卵類 g 40.7 33.6 44.1 0.0 43.4 41.4 39.9 40.6 40.5 41.4 40.9 
乳類 g 120.4 167.2 214.7 0.0 130.1 130.0 57.6 98.9 116.0 132.9 112.7 
油脂類 g 11.7 6.4 9.7 0.0 9.2 9.2 12.8 13.1 12.7 11.8 12.2 
菓子類 g 22.0 15.4 36.5 0.0 45.8 5.8 10.5 13.1 28.8 21.3 21.7 
アルコール飲料 g 48.8 0.6 1.4 0.0 0.7 192.5 89.6 79.2 53.2 27.1 54.3 
その他の嗜好飲料 g 402.1 73.4 244.3 0.0 388.5 348.4 540.9 269.6 439.9 486.6 431.2 
調味料 g 62.9 51.3 50.7 0.0 65.1 63.1 60.7 59.9 65.9 66.5 64.3 
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表 7 食事記録法による食品群別栄養素摂取量 
1 人 1 日当たり 

食品群別 食品（群）番号 
摂取量 

(g) 

エネル 
ギー  
(kcal) 

たんぱく 
質(g) 

脂質(g) 
炭水化 
物(g) 

ナトリウ 
ム 

(mg)  

カリウム 
(mg)  

カルシウ 
ム 

(mg)  

マグネ 
シウム 
(mg)  

リン 
(mg)  

鉄 
(mg)  

ビタミン 
Ａ 

(μgRE) 

総量 1～98 1,842.5 1,874.0 70.1 61.3 243.6 3,821.9 2,306.9 445.4 245.7 985.3 7.6 448.4 

動物性食品 48～76、79 322.8 493.3 38.8 31.0 10.7 551.8 657.2 200.3 55.3 493.4 2.3 146.0 

植物性食品 1～47、77、78、80～98 1,519.7 1,380.8 31.4 30.3 232.9 3,270.2 1,649.7 245.1 190.5 492.0 5.4 302.5 

穀類 1～12 400.3 726.1 14.9 4.8 150.3 416.0 167.8 38.7 44.9 179.6 1.1 2.0 

米類 1～2 282.6 475.1 7.2 1.0 104.8 6.3 91.5 8.7 25.6 108.3 0.4 0.0 

米 1 275.3 461.3 7.0 1.0 101.8 2.8 88.2 8.4 25.0 105.8 0.4 0.0 

米加工品 2 7.3 13.9 0.3 0.1 3.1 3.6 3.4 0.4 0.7 2.5 0.1 0.0 

小麦類 3～9 110.1 237.9 7.3 3.8 42.9 399.5 72.7 29.2 17.1 65.4 0.6 1.9 

小麦粉類 3 3.2 11.7 0.3 0.1 2.4 0.1 3.7 0.7 0.5 2.2 0.1 0.1 

パン類 4 36.0 97.6 3.3 1.8 17.2 172.1 35.2 9.2 7.4 26.8 0.3 0.1 

菓子パン類 5 5.8 18.2 0.5 0.6 3.0 16.1 6.0 2.1 1.1 5.2 0.1 1.5 

うどん、中華めん類 6 38.7 51.3 1.5 0.3 10.3 45.5 13.9 3.6 2.7 14.1 0.1 0.0 

即席中華めん類 7 4.5 19.6 0.5 0.9 2.7 79.9 8.2 11.8 1.2 5.0 0.1 0.3 

パスタ 8 17.0 28.4 1.0 0.2 5.5 78.2 2.4 1.4 3.4 9.1 0.2 0.0 

その他の小麦加工品 9 5.0 11.4 0.5 0.2 2.1 7.9 3.6 0.8 1.0 3.3 0.1 0.0 

その他の穀類 10～12 7.7 13.1 0.4 0.1 2.7 10.2 3.7 0.9 2.2 6.0 0.1 0.2 

そば・加工品 10 4.5 5.4 0.3 0.1 1.1 1.5 1.0 0.5 1.4 3.4 0.1 0.0 

とうもろこし・加工品 11 1.1 4.2 0.1 0.1 0.9 8.8 1.2 0.1 0.2 0.6 0.1 0.2 

その他の穀類 12 2.2 3.6 0.1 0.1 0.8 0.1 1.7 0.4 0.7 2.1 0.1 0.0 

いも類 13～16 54.2 47.2 0.8 0.2 10.9 2.5 198.4 8.8 9.0 19.9 0.4 0.3 

さつまいも・加工品 13 12.8 18.4 0.2 0.1 4.4 1.7 62.2 4.3 3.0 6.4 0.1 0.3 

じゃがいも・加工品 14 24.4 18.1 0.5 0.1 4.0 0.3 83.0 0.9 4.0 8.1 0.2 0.1 

その他のいも・加工品 15 15.2 7.0 0.2 0.1 1.7 0.6 52.8 3.6 2.0 4.9 0.1 0.1 

でんぷん・加工品 16 2.1 3.8 0.1 0.1 0.9 0.1 0.5 0.2 0.2 0.7 0.1 0.0 

砂糖・甘味料類 17 5.7 21.0 0.1 0.0 5.6 0.1 0.6 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 

豆類 18～23 54.2 68.7 5.4 4.0 3.1 11.0 147.2 49.5 35.7 68.6 1.1 0.1 

大豆（全粒）・加工品 18 1.1 3.3 0.3 0.2 0.3 2.7 9.5 1.1 1.4 3.7 0.1 0.1 

豆腐 19 28.1 20.2 1.8 1.2 0.5 3.3 35.8 22.3 15.0 22.4 0.4 0.0 

油揚げ類 20 5.6 14.6 1.0 1.2 0.2 2.6 4.1 13.6 5.0 14.3 0.2 0.0 

納豆 21 12.9 25.7 2.2 1.3 1.6 0.3 84.9 10.7 12.8 24.7 0.5 0.0 

その他の大豆加工品 22 6.0 3.8 0.3 0.2 0.4 1.9 11.3 1.7 1.4 3.0 0.1 0.0 

その他の豆・加工品 23 0.7 1.4 0.1 0.1 0.3 0.4 1.7 0.3 0.3 0.7 0.1 0.1 

種実類 24 2.5 14.0 0.5 1.3 0.6 1.7 15.2 8.8 5.6 9.5 0.2 0.1 

野菜類 25～38 280.9 70.0 3.2 0.6 15.4 180.7 527.8 75.0 34.3 79.5 1.0 253.1 

緑黄色野菜 25～29 84.4 24.3 1.3 0.2 5.3 9.6 214.2 27.5 12.8 29.6 0.5 216.8 

トマト 25 18.5 4.1 0.2 0.1 1.0 0.7 43.4 1.5 2.0 5.0 0.1 10.1 

にんじん 26 19.9 6.4 0.2 0.1 1.5 4.7 45.2 5.2 1.8 4.8 0.1 125.4 

ほうれん草 27 9.4 1.7 0.2 0.1 0.3 0.7 31.9 4.3 2.7 2.9 0.1 29.4 

ピーマン 28 7.8 1.9 0.1 0.1 0.5 0.1 15.1 0.8 0.9 1.8 0.1 3.1 

その他の緑黄色野菜 29 29.1 10.5 0.8 0.1 2.1 3.5 78.9 16.0 5.7 15.4 0.3 49.0 

淡色野菜 30～35 175.3 39.3 1.7 0.4 8.7 10.0 259.4 42.2 18.4 43.6 0.5 8.4 

キャベツ 30 27.8 5.7 0.3 0.1 1.3 1.1 37.9 10.2 3.0 6.2 0.1 1.2 

きゅうり 31 8.6 1.3 0.1 0.1 0.3 0.1 17.2 2.1 1.3 3.1 0.1 2.5 

大根 32 34.1 6.1 0.2 0.1 1.5 4.7 63.2 8.6 3.5 4.9 0.1 0.0 

たまねぎ 33 31.7 9.0 0.3 0.1 2.2 0.9 32.5 5.0 2.1 7.4 0.1 0.0 

はくさい 34 18.4 1.8 0.2 0.1 0.4 0.7 22.1 5.4 1.3 4.5 0.1 1.5 

その他の淡色野菜 35 54.8 15.6 0.9 0.2 3.2 2.7 86.7 11.1 7.4 17.7 0.3 3.3 

野菜ジュース 36 11.7 3.0 0.1 0.1 0.7 4.1 25.9 1.0 1.0 1.9 0.1 26.2 

漬け物 37～38 9.6 3.6 0.2 0.1 0.9 157.2 28.4 4.3 2.2 4.5 0.1 1.9 

葉類漬け物 37 3.0 1.2 0.1 0.1 0.3 27.9 10.3 1.9 0.6 1.5 0.1 1.4 

たくあん・その他の漬け物 38 6.6 2.5 0.1 0.1 0.6 129.3 18.1 2.5 1.7 3.0 0.1 0.5 

果実類 39～45 102.4 66.5 0.6 0.3 17.4 1.3 194.5 9.5 11.6 17.0 0.3 26.7 

イチゴ 39 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 

柑橘類 40 17.5 8.1 0.2 0.1 2.1 0.2 25.9 3.4 2.0 2.6 0.1 14.7 

バナナ 41 18.3 15.7 0.3 0.1 4.1 0.0 65.6 1.1 5.9 5.0 0.1 1.0 

りんご 42 21.7 12.5 0.1 0.1 3.4 0.1 26.0 0.7 0.8 2.6 0.1 0.3 

その他の生果 43 36.3 23.0 0.2 0.2 6.0 0.5 69.1 4.0 2.7 6.1 0.1 10.8 

ジャム 44 2.1 4.6 0.1 0.1 1.2 0.2 1.4 0.2 0.2 0.3 0.1 0.1 

果汁・果汁飲料 45 6.7 2.9 0.1 0.1 0.8 0.5 6.6 0.3 0.4 0.7 0.1 0.1 

きのこ類 46 16.6 3.1 0.4 0.1 1.1 2.5 34.2 0.3 1.6 11.4 0.1 0.0 

海草類 47 8.1 1.9 0.3 0.1 0.5 37.6 19.8 5.1 4.7 3.6 0.1 7.8 
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表 7 食事記録法による食品群別栄養素摂取量 
1 人 1 日当たり 

食品群別 食品（群）番号 
β-カロ 

テン当量 
(μg) 

ビタミン 
Ｄ 

(μg) 

ビタミン 
Ｅ 

(mg) 

ビタミン 
Ｂ1 
(mg) 

ビタミンＢ
2 

(mg) 

葉酸 
(μg) 

ビタミンＣ 
(mg) 

飽和脂 
肪酸 
(g) 

一価不 
飽和脂 

(g) 

多価不 
飽和脂 

(g) 

コレステ
ロール 
(mg) 

食物 
繊維 
(g) 

総量 1～98 2,871.6 6.3 7.0 1.0 1.2 284.3 103.5 17.7 22.5 13.7 329.9 19.0 

動物性食品 48～76、79 12.1 5.9 1.7 0.6 0.7 31.9 5.4 11.5 11.7 3.7 314.7 0.1 

植物性食品 1～47、77、78、80～98 2,859.5 0.4 5.4 0.5 0.6 252.4 98.1 6.2 10.8 10.0 15.3 19.0 

穀類 1～12 5.0 0.1 0.6 0.2 0.2 27.9 0.1 1.9 1.3 1.1 2.9 6.5 

米類 1～2 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 9.8 0.0 0.4 0.2 0.3 0.0 4.1 

米 1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 9.3 0.0 0.3 0.2 0.3 0.0 4.1 

米加工品 2 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.5 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 

小麦類 3～9 4.2 0.1 0.5 0.1 0.1 17.6 0.1 1.5 1.1 0.8 2.9 2.2 

小麦粉類 3 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.4 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 

パン類 4 1.6 0.1 0.2 0.1 0.1 12.4 0.0 0.8 0.6 0.4 0.0 0.9 

菓子パン類 5 0.8 0.1 0.1 0.1 0.1 1.7 0.1 0.3 0.2 0.1 2.7 0.2 

うどん、中華めん類 6 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 1.1 0.0 0.1 0.1 0.2 0.0 0.5 

即席中華めん類 7 1.9 0.0 0.2 0.1 0.1 0.5 0.1 0.4 0.3 0.2 0.3 0.2 

パスタ 8 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.7 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.6 

その他の小麦加工品 9 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 1.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.2 

その他の穀類 10～12 0.8 0.0 0.1 0.1 0.1 0.5 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.3 

そば・加工品 10 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.3 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 

とうもろこし・加工品 11 0.8 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 

その他の穀類 12 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.2 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.2 

いも類 13～16 3.4 0.0 0.3 0.1 0.1 12.9 8.3 0.1 0.1 0.1 0.1 1.6 

さつまいも・加工品 13 2.4 0.0 0.2 0.1 0.1 6.2 3.3 0.1 0.0 0.1 0.0 0.4 

じゃがいも・加工品 14 0.6 0.0 0.1 0.1 0.1 4.4 4.5 0.1 0.1 0.1 0.1 0.9 

その他のいも・加工品 15 0.4 0.0 0.1 0.1 0.1 2.4 0.6 0.1 0.1 0.1 0.0 0.4 

でんぷん・加工品 16 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 

砂糖・甘味料類 17 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

豆類 18～23 0.1 0.0 0.3 0.1 0.1 22.7 0.1 0.6 1.0 2.1 0.0 1.5 

大豆（全粒）・加工品 18 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 1.4 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.2 

豆腐 19 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 3.4 0.0 0.2 0.3 0.7 0.0 0.3 

油揚げ類 20 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.9 0.0 0.2 0.4 0.5 0.0 0.1 

納豆 21 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 15.4 0.0 0.2 0.3 0.8 0.0 0.9 

その他の大豆加工品 22 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 1.7 0.0 0.1 0.1 0.2 0.0 0.1 

その他の豆・加工品 23 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.2 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 

種実類 24 0.2 0.0 0.2 0.1 0.1 2.1 0.1 0.3 0.5 0.4 0.0 0.3 

野菜類 25～38 2,627.4 0.0 1.5 0.2 0.1 114.6 44.1 0.1 0.1 0.2 0.1 5.6 

緑黄色野菜 25～29 2,320.8 0.0 1.2 0.1 0.1 46.1 23.6 0.1 0.1 0.1 0.0 2.2 

トマト 25 120.8 0.0 0.2 0.1 0.1 4.7 3.5 0.1 0.1 0.1 0.0 0.3 

にんじん 26 1,230.1 0.0 0.1 0.1 0.1 3.6 0.9 0.1 0.0 0.1 0.0 0.5 

ほうれん草 27 352.4 0.0 0.2 0.1 0.1 7.2 1.3 0.1 0.1 0.1 0.0 0.3 

ピーマン 28 35.9 0.0 0.2 0.1 0.1 2.6 7.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.2 

その他の緑黄色野菜 29 581.8 0.0 0.7 0.1 0.1 28.2 11.0 0.1 0.1 0.1 0.0 1.1 

淡色野菜 30～35 99.0 0.0 0.3 0.1 0.1 63.3 18.3 0.1 0.1 0.1 0.1 3.2 

キャベツ 30 14.0 0.0 0.1 0.1 0.1 16.4 7.6 0.1 0.1 0.1 0.0 0.5 

きゅうり 31 28.4 0.0 0.1 0.1 0.1 2.2 1.3 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 

大根 32 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 10.0 2.8 0.1 0.0 0.1 0.0 0.7 

たまねぎ 33 0.3 0.0 0.1 0.1 0.1 3.3 1.6 0.1 0.0 0.1 0.1 0.5 

はくさい 34 17.2 0.0 0.1 0.1 0.1 5.9 1.5 0.1 0.0 0.1 0.0 0.2 

その他の淡色野菜 35 39.3 0.0 0.2 0.1 0.1 25.8 3.9 0.1 0.1 0.1 0.1 1.3 

野菜ジュース 36 186.7 0.0 0.1 0.1 0.1 1.4 0.6 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 

漬け物 37～38 20.9 0.0 0.1 0.1 0.1 3.9 1.8 0.1 0.1 0.1 0.0 0.3 

葉類漬け物 37 16.0 0.0 0.1 0.1 0.1 2.1 0.9 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 

たくあん・その他の漬け物 38 5.0 0.0 0.1 0.1 0.1 1.9 0.9 0.1 0.1 0.1 0.0 0.2 

果実類 39～45 91.1 0.0 0.4 0.1 0.1 17.0 33.8 0.1 0.1 0.1 0.0 1.5 

イチゴ 39 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 

柑橘類 40 29.6 0.0 0.1 0.1 0.1 3.9 6.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.2 

バナナ 41 7.7 0.0 0.1 0.1 0.1 4.8 3.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.3 

りんご 42 2.9 0.0 0.1 0.1 0.1 0.5 1.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.4 

その他の生果 43 50.5 0.0 0.1 0.1 0.1 6.9 22.8 0.1 0.1 0.1 0.0 0.7 

ジャム 44 0.3 0.0 0.1 0.1 0.1 0.3 0.2 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 

果汁・果汁飲料 45 0.4 0.0 0.1 0.1 0.1 0.8 1.2 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 

きのこ類 46 0.0 0.3 0.0 0.1 0.1 4.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.7 

海草類 47 85.6 0.0 0.1 0.1 0.1 5.2 0.6 0.1 0.1 0.1 0.1 0.4 
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表 7 食事記録法による食品群別栄養素摂取量 
1 人 1 日当たり 

食品群別 食品（群）番号 
摂取量 

(g) 

エネル 
ギー  
(kcal) 

たんぱく 
質(g) 

脂質(g) 
炭水化 
物(g) 

ナトリウ 
ム 

(mg)  

カリウム 
(mg)  

カルシウ 
ム 

(mg)  

マグネ 
シウム 
(mg)  

リン 
(mg)  

鉄 
(mg)  

ビタミン 
Ａ 

(μgRE) 

魚介類 48～60 55.6 95.8 11.0 4.9 1.2 229.7 163.9 34.1 17.6 129.5 0.6 28.2 

生魚介類 48～55 31.5 51.3 6.3 2.7 0.2 35.8 101.8 11.2 9.7 68.7 0.4 21.9 

あじ、いわし類 48 5.9 12.5 1.2 0.9 0.1 5.7 15.5 5.1 1.7 13.5 0.1 1.0 

さけ、ます 49 4.1 7.2 0.9 0.4 0.1 2.1 14.1 0.5 1.1 9.8 0.1 0.8 

たい、かれい類 50 1.8 1.9 0.4 0.1 0.1 1.5 6.3 0.4 0.5 4.2 0.1 0.2 

まぐろ、かじき類 51 4.6 5.7 1.1 0.2 0.1 2.0 18.5 0.3 1.6 11.7 0.1 1.1 

その他の生魚 52 7.8 18.1 1.7 1.2 0.1 8.7 27.0 2.6 1.9 13.7 0.2 18.3 

貝類 53 1.8 1.3 0.2 0.1 0.1 5.0 4.1 0.6 0.9 2.8 0.1 0.4 

いか、たこ類 54 2.2 1.7 0.4 0.1 0.1 4.7 5.2 0.3 1.0 4.0 0.1 0.3 

えび、かに類 55 3.7 3.2 0.8 0.1 0.1 6.4 11.3 1.8 1.5 9.4 0.1 0.2 

魚介加工品類 56～60 24.1 44.6 4.8 2.3 1.1 193.9 62.2 23.0 7.9 60.9 0.3 6.4 

魚介（塩蔵、生干し、乾物） 56 14.6 30.2 3.5 1.7 0.1 123.8 49.1 15.3 6.1 47.3 0.2 5.1 

魚介（缶詰） 57 2.5 5.8 0.5 0.5 0.1 11.5 5.4 3.4 0.8 5.6 0.1 0.5 

魚介（佃煮） 58 0.2 0.6 0.1 0.1 0.1 3.6 0.9 1.6 0.2 1.3 0.1 0.7 

魚介（練り製品） 59 6.4 7.2 0.8 0.2 0.8 50.2 6.6 2.2 1.0 5.6 0.1 0.1 

魚肉ハム、ソーセージ 60 0.7 1.0 0.1 0.1 0.1 4.9 0.5 0.6 0.1 1.3 0.1 0.0 

肉類 61～69 100.1 226.5 17.6 16.2 0.6 156.5 259.7 5.6 19.0 156.5 0.9 8.6 

畜肉類 61～64 74.7 187.5 13.1 14.1 0.4 133.5 200.2 3.5 13.8 118.9 0.7 2.9 

牛肉 61 15.2 35.0 2.7 2.5 0.1 8.3 41.6 0.7 2.8 19.3 0.3 0.6 

豚肉 62 47.6 119.0 8.6 8.8 0.1 21.0 131.8 1.9 9.1 70.4 0.3 2.3 

ハム、ソーセージ類 63 12.0 33.6 1.8 2.9 0.3 104.3 26.9 1.0 2.0 29.3 0.1 0.2 

その他の畜肉 64 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

鳥肉類 65～66 25.0 38.2 4.5 2.1 0.2 23.0 59.6 2.1 5.1 37.0 0.2 5.7 

鶏肉 65 25.0 38.2 4.5 2.1 0.2 23.0 59.6 2.1 5.1 37.0 0.2 5.7 

その他の鳥肉 66 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他の肉類 67～69 0.5 0.9 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.7 0.1 0.1 

肉類（内臓） 67 0.5 0.9 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.7 0.1 0.1 

鯨肉 68 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他の肉・加工品 69 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

卵類 70 43.9 66.0 5.6 4.4 0.3 65.2 56.9 21.0 4.9 78.1 0.8 61.0 

乳類 71～75 121.7 91.7 4.7 4.2 8.7 90.3 176.4 139.6 14.0 129.1 0.1 39.5 

牛乳 71 70.3 44.9 2.4 2.4 3.5 30.9 109.7 74.0 7.5 65.1 0.1 24.1 

チーズ類 72 3.4 11.8 0.8 0.9 0.1 35.7 2.2 20.4 0.7 23.4 0.1 8.9 

発酵乳・乳酸菌飲料 73 42.1 26.2 1.2 0.5 4.3 16.3 49.5 35.8 4.8 30.4 0.1 5.0 

その他の乳製品 74 6.1 9.0 0.4 0.5 1.0 7.5 15.2 9.6 1.1 10.4 0.1 1.6 

その他の乳類 75 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

油脂類 76～80 12.9 113.6 0.1 12.4 0.1 14.3 0.7 0.4 0.1 0.4 0.1 9.3 

バター 76 1.6 11.8 0.1 1.3 0.1 10.4 0.5 0.3 0.1 0.3 0.1 8.9 

マーガリン 77 0.9 6.1 0.1 0.7 0.1 4.0 0.2 0.1 0.1 0.2 0.0 0.3 

植物性油脂 78 10.2 93.9 0.0 10.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.3 

動物性油脂 79 0.2 1.6 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他の油脂 80 0.1 0.3 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

菓子類 81～85 19.6 70.1 1.2 2.6 10.7 50.3 38.2 8.5 4.4 17.4 0.2 5.3 

和菓子類 81 9.2 29.8 0.7 0.5 5.9 32.2 11.9 1.7 1.7 6.7 0.1 0.3 

ケーキ・ペストリー類 82 4.0 12.7 0.3 0.7 1.6 8.5 4.0 1.6 0.4 3.5 0.1 2.2 

ビスケット類 83 1.9 9.6 0.2 0.5 1.2 3.7 2.1 0.7 0.4 1.3 0.1 1.2 

キャンデー類 84 0.5 1.6 0.1 0.1 0.4 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 

その他の菓子類 85 4.1 16.7 0.3 1.0 1.8 5.9 20.3 4.5 2.0 6.0 0.1 1.6 

嗜好飲料類 86～91 500.0 74.1 0.9 0.1 6.5 14.8 146.8 13.6 15.4 23.3 0.4 1.5 

アルコール類 86～88 92.6 55.4 0.2 0.0 2.8 2.4 17.0 2.3 3.4 7.8 0.1 0.0 

日本酒 86 10.3 11.2 0.1 0.0 0.5 0.3 0.6 0.3 0.2 0.8 0.1 0.0 

ビール 87 53.5 23.0 0.2 0.0 1.9 1.2 13.6 1.8 3.2 6.9 0.1 0.0 

洋酒・その他 88 28.9 21.4 0.1 0.0 0.5 1.1 2.9 0.3 0.2 0.3 0.1 0.0 

その他の飲料類 89～91 407.4 18.7 0.7 0.1 3.7 12.5 129.8 11.4 12.1 15.5 0.4 1.5 

茶 89 173.1 3.1 0.4 0.1 0.4 4.6 42.4 4.5 3.2 3.5 0.3 0.4 

コーヒー・ココア 90 121.3 8.7 0.4 0.1 1.7 3.4 78.5 3.7 8.3 9.2 0.1 0.1 

その他の嗜好飲料 91 113.1 7.0 0.1 0.1 1.8 4.5 9.0 3.3 0.6 2.9 0.1 1.1 

調味料および香辛料 92～98 64.7 118.6 3.7 6.0 11.4 2,548.2 159.7 27.7 23.7 62.7 1.0 5.7 

調味料 92～97 64.0 116.7 3.6 5.9 11.1 2,537.4 156.5 26.4 23.2 61.8 1.0 5.5 

ソース 92 2.1 2.6 0.1 0.1 0.6 55.4 4.1 1.2 0.5 0.3 0.1 0.2 

しょうゆ 93 10.9 8.2 0.9 0.0 0.9 592.0 40.7 3.0 7.0 17.1 0.2 0.0 

塩 94 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 440.2 1.2 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 

マヨネーズ 95 4.3 27.6 0.1 3.0 0.1 34.8 0.9 0.7 0.2 2.5 0.1 2.0 

味噌 96 12.0 22.7 1.5 0.7 2.8 570.7 46.5 11.3 8.6 20.7 0.5 0.0 

その他の調味料 97 33.9 55.8 1.2 2.3 6.9 844.5 63.4 10.2 6.9 21.5 0.3 3.4 

香辛料・その他 98 0.7 1.9 0.1 0.1 0.3 10.8 3.2 1.3 0.6 0.9 0.1 0.3 
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表 7 食事記録法による食品群別栄養素摂取量 
1 人 1 日当たり 

食品群別 食品（群）番号 
β-カロ 

テン当量 
(μg) 

ビタミン 
Ｄ 

(μg) 

ビタミン 
Ｅ 

(mg) 

ビタミン 
Ｂ1 
(mg) 

ビタミンＢ
2 

(mg) 

葉酸 
(μg) 

ビタミンＣ 
(mg) 

飽和脂 
肪酸 
(g) 

一価不 
飽和脂 

(g) 

多価不 
飽和脂 

(g) 

コレステ
ロール 
(mg) 

食物 
繊維 
(g) 

魚介類 48～60 2.3 4.7 0.8 0.1 0.2 6.8 0.7 1.1 1.6 1.3 49.6 0.1 

生魚介類 48～55 2.1 2.1 0.6 0.1 0.1 3.7 0.3 0.6 0.9 0.6 29.2 0.0 

あじ、いわし類 48 0.0 0.5 0.1 0.1 0.1 0.7 0.1 0.2 0.3 0.2 3.9 0.0 

さけ、ます 49 0.0 0.9 0.1 0.1 0.1 0.6 0.1 0.1 0.2 0.2 2.7 0.0 

たい、かれい類 50 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 1.9 0.0 

まぐろ、かじき類 51 0.0 0.3 0.1 0.1 0.1 0.3 0.1 0.1 0.1 0.1 2.3 0.0 

その他の生魚 52 0.1 0.6 0.2 0.1 0.1 0.6 0.2 0.3 0.4 0.3 7.4 0.0 

貝類 53 1.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.8 0.1 0.1 0.1 0.1 0.7 0.0 

いか、たこ類 54 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 4.7 0.0 

えび、かに類 55 1.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.8 0.1 0.1 0.1 0.1 5.9 0.0 

魚介加工品類 56～60 0.3 2.7 0.3 0.1 0.1 3.1 0.4 0.5 0.8 0.7 20.5 0.1 

魚介（塩蔵、生干し、乾物） 56 0.2 2.5 0.2 0.1 0.1 2.4 0.4 0.4 0.6 0.5 16.6 0.0 

魚介（缶詰） 57 0.0 0.2 0.1 0.1 0.1 0.4 0.0 0.1 0.2 0.2 1.6 0.0 

魚介（佃煮） 58 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.8 0.0 

魚介（練り製品） 59 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.3 0.1 0.1 0.1 0.1 1.5 0.1 

魚肉ハム、ソーセージ 60 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.2 0.0 

肉類 61～69 0.9 0.3 0.4 0.4 0.2 3.6 3.9 5.9 7.2 1.6 66.3 0.1 

畜肉類 61～64 0.7 0.2 0.3 0.4 0.2 1.6 3.6 5.3 6.2 1.3 44.8 0.0 

牛肉 61 0.7 0.1 0.1 0.1 0.1 0.9 0.1 0.9 1.3 0.1 9.4 0.0 

豚肉 62 0.0 0.1 0.2 0.3 0.1 0.5 0.4 3.5 3.8 0.9 29.3 0.0 

ハム、ソーセージ類 63 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 3.1 1.1 1.3 0.4 6.2 0.0 

その他の畜肉 64 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

鳥肉類 65～66 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 2.0 0.4 0.6 1.0 0.3 20.4 0.1 

鶏肉 65 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 2.0 0.4 0.6 1.0 0.3 20.4 0.1 

その他の鳥肉 66 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他の肉類 67～69 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 1.2 0.0 

肉類（内臓） 67 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 1.2 0.0 

鯨肉 68 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他の肉・加工品 69 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

卵類 70 1.3 0.8 0.5 0.1 0.2 15.5 0.0 1.2 1.6 0.8 181.6 0.0 

乳類 71～75 4.8 0.2 0.2 0.1 0.2 6.1 0.9 2.6 1.1 0.2 13.9 0.1 

牛乳 71 4.0 0.2 0.1 0.1 0.2 3.0 0.6 1.5 0.6 0.1 7.9 0.0 

チーズ類 72 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 1.0 0.0 0.6 0.3 0.1 2.8 0.0 

発酵乳・乳酸菌飲料 73 0.5 0.1 0.1 0.1 0.1 2.2 0.2 0.3 0.2 0.1 2.4 0.1 

その他の乳製品 74 0.4 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.3 0.2 0.1 1.0 0.1 

その他の乳類 75 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

油脂類 76～80 8.7 0.1 1.4 0.1 0.1 0.1 0.0 2.3 5.2 4.0 3.7 0.0 

バター 76 3.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.8 0.3 0.1 3.4 0.0 

マーガリン 77 3.2 0.1 0.2 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 0.3 0.2 0.1 0.0 

植物性油脂 78 2.5 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 4.6 3.7 0.2 0.0 

動物性油脂 79 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.2 0.0 

その他の油脂 80 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 

菓子類 81～85 2.1 0.1 0.3 0.1 0.1 3.4 0.4 0.9 1.0 0.5 6.2 0.4 

和菓子類 81 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 1.3 0.2 0.1 0.2 0.2 0.8 0.2 

ケーキ・ペストリー類 82 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.9 0.1 0.2 0.3 0.2 3.8 0.1 

ビスケット類 83 1.4 0.0 0.1 0.1 0.1 0.2 0.0 0.2 0.2 0.1 0.5 0.1 

キャンデー類 84 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 

その他の菓子類 85 0.7 0.1 0.1 0.1 0.1 1.1 0.3 0.5 0.4 0.2 1.2 0.2 

嗜好飲料類 86～91 12.5 0.0 0.1 0.1 0.1 28.6 10.6 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 

アルコール類 86～88 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 

日本酒 86 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ビール 87 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 

洋酒・その他 88 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 

その他の飲料類 89～91 12.5 0.0 0.1 0.1 0.1 25.5 10.6 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 

茶 89 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 24.2 8.6 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 

コーヒー・ココア 90 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.2 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 

その他の嗜好飲料 91 12.5 0.0 0.1 0.1 0.1 1.2 2.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 

調味料および香辛料 92～98 26.8 0.1 0.8 0.1 0.1 14.4 0.6 1.1 2.3 2.0 6.0 0.9 

調味料 92～97 24.3 0.1 0.8 0.1 0.1 13.8 0.5 1.1 2.3 2.0 6.0 0.9 

ソース 92 1.4 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 

しょうゆ 93 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

塩 94 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

マヨネーズ 95 1.0 0.1 0.5 0.1 0.1 0.2 0.0 0.4 1.3 1.2 4.7 0.1 

味噌 96 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 6.8 0.0 0.2 0.2 0.4 0.1 0.6 

その他の調味料 97 22.0 0.1 0.2 0.1 0.1 3.2 0.5 0.6 0.9 0.4 1.3 0.3 

香辛料・その他 98 2.5 0.1 0.1 0.1 0.1 0.7 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 
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表 8 食事記録法による食品群別栄養素摂取比率 
1 人 1 日当たり 

食品群別 食品（群）番号 
摂取量 

(g) 

エネル 
ギー  
(kcal) 

たんぱく 
質(g) 

脂質(g) 
炭水化 
物(g) 

ナトリウ 
ム 

(mg)  

カリウム 
(mg)  

カルシウ 
ム 

(mg)  

マグネ 
シウム 
(mg)  

リン 
(mg)  

鉄 
(mg)  

ビタミン 
Ａ 

(μgRE) 

総量 1～98 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

動物性食品 48～76、79 17.5 26.3 55.3 50.6 4.4 14.4 28.5 45.0 22.5 50.1 29.6 32.5 

植物性食品 1～47、77、78、80～98 82.5 73.7 44.7 49.4 95.6 85.6 71.5 55.0 77.5 49.9 70.4 67.5 

穀類 1～12 21.7 38.7 21.1 7.8 61.7 10.9 7.3 8.7 18.2 18.2 13.3 0.4 

米類 1～2 15.3 25.4 10.3 1.6 43.0 0.2 4.0 1.9 10.4 11.0 4.7 0.0 

米 1 14.9 24.6 9.9 1.5 41.8 0.1 3.8 1.9 10.1 10.7 4.4 0.0 

米加工品 2 0.4 0.7 0.4 0.1 1.2 0.1 0.1 0.1 0.3 0.2 0.3 0.0 

小麦類 3～9 6.0 12.7 10.3 6.1 17.6 10.5 3.1 6.5 6.9 6.6 7.6 0.4 

小麦粉類 3 0.2 0.6 0.4 0.1 1.0 0.0 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.0 

パン類 4 2.0 5.2 4.6 2.9 7.0 4.5 1.5 2.1 3.0 2.7 2.9 0.0 

菓子パン類 5 0.3 1.0 0.7 0.8 1.2 0.4 0.3 0.5 0.4 0.5 0.6 0.3 

うどん、中華めん類 6 2.1 2.7 2.0 0.4 4.2 1.2 0.6 0.8 1.1 1.4 1.2 0.0 

即席中華めん類 7 0.2 1.0 0.6 1.3 1.1 2.1 0.4 2.6 0.5 0.5 0.6 0.1 

パスタ 8 0.9 1.5 1.4 0.2 2.2 2.0 0.1 0.3 1.4 0.9 1.6 0.0 

その他の小麦加工品 9 0.3 0.6 0.6 0.2 0.8 0.2 0.2 0.2 0.4 0.3 0.5 0.0 

その他の穀類 10～12 0.4 0.7 0.6 0.2 1.1 0.3 0.2 0.2 0.9 0.6 0.9 0.0 

そば・加工品 10 0.2 0.3 0.3 0.1 0.4 0.0 0.0 0.1 0.6 0.3 0.5 0.0 

とうもろこし・加工品 11 0.1 0.2 0.1 0.0 0.4 0.2 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 

その他の穀類 12 0.1 0.2 0.1 0.1 0.3 0.0 0.1 0.1 0.3 0.2 0.3 0.0 

いも類 13～16 2.9 2.5 1.1 0.2 4.5 0.1 8.6 2.0 3.7 2.0 4.0 0.1 

さつまいも・加工品 13 0.7 1.0 0.2 0.0 1.8 0.0 2.7 0.9 1.2 0.6 1.0 0.1 

じゃがいも・加工品 14 1.3 1.0 0.6 0.1 1.6 0.0 3.6 0.2 1.6 0.8 2.0 0.0 

その他のいも・加工品 15 0.8 0.4 0.3 0.0 0.7 0.0 2.3 0.8 0.8 0.5 0.8 0.0 

でんぷん・加工品 16 0.1 0.2 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 

砂糖・甘味料類 17 0.3 1.1 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

豆類 18～23 2.9 3.7 7.6 6.4 1.2 0.3 6.4 11.1 14.5 7.0 14.4 0.0 

大豆（全粒）・加工品 18 0.1 0.2 0.3 0.2 0.1 0.1 0.4 0.2 0.5 0.4 0.6 0.0 

豆腐 19 1.5 1.1 2.5 2.0 0.2 0.1 1.6 5.0 6.1 2.3 5.0 0.0 

油揚げ類 20 0.3 0.8 1.4 1.8 0.0 0.1 0.2 3.0 2.0 1.4 2.2 0.0 

納豆 21 0.7 1.4 3.0 2.1 0.6 0.0 3.7 2.4 5.2 2.5 5.5 0.0 

その他の大豆加工品 22 0.3 0.2 0.3 0.3 0.1 0.0 0.5 0.4 0.5 0.3 0.9 0.0 

その他の豆・加工品 23 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.0 

種実類 24 0.1 0.7 0.6 2.0 0.2 0.0 0.7 2.0 2.3 1.0 1.4 0.0 

野菜類 25～38 15.2 3.7 4.5 0.9 6.3 4.7 22.9 16.8 13.9 8.1 13.1 56.4 

緑黄色野菜 25～29 4.6 1.3 1.8 0.3 2.1 0.2 9.3 6.2 5.2 3.0 6.0 48.3 

トマト 25 1.0 0.2 0.2 0.0 0.4 0.0 1.9 0.3 0.8 0.5 0.7 2.2 

にんじん 26 1.1 0.3 0.2 0.0 0.6 0.1 2.0 1.2 0.7 0.5 0.5 28.0 

ほうれん草 27 0.5 0.1 0.2 0.1 0.1 0.0 1.4 0.9 1.1 0.3 0.8 6.5 

ピーマン 28 0.4 0.1 0.1 0.0 0.2 0.0 0.7 0.2 0.3 0.2 0.4 0.7 

その他の緑黄色野菜 29 1.6 0.6 1.1 0.1 0.9 0.1 3.4 3.6 2.3 1.6 3.6 10.9 

淡色野菜 30～35 9.5 2.1 2.4 0.5 3.5 0.3 11.2 9.5 7.5 4.4 6.0 1.9 

キャベツ 30 1.5 0.3 0.4 0.1 0.5 0.0 1.6 2.3 1.2 0.6 0.9 0.3 

きゅうり 31 0.5 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.7 0.5 0.5 0.3 0.3 0.5 

大根 32 1.8 0.3 0.2 0.0 0.6 0.1 2.7 1.9 1.4 0.5 0.9 0.0 

たまねぎ 33 1.7 0.5 0.3 0.0 0.9 0.0 1.4 1.1 0.8 0.7 0.8 0.0 

はくさい 34 1.0 0.1 0.2 0.0 0.2 0.0 1.0 1.2 0.5 0.5 0.5 0.3 

その他の淡色野菜 35 3.0 0.8 1.2 0.3 1.3 0.1 3.8 2.5 3.0 1.8 2.7 0.7 

野菜ジュース 36 0.6 0.2 0.1 0.0 0.3 0.1 1.1 0.2 0.4 0.2 0.3 5.8 

漬け物 37～38 0.5 0.2 0.2 0.0 0.3 4.1 1.2 1.0 0.9 0.5 0.8 0.4 

葉類漬け物 37 0.2 0.1 0.1 0.0 0.1 0.7 0.4 0.4 0.2 0.2 0.3 0.3 

たくあん・その他の漬け物 38 0.4 0.1 0.1 0.0 0.2 3.4 0.8 0.6 0.7 0.3 0.5 0.1 

果実類 39～45 5.6 3.5 0.8 0.4 7.1 0.0 8.4 2.1 4.7 1.7 2.7 5.9 

イチゴ 39 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

柑橘類 40 0.9 0.4 0.2 0.0 0.9 0.0 1.1 0.8 0.8 0.3 0.4 3.3 

バナナ 41 1.0 0.8 0.3 0.1 1.7 0.0 2.8 0.2 2.4 0.5 0.7 0.2 

りんご 42 1.2 0.7 0.0 0.1 1.4 0.0 1.1 0.1 0.3 0.3 0.3 0.1 

その他の生果 43 2.0 1.2 0.3 0.2 2.5 0.0 3.0 0.9 1.1 0.6 1.1 2.4 

ジャム 44 0.1 0.2 0.0 0.0 0.5 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 

果汁・果汁飲料 45 0.4 0.2 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 

きのこ類 46 0.9 0.2 0.5 0.1 0.4 0.1 1.5 0.0 0.6 1.2 0.9 0.0 

海草類 47 0.4 0.1 0.3 0.0 0.2 1.0 0.9 1.1 1.9 0.4 1.1 1.7 
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表 8 食事記録法による食品群別栄養素摂取比率 
1 人 1 日当たり 

食品群別 食品（群）番号 
β-カロ 

テン当量 
(μg) 

ビタミン 
Ｄ 

(μg) 

ビタミン 
Ｅ 

(mg) 

ビタミン 
Ｂ1 
(mg) 

ビタミンＢ
2 

(mg) 

葉酸 
(μg) 

ビタミンＣ 
(mg) 

飽和脂 
肪酸 
(g) 

一価不 
飽和脂 

(g) 

多価不 
飽和脂 

(g) 

コレステ
ロール 
(mg) 

食物 
繊維 
(g) 

総量 1～98 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

動物性食品 48～76、79 0.4 93.9 24.0 51.9 53.7 11.2 5.2 65.0 51.8 27.0 95.4 0.1 

植物性食品 1～47、77、78、80～98 99.6 6.1 76.0 48.1 46.3 88.8 94.8 35.0 48.2 73.0 4.6 99.9 

穀類 1～12 0.2 0.4 7.3 17.7 9.6 9.8 0.0 10.3 5.5 7.8 0.9 34.0 

米類 1～2 0.0 0.0 1.2 7.8 2.5 3.4 0.0 1.7 0.8 2.0 0.0 21.5 

米 1 0.0 0.0 1.2 7.5 2.5 3.3 0.0 1.7 0.8 1.9 0.0 21.2 

米加工品 2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.1 0.2 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.4 

小麦類 3～9 0.1 0.4 5.9 9.4 6.9 6.2 0.0 8.5 4.6 5.6 0.9 11.4 

小麦粉類 3 0.0 0.0 0.1 0.4 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0 0.5 

パン類 4 0.1 0.1 2.5 2.9 1.5 4.3 0.0 4.4 2.2 2.3 0.0 4.3 

菓子パン類 5 0.0 0.3 0.6 0.5 0.5 0.6 0.0 1.2 0.7 0.5 0.8 0.6 

うどん、中華めん類 6 0.0 0.0 0.6 0.6 0.3 0.4 0.0 0.3 0.1 1.0 0.0 2.3 

即席中華めん類 7 0.1 0.0 1.7 3.7 3.9 0.2 0.0 1.9 1.3 0.8 0.1 0.6 

パスタ 8 0.0 0.0 0.2 1.0 0.4 0.2 0.0 0.2 0.1 0.5 0.0 2.7 

その他の小麦加工品 9 0.0 0.0 0.1 0.4 0.1 0.4 0.0 0.3 0.1 0.3 0.0 0.6 

その他の穀類 10～12 0.0 0.0 0.2 0.5 0.1 0.2 0.0 0.1 0.1 0.3 0.0 1.1 

そば・加工品 10 0.0 0.0 0.1 0.3 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.4 

とうもろこし・加工品 11 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2 

その他の穀類 12 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.5 

いも類 13～16 0.1 0.0 3.7 3.9 1.3 4.5 8.0 0.1 0.2 0.2 0.0 8.3 

さつまいも・加工品 13 0.1 0.0 2.5 1.4 0.5 2.2 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 

じゃがいも・加工品 14 0.0 0.0 0.4 1.7 0.6 1.5 4.3 0.0 0.1 0.1 0.0 4.6 

その他のいも・加工品 15 0.0 0.0 0.7 0.8 0.2 0.8 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 

でんぷん・加工品 16 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 

砂糖・甘味料類 17 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

豆類 18～23 0.0 0.0 3.9 4.5 7.5 8.0 0.0 3.2 4.1 14.9 0.0 7.5 

大豆（全粒）・加工品 18 0.0 0.0 0.4 0.2 0.1 0.5 0.0 0.1 0.1 0.5 0.0 0.6 

豆腐 19 0.0 0.0 0.6 2.8 1.0 1.2 0.0 1.1 1.0 4.7 0.0 1.5 

油揚げ類 20 0.0 0.0 0.8 0.2 0.1 0.3 0.0 0.8 1.5 3.6 0.0 0.3 

納豆 21 0.0 0.0 0.9 0.9 6.1 5.4 0.0 1.1 1.3 5.3 0.0 4.5 

その他の大豆加工品 22 0.0 0.0 1.1 0.4 0.1 0.6 0.0 0.1 0.2 0.7 0.0 0.4 

その他の豆・加工品 23 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 

種実類 24 0.0 0.0 2.6 0.5 0.7 0.7 0.1 1.6 2.1 2.7 0.0 1.3 

野菜類 25～38 91.5 0.0 21.0 10.6 8.1 40.3 42.6 0.4 0.3 1.0 0.0 29.2 

緑黄色野菜 25～29 80.8 0.0 16.4 4.6 4.5 16.2 22.8 0.1 0.1 0.4 0.0 11.2 

トマト 25 4.2 0.0 2.5 1.0 0.5 1.6 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 

にんじん 26 42.8 0.0 1.1 1.1 0.8 1.2 0.8 0.0 0.0 0.1 0.0 2.6 

ほうれん草 27 12.3 0.0 2.4 0.3 0.6 2.5 1.2 0.0 0.0 0.1 0.0 1.2 

ピーマン 28 1.2 0.0 1.5 0.3 0.3 0.9 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 

その他の緑黄色野菜 29 20.3 0.0 9.0 1.8 2.3 9.9 10.6 0.1 0.0 0.2 0.0 5.3 

淡色野菜 30～35 3.4 0.0 3.4 5.0 2.9 22.3 17.6 0.2 0.3 0.6 0.0 16.3 

キャベツ 30 0.5 0.0 0.4 0.8 0.4 5.8 7.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 

きゅうり 31 1.0 0.0 0.4 0.3 0.2 0.8 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 

大根 32 0.0 0.0 0.0 0.6 0.3 3.5 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 

たまねぎ 33 0.0 0.0 0.0 0.9 0.2 1.2 1.5 0.0 0.0 0.1 0.0 2.5 

はくさい 34 0.6 0.0 0.2 0.2 0.1 2.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 

その他の淡色野菜 35 1.4 0.0 2.4 2.4 1.6 9.1 3.7 0.2 0.3 0.5 0.0 6.4 

野菜ジュース 36 6.5 0.0 0.8 0.4 0.3 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 

漬け物 37～38 0.7 0.0 0.4 0.6 0.4 1.4 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 

葉類漬け物 37 0.6 0.0 0.3 0.1 0.3 0.7 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 

たくあん・その他の漬け物 38 0.2 0.0 0.1 0.5 0.1 0.6 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 

果実類 39～45 3.2 0.0 4.6 4.3 1.8 6.0 32.7 0.2 0.2 0.3 0.0 7.4 

イチゴ 39 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

柑橘類 40 1.0 0.0 1.1 1.7 0.5 1.4 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 

バナナ 41 0.3 0.0 1.3 0.9 0.6 1.7 2.8 0.1 0.0 0.1 0.0 1.1 

りんご 42 0.1 0.0 0.4 0.4 0.0 0.2 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 

その他の生果 43 1.8 0.0 1.4 1.0 0.6 2.4 22.0 0.1 0.2 0.1 0.0 3.5 

ジャム 44 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 

果汁・果汁飲料 45 0.0 0.0 0.2 0.2 0.1 0.3 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

きのこ類 46 0.0 3.9 0.0 1.6 1.6 1.4 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 3.6 

海草類 47 3.0 0.0 0.3 0.3 0.7 1.8 0.5 0.0 0.0 0.1 0.0 1.6 
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表 8 食事記録法による食品群別栄養素摂取比率 
1 人 1 日当たり 

食品群別 食品（群）番号 
摂取量 

(g) 

エネル 
ギー  
(kcal) 

たんぱく 
質(g) 

脂質(g) 
炭水化 
物(g) 

ナトリウ 
ム 

(mg)  

カリウム 
(mg)  

カルシウ 
ム 

(mg)  

マグネ 
シウム 
(mg)  

リン 
(mg)  

鉄 
(mg)  

ビタミン 
Ａ 

(μgRE) 

魚介類 48～60 3.0 5.1 15.7 7.9 0.5 6.0 7.1 7.7 7.1 13.1 7.9 6.3 

生魚介類 48～55 1.7 2.7 8.9 4.3 0.1 0.9 4.4 2.5 3.9 7.0 4.4 4.9 

あじ、いわし類 48 0.3 0.7 1.6 1.3 0.0 0.1 0.7 1.1 0.7 1.4 1.0 0.2 

さけ、ます 49 0.2 0.4 1.2 0.6 0.0 0.1 0.6 0.1 0.4 1.0 0.2 0.2 

たい、かれい類 50 0.1 0.1 0.4 0.1 0.0 0.0 0.3 0.1 0.2 0.4 0.0 0.0 

まぐろ、かじき類 51 0.2 0.3 1.5 0.2 0.0 0.1 0.8 0.0 0.6 1.2 0.9 0.2 

その他の生魚 52 0.4 1.0 2.3 1.9 0.0 0.2 1.2 0.6 0.7 1.4 1.4 4.1 

貝類 53 0.1 0.1 0.3 0.0 0.0 0.1 0.2 0.1 0.3 0.3 0.4 0.1 

いか、たこ類 54 0.1 0.1 0.5 0.0 0.0 0.1 0.2 0.1 0.4 0.4 0.0 0.1 

えび、かに類 55 0.2 0.2 1.0 0.0 0.0 0.2 0.5 0.4 0.6 0.9 0.4 0.0 

魚介加工品類 56～60 1.3 2.4 6.8 3.6 0.4 5.1 2.7 5.1 3.2 6.2 3.5 1.4 

魚介（塩蔵、生干し、乾物） 56 0.8 1.6 4.9 2.7 0.0 3.2 2.1 3.4 2.4 4.8 2.3 1.1 

魚介（缶詰） 57 0.1 0.3 0.6 0.7 0.0 0.3 0.2 0.7 0.3 0.6 0.5 0.1 

魚介（佃煮） 58 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.4 0.1 0.1 0.1 0.1 

魚介（練り製品） 59 0.3 0.4 1.1 0.2 0.3 1.3 0.3 0.5 0.4 0.6 0.6 0.0 

魚肉ハム、ソーセージ 60 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 

肉類 61～69 5.4 12.1 25.0 26.4 0.2 4.1 11.3 1.2 7.7 15.9 10.7 1.9 

畜肉類 61～64 4.1 10.0 18.6 23.0 0.2 3.5 8.7 0.8 5.6 12.1 8.9 0.6 

牛肉 61 0.8 1.9 3.8 4.1 0.0 0.2 1.8 0.1 1.1 2.0 3.9 0.1 

豚肉 62 2.6 6.3 12.2 14.3 0.0 0.5 5.7 0.4 3.7 7.1 3.8 0.5 

ハム、ソーセージ類 63 0.6 1.8 2.6 4.6 0.1 2.7 1.2 0.2 0.8 3.0 1.1 0.0 

その他の畜肉 64 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

鳥肉類 65～66 1.4 2.0 6.4 3.3 0.1 0.6 2.6 0.5 2.1 3.8 1.8 1.2 

鶏肉 65 1.4 2.0 6.4 3.3 0.1 0.6 2.6 0.5 2.1 3.8 1.8 1.2 

その他の鳥肉 66 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他の肉類 67～69 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 

肉類（内臓） 67 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 

鯨肉 68 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他の肉・加工品 69 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

卵類 70 2.4 3.5 7.9 7.1 0.1 1.7 2.5 4.7 2.0 7.9 10.3 13.6 

乳類 71～75 6.6 4.9 6.6 6.8 3.6 2.4 7.6 31.3 5.7 13.1 0.7 8.8 

牛乳 71 3.8 2.4 3.4 3.9 1.4 0.8 4.8 16.6 3.0 6.6 0.3 5.4 

チーズ類 72 0.2 0.6 1.1 1.5 0.0 0.9 0.1 4.6 0.3 2.4 0.1 2.0 

発酵乳・乳酸菌飲料 73 2.3 1.4 1.7 0.8 1.7 0.4 2.1 8.0 1.9 3.1 0.2 1.1 

その他の乳製品 74 0.3 0.5 0.5 0.7 0.4 0.2 0.7 2.1 0.4 1.0 0.1 0.4 

その他の乳類 75 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

油脂類 76～80 0.7 6.1 0.0 20.1 0.0 0.4 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 2.1 

バター 76 0.1 0.6 0.0 2.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 

マーガリン 77 0.0 0.3 0.0 1.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 

植物性油脂 78 0.6 5.0 0.0 16.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

動物性油脂 79 0.0 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他の油脂 80 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

菓子類 81～85 1.1 3.7 1.7 4.1 4.4 1.3 1.7 1.9 1.8 1.8 2.3 1.2 

和菓子類 81 0.5 1.6 0.9 0.7 2.4 0.8 0.5 0.4 0.7 0.7 1.0 0.1 

ケーキ・ペストリー類 82 0.2 0.7 0.3 1.0 0.6 0.2 0.2 0.3 0.1 0.3 0.3 0.5 

ビスケット類 83 0.1 0.5 0.2 0.8 0.5 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.3 

キャンデー類 84 0.0 0.1 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他の菓子類 85 0.2 0.9 0.3 1.6 0.7 0.2 0.9 1.0 0.8 0.6 0.8 0.3 

嗜好飲料類 86～91 27.1 4.0 1.2 0.1 2.6 0.4 6.4 3.1 6.3 2.4 4.5 0.3 

アルコール類 86～88 5.0 3.0 0.2 0.0 1.1 0.1 0.7 0.5 1.4 0.8 0.1 0.0 

日本酒 86 0.6 0.6 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 

ビール 87 2.9 1.2 0.2 0.0 0.7 0.0 0.6 0.4 1.3 0.7 0.0 0.0 

洋酒・その他 88 1.6 1.1 0.0 0.0 0.2 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 

その他の飲料類 89～91 22.1 1.0 1.0 0.1 1.5 0.3 5.6 2.6 4.9 1.6 4.4 0.3 

茶 89 9.4 0.2 0.4 0.0 0.1 0.1 1.8 1.0 1.3 0.3 3.8 0.1 

コーヒー・ココア 90 6.6 0.5 0.5 0.1 0.7 0.1 3.4 0.8 3.4 0.9 0.6 0.0 

その他の嗜好飲料 91 6.1 0.4 0.1 0.0 0.7 0.1 0.4 0.7 0.2 0.3 0.1 0.2 

調味料および香辛料 92～98 3.5 6.3 5.3 9.7 4.6 66.7 6.9 6.2 9.6 6.4 12.8 1.3 

調味料 92～97 3.5 6.2 5.1 9.6 4.5 66.4 6.8 5.9 9.4 6.3 12.1 1.2 

ソース 92 0.1 0.1 0.0 0.0 0.2 1.4 0.2 0.3 0.2 0.0 0.4 0.0 

しょうゆ 93 0.6 0.4 1.2 0.0 0.4 15.5 1.8 0.7 2.8 1.7 2.4 0.0 

塩 94 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.5 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 

マヨネーズ 95 0.2 1.5 0.1 4.9 0.0 0.9 0.0 0.1 0.0 0.2 0.3 0.4 

味噌 96 0.6 1.2 2.1 1.1 1.1 14.9 2.0 2.5 3.5 2.1 5.8 0.0 

その他の調味料 97 1.8 3.0 1.7 3.6 2.8 22.1 2.7 2.3 2.8 2.2 3.2 0.8 

香辛料・その他 98 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.3 0.1 0.3 0.2 0.1 0.6 0.1 
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表 8 食事記録法による食品群別栄養素摂取比率 
1 人 1 日当たり 

食品群別 食品（群）番号 
β-カロ 

テン当量 
(μg) 

ビタミン 
Ｄ 

(μg) 

ビタミン 
Ｅ 

(mg) 

ビタミン 
Ｂ1 
(mg) 

ビタミンＢ
2 

(mg) 

葉酸 
(μg) 

ビタミンＣ 
(mg) 

飽和脂 
肪酸 
(g) 

一価不 
飽和脂 

(g) 

多価不 
飽和脂 

(g) 

コレステ
ロール 
(mg) 

食物 
繊維 
(g) 

魚介類 48～60 0.1 75.2 11.3 6.6 9.1 2.4 0.6 6.0 6.9 8.8 15.0 0.0 

生魚介類 48～55 0.1 32.4 7.8 4.2 4.9 1.3 0.3 3.3 3.7 4.2 8.8 0.0 

あじ、いわし類 48 0.0 6.6 0.9 0.7 1.2 0.2 0.0 1.1 1.2 1.3 1.2 0.0 

さけ、ます 49 0.0 12.9 1.1 0.5 0.5 0.2 0.0 0.4 0.7 0.8 0.8 0.0 

たい、かれい類 50 0.0 0.8 0.4 0.3 0.2 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.6 0.0 

まぐろ、かじき類 51 0.0 3.9 0.7 0.3 0.3 0.1 0.0 0.1 0.2 0.2 0.7 0.0 

その他の生魚 52 0.0 8.1 2.7 2.0 2.3 0.2 0.1 1.6 1.5 1.7 2.2 0.0 

貝類 53 0.0 0.0 0.3 0.1 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 

いか、たこ類 54 0.0 0.0 0.6 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 

えび、かに類 55 0.0 0.0 1.1 0.2 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 

魚介加工品類 56～60 0.0 42.8 3.5 2.4 4.1 1.1 0.3 2.7 3.2 4.6 6.2 0.0 

魚介（塩蔵、生干し、乾物） 56 0.0 38.9 2.1 2.0 3.0 0.8 0.3 2.0 2.5 3.0 5.0 0.0 

魚介（缶詰） 57 0.0 2.2 0.9 0.1 0.4 0.1 0.0 0.4 0.5 1.2 0.5 0.0 

魚介（佃煮） 58 0.0 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 

魚介（練り製品） 59 0.0 1.4 0.3 0.2 0.4 0.1 0.0 0.1 0.1 0.3 0.4 0.0 

魚肉ハム、ソーセージ 60 0.0 0.1 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 

肉類 61～69 0.0 3.4 4.4 38.3 13.7 1.3 3.8 33.1 31.9 11.6 20.1 0.1 

畜肉類 61～64 0.0 2.8 3.3 36.5 10.9 0.5 3.4 29.8 27.6 9.5 13.6 0.0 

牛肉 61 0.0 0.1 1.0 1.2 2.4 0.3 0.1 4.8 5.5 0.6 2.8 0.0 

豚肉 62 0.0 1.6 1.7 29.9 7.1 0.2 0.3 19.2 16.5 6.6 8.9 0.0 

ハム、ソーセージ類 63 0.0 1.0 0.6 5.4 1.4 0.1 3.0 5.7 5.5 2.3 1.9 0.0 

その他の畜肉 64 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

鳥肉類 65～66 0.0 0.7 1.1 1.9 2.8 0.7 0.4 3.2 4.2 2.1 6.2 0.1 

鶏肉 65 0.0 0.7 1.1 1.9 2.8 0.7 0.4 3.2 4.2 2.1 6.2 0.1 

その他の鳥肉 66 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他の肉類 67～69 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.1 0.0 0.3 0.0 

肉類（内臓） 67 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.1 0.0 0.3 0.0 

鯨肉 68 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他の肉・加工品 69 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

卵類 70 0.0 12.1 6.2 2.6 15.1 5.4 0.0 6.6 6.9 5.2 55.0 0.0 

乳類 71～75 0.2 2.9 1.7 4.3 15.7 2.1 0.8 14.4 4.6 0.9 4.2 0.0 

牛乳 71 0.1 2.9 0.9 2.8 9.4 1.0 0.6 8.3 2.4 0.5 2.4 0.0 

チーズ類 72 0.0 0.0 0.5 0.1 1.1 0.3 0.0 3.1 1.0 0.1 0.8 0.0 

発酵乳・乳酸菌飲料 73 0.0 0.0 0.2 1.1 3.9 0.8 0.2 1.7 0.5 0.1 0.7 0.0 

その他の乳製品 74 0.0 0.1 0.1 0.3 1.2 0.0 0.0 1.3 0.6 0.1 0.3 0.0 

その他の乳類 75 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

油脂類 76～80 0.3 0.7 19.4 0.0 0.1 0.0 0.0 12.9 23.2 28.6 1.1 0.0 

バター 76 0.1 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 1.3 0.2 1.0 0.0 

マーガリン 77 0.1 0.6 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 1.0 1.2 0.0 0.0 

植物性油脂 78 0.1 0.0 17.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 20.5 27.0 0.0 0.0 

動物性油脂 79 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.3 0.1 0.1 0.0 

その他の油脂 80 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

菓子類 81～85 0.1 0.8 3.1 1.7 1.7 1.2 0.4 5.0 4.0 3.3 1.9 1.9 

和菓子類 81 0.0 0.1 0.5 0.7 0.4 0.5 0.1 0.6 0.7 0.9 0.2 0.9 

ケーキ・ペストリー類 82 0.0 0.5 0.6 0.2 0.4 0.3 0.0 1.1 1.0 1.0 1.1 0.2 

ビスケット類 83 0.0 0.0 0.9 0.1 0.1 0.1 0.0 1.1 0.9 0.3 0.1 0.2 

キャンデー類 84 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他の菓子類 85 0.0 0.3 1.0 0.6 0.8 0.4 0.2 2.3 1.5 1.0 0.3 0.6 

嗜好飲料類 86～91 0.4 0.0 0.3 0.1 8.4 10.0 10.2 0.2 0.1 0.1 0.0 0.4 

アルコール類 86～88 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 

日本酒 86 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ビール 87 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

洋酒・その他 88 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他の飲料類 89～91 0.4 0.0 0.3 0.1 7.6 9.0 10.2 0.2 0.1 0.1 0.0 0.4 

茶 89 0.0 0.0 0.1 0.0 6.6 8.5 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

コーヒー・ココア 90 0.0 0.0 0.0 0.1 0.9 0.0 0.0 0.2 0.1 0.1 0.0 0.1 

その他の嗜好飲料 91 0.4 0.0 0.2 0.0 0.1 0.4 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 

調味料および香辛料 92～98 0.9 0.5 10.2 2.8 4.9 5.1 0.5 5.9 10.0 14.2 1.8 4.5 

調味料 92～97 0.8 0.5 10.2 2.5 4.8 4.8 0.5 5.9 10.0 14.2 1.8 4.4 

ソース 92 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 

しょうゆ 93 0.0 0.0 0.0 0.5 1.6 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

塩 94 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

マヨネーズ 95 0.0 0.3 6.5 0.1 0.2 0.0 0.0 2.1 5.5 8.5 1.4 0.0 

味噌 96 0.0 0.0 1.0 0.4 1.3 2.4 0.0 0.6 0.6 2.9 0.0 2.9 

その他の調味料 97 0.8 0.2 2.7 1.4 1.7 1.1 0.5 3.2 3.9 2.8 0.4 1.4 

香辛料・その他 98 0.1 0.0 0.0 0.2 0.1 0.2 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 
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表 9-1 食事記録法による果物の摂取状況
（果物を摂取した者の割合） 

表 9-2 食事記録法による果物の摂取状況 
  （果物の摂取が100g未満の者の割合）

 果物摂取無し 果物摂取あり 総数  100g未満 100g以上 総数 

総数 

1～6歳 
(人) 4 7 11  7 4 11 

(％) 36.4 63.6 100.0  63.6 36.4 100.0 

7～14歳 
(人) 10 6 16  11 5 16 
(％) 62.5 37.5 100.0  68.7 31.3 100.0 

15～19歳 
(人) 2 2 4  3 1 4 
(％) 50.0 50.0 100.0  75.0 25.0 100.0 

20～29歳 
(人) 10 8 18  16 2 18 
(％) 55.6 44.4 100.0  88.9 11.1 100.0 

30～39歳 
(人) 12 3 15  15 0 15 
(％) 80.0 20.0 100.0  100.0 0.0 100.0 

40～49歳 
(人) 23 13 36  30 6 36 
(％) 63.9 36.1 100.0  83.3 16.7 100.0 

50～59歳 
(人) 26 22 48  33 15 48 
(％) 54.2 45.8 100.0  68.7 31.3 100.0 

60～69歳 
(人) 28 41 69  36 33 69 
(％) 40.6 59.4 100.0  52.2 47.8 100.0 

70歳以上 
(人) 21 74 95  36 59 95 
(％) 22.1 77.9 100.0  37.9 62.1 100.0 

総数 
(人) 136 176 312  187 125 312 
(％) 43.6 56.4 100.0  59.9 40.1 100.0 

男性 

1～6歳 
(人) 1 1 2  2 0 2 
(％) 50.0 50.0 100.0  100.0 0.0 100.0 

7～14歳 
(人) 6 3 9  6 3 9 
(％) 66.7 33.3 100.0  66.7 33.3 100.0 

15～19歳 
(人) 2 2 4  3 1 4 
(％) 50.0 50.0 100.0  75.0 25.0 100.0 

20～29歳 
(人) 4 5 9  8 1 9 
(％) 44.4 55.6 100.0  88.9 11.1 100.0 

30～39歳 
(人) 9 2 11  11 0 11 
(％) 81.8 18.2 100.0  100.0 0.0 100.0 

40～49歳 
(人) 14 5 19  17 2 19 
(％) 73.7 26.3 100.0  89.5 10.5 100.0 

50～59歳 
(人) 13 10 23  16 7 23 
(％) 56.5 43.5 100.0  69.6 30.4 100.0 

60～69歳 
(人) 16 14 30  18 12 30 
(％) 53.3 46.7 100.0  60.0 40.0 100.0 

70歳以上 
(人) 12 37 49  19 30 49 
(％) 24.5 75.5 100.0  38.8 61.2 100.0 

総数 
(人) 77 79 156  100 56 156 
(％) 49.4 50.6 100.0  64.1 35.9 100.0 

女性 

1～6歳 
(人) 3 6 9  5 4 9 
(％) 33.3 66.7 100.0  55.6 44.4 100.0 

7～14歳 
(人) 4 3 7  5 2 7 
(％) 57.1 42.9 100.0  71.4 28.6 100.0 

15～19歳 
(人) 0 0 0  0 0 0 
(％) - - -  - - - 

20～29歳 
(人) 6 3 9  8 1 9 
(％) 66.7 33.3 100.0  88.9 11.1 100.0 

30～39歳 
(人) 3 1 4  4 0 4 
(％) 75.0 25.0 100.0  100.0 0.0 100.0 

40～49歳 
(人) 9 8 17  13 4 17 
(％) 52.9 47.1 100.0  76.5 23.5 100.0 

50～59歳 
(人) 13 12 25  17 8 25 
(％) 52.0 48.0 100.0  68.0 32.0 100.0 

60～69歳 
(人) 12 27 39  18 21 39 
(％) 30.8 69.2 100.0  46.2 53.8 100.0 

70歳以上 
(人) 9 37 46  17 29 46 
(％) 19.6 80.4 100.0  37.0 63.0 100.0 

総数 
(人) 59 97 156  87 69 156 
(％) 37.8 62.2 100.0  55.8 44.2 100.0 
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表 10 朝食の食事構成比 
 

 外食 調理済み 給食 家庭食 その他 欠食 総数 

総数 

1～6歳 
(人) 0 3 0 8 0 0 11 

(％) 0.0 27.3 0.0 72.7 0.0 0.0 100.0 

7～14歳 
(人) 0 3 0 13 0 0 16 
(％) 0.0 18.8 0.0 81.2 0.0 0.0 100.0 

15～19歳 
(人) 0 0 0 4 0 0 4 
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 

20～29歳 
(人) 0 0 0 13 1 4 18 
(％) 0.0 0.0 0.0 72.2 5.6 22.2 100.0 

30～39歳 
(人) 0 0 0 8 1 6 15 
(％) 0.0 0.0 0.0 53.3 6.7 40.0 100.0 

40～49歳 
(人) 0 0 0 27 5 4 36 
(％) 0.0 0.0 0.0 75.0 13.9 11.1 100.0 

50～59歳 
(人) 1 0 0 38 6 3 48 
(％) 2.1 0.0 0.0 79.1 12.5 6.3 100.0 

60～69歳 
(人) 1 5 1 56 3 3 69 
(％) 1.4 7.2 1.4 81.4 4.3 4.3 100.0 

70歳以上 
(人) 0 4 0 88 2 1 95 
(％) 0.0 4.2 0.0 92.6 2.1 1.1 100.0 

総数 
(人) 2 15 1 255 18 21 312 
(％) 0.6 4.8 0.3 81.8 5.8 6.7 100.0 

男性 

1～6歳 
(人) 0 1 0 1 0 0 2 
(％) 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 

7～14歳 
(人) 0 2 0 7 0 0 9 
(％) 0.0 22.2 0.0 77.8 0.0 0.0 100.0 

15～19歳 
(人) 0 0 0 4 0 0 4 
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 

20～29歳 
(人) 0 0 0 7 1 1 9 
(％) 0.0 0.0 0.0 77.8 11.1 11.1 100.0 

30～39歳 
(人) 0 0 0 6 0 5 11 
(％) 0.0 0.0 0.0 54.5 0.0 45.5 100.0 

40～49歳 
(人) 0 0 0 14 4 1 19 
(％) 0.0 0.0 0.0 73.6 21.1 5.3 100.0 

50～59歳 
(人) 1 0 0 19 2 1 23 
(％) 4.3 0.0 0.0 82.7 8.7 4.3 100.0 

60～69歳 
(人) 1 3 1 23 1 1 30 
(％) 3.3 10.0 3.3 76.8 3.3 3.3 100.0 

70歳以上 
(人) 0 3 0 45 1 0 49 
(％) 0.0 6.1 0.0 91.9 2.0 0.0 100.0 

総数 
(人) 2 9 1 126 9 9 156 
(％) 1.3 5.8 0.6 80.7 5.8 5.8 100.0 

女性 

1～6歳 
(人) 0 2 0 7 0 0 9 
(％) 0.0 22.2 0.0 77.8 0.0 0.0 100.0 

7～14歳 
(人) 0 1 0 6 0 0 7 
(％) 0.0 14.3 0.0 85.7 0.0 0.0 100.0 

15～19歳 
(人) 0 0 0 0 0 0 0 
(％) - - - - - - - 

20～29歳 
(人) 0 0 0 6 0 3 9 
(％) 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 100.0 

30～39歳 
(人) 0 0 0 2 1 1 4 
(％) 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 100.0 

40～49歳 
(人) 0 0 0 13 1 3 17 
(％) 0.0 0.0 0.0 76.5 5.9 17.6 100.0 

50～59歳 
(人) 0 0 0 19 4 2 25 
(％) 0.0 0.0 0.0 76.0 16.0 8.0 100.0 

60～69歳 
(人) 0 2 0 33 2 2 39 
(％) 0.0 5.1 0.0 84.7 5.1 5.1 100.0 

70歳以上 
(人) 0 1 0 43 1 1 46 
(％) 0.0 2.2 0.0 93.4 2.2 2.2 100.0 

総数 
(人) 0 6 0 129 9 12 156 
(％) 0.0 3.8 0.0 82.7 5.8 7.7 100.0 
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表 11 昼食の食事構成比 
 

 外食 調理済み 給食 家庭食 その他 欠食 総数 

総数 

1～6歳 
(人) 0 0 6 5 0 0 11 

(％) 0.0 0.0 54.5 45.5 0.0 0.0 100.0 

7～14歳 
(人) 0 0 13 3 0 0 16 
(％) 0.0 0.0 81.3 18.8 0.0 0.0 100.1 

15～19歳 
(人) 0 0 1 3 0 0 4 
(％) 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 100.0 

20～29歳 
(人) 7 1 2 8 0 0 18 
(％) 38.9 5.6 11.1 44.4 0.0 0.0 100.0 

30～39歳 
(人) 4 1 0 10 0 0 15 
(％) 26.7 6.7 0.0 66.6 0.0 0.0 100.0 

40～49歳 
(人) 4 2 3 24 2 1 36 
(％) 11.1 5.6 8.3 66.6 5.6 2.8 100.0 

50～59歳 
(人) 6 5 8 26 0 3 48 
(％) 12.5 10.4 16.7 54.1 0.0 6.3 100.0 

60～69歳 
(人) 5 11 2 49 0 2 69 
(％) 7.2 15.9 2.9 71.1 0.0 2.9 100.0 

70歳以上 
(人) 5 9 0 74 5 2 95 
(％) 5.3 9.5 0.0 77.8 5.3 2.1 100.0 

総数 
(人) 31 29 35 202 7 8 312 
(％) 9.9 9.3 11.2 64.8 2.2 2.6 100.0 

男性 

1～6歳 
(人) 0 0 1 1 0 0 2 
(％) 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 

7～14歳 
(人) 0 0 8 1 0 0 9 
(％) 0.0 0.0 88.9 11.1 0.0 0.0 100.0 

15～19歳 
(人) 0 0 1 3 0 0 4 
(％) 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 100.0 

20～29歳 
(人) 3 0 2 4 0 0 9 
(％) 33.3 0.0 22.2 44.5 0.0 0.0 100.0 

30～39歳 
(人) 4 0 0 7 0 0 11 
(％) 36.4 0.0 0.0 63.6 0.0 0.0 100.0 

40～49歳 
(人) 4 1 1 12 0 1 19 
(％) 21.1 5.3 5.3 63.0 0.0 5.3 100.0 

50～59歳 
(人) 4 1 4 11 0 3 23 
(％) 17.4 4.3 17.4 47.9 0.0 13.0 100.0 

60～69歳 
(人) 3 5 2 19 0 1 30 
(％) 10.0 16.7 6.7 63.3 0.0 3.3 100.0 

70歳以上 
(人) 2 6 0 37 3 1 49 
(％) 4.1 12.2 0.0 75.6 6.1 2.0 100.0 

総数 
(人) 20 13 19 95 3 6 156 
(％) 12.8 8.3 12.2 61.0 1.9 3.8 100.0 

女性 

1～6歳 
(人) 0 0 5 4 0 0 9 
(％) 0.0 0.0 55.6 44.4 0.0 0.0 100.0 

7～14歳 
(人) 0 0 5 2 0 0 7 
(％) 0.0 0.0 71.4 28.6 0.0 0.0 100.0 

15～19歳 
(人) 0 0 0 0 0 0 0 
(％) - - - - - - - 

20～29歳 
(人) 4 1 0 4 0 0 9 
(％) 44.4 11.2 0.0 44.4 0.0 0.0 100.0 

30～39歳 
(人) 0 1 0 3 0 0 4 
(％) 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 100.0 

40～49歳 
(人) 0 1 2 12 2 0 17 
(％) 0.0 5.9 11.8 70.5 11.8 0.0 100.0 

50～59歳 
(人) 2 4 4 15 0 0 25 
(％) 8.0 16.0 16.0 60.0 0.0 0.0 100.0 

60～69歳 
(人) 2 6 0 30 0 1 39 
(％) 5.1 15.4 0.0 76.9 0.0 2.6 100.0 

70歳以上 
(人) 3 3 0 37 2 1 46 
(％) 6.5 6.5 0.0 80.5 4.3 2.2 100.0 

総数 
(人) 11 16 16 107 4 2 156 
(％) 7.1 10.3 10.3 68.4 2.6 1.3 100.0 

  



－90－ 

表 12 夕食の食事構成比 
 

 外食 調理済み 給食 家庭食 その他 欠食 総数 

総数 

1～6歳 
(人) 0 0 0 11 0 0 11 

(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 

7～14歳 
(人) 0 0 0 16 0 0 16 
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 

15～19歳 
(人) 0 0 0 4 0 0 4 
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 

20～29歳 
(人) 1 1 0 16 0 0 18 
(％) 5.6 5.6 0.0 88.8 0.0 0.0 100.0 

30～39歳 
(人) 1 0 0 13 0 1 15 
(％) 6.7 0.0 0.0 86.6 0.0 6.7 100.0 

40～49歳 
(人) 0 1 0 33 1 1 36 
(％) 0.0 2.8 0.0 91.6 2.8 2.8 100.0 

50～59歳 
(人) 2 2 0 41 0 3 48 
(％) 4.2 4.2 0.0 85.3 0.0 6.3 100.0 

60～69歳 
(人) 1 5 0 58 2 3 69 
(％) 1.4 7.2 0.0 84.2 2.9 4.3 100.0 

70歳以上 
(人) 0 6 0 87 1 1 95 
(％) 0.0 6.3 0.0 91.5 1.1 1.1 100.0 

総数 
(人) 5 15 0 279 4 9 312 
(％) 1.6 4.8 0.0 89.4 1.3 2.9 100.0 

男性 

1～6歳 
(人) 0 0 0 2 0 0 2 
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 

7～14歳 
(人) 0 0 0 9 0 0 9 
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 

15～19歳 
(人) 0 0 0 4 0 0 4 
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 

20～29歳 
(人) 1 1 0 7 0 0 9 
(％) 11.1 11.1 0.0 77.8 0.0 0.0 100.0 

30～39歳 
(人) 1 0 0 9 0 1 11 
(％) 9.1 0.0 0.0 81.8 0.0 9.1 100.0 

40～49歳 
(人) 0 1 0 17 1 0 19 
(％) 0.0 5.3 0.0 89.4 5.3 0.0 100.0 

50～59歳 
(人) 1 2 0 19 0 1 23 
(％) 4.3 8.7 0.0 82.7 0.0 4.3 100.0 

60～69歳 
(人) 1 3 0 24 1 1 30 
(％) 3.3 10.0 0.0 80.1 3.3 3.3 100.0 

70歳以上 
(人) 0 5 0 44 0 0 49 
(％) 0.0 10.2 0.0 89.8 0.0 0.0 100.0 

総数 
(人) 4 12 0 135 2 3 156 
(％) 2.6 7.7 0.0 86.5 1.3 1.9 100.0 

女性 

1～6歳 
(人) 0 0 0 9 0 0 9 
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 

7～14歳 
(人) 0 0 0 7 0 0 7 
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 

15～19歳 
(人) 0 0 0 0 0 0 0 
(％) - - - - - - - 

20～29歳 
(人) 0 0 0 9 0 0 9 
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 

30～39歳 
(人) 0 0 0 4 0 0 4 
(％) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 

40～49歳 
(人) 0 0 0 16 0 1 17 
(％) 0.0 0.0 0.0 94.1 0.0 5.9 100.0 

50～59歳 
(人) 1 0 0 22 0 2 25 
(％) 4.0 0.0 0.0 88.0 0.0 8.0 100.0 

60～69歳 
(人) 0 2 0 34 1 2 39 
(％) 0.0 5.1 0.0 87.2 2.6 5.1 100.0 

70歳以上 
(人) 0 1 0 43 1 1 46 
(％) 0.0 2.2 0.0 93.4 2.2 2.2 100.0 

総数 
(人) 1 3 0 144 2 6 156 
(％) 0.6 1.9 0.0 92.4 1.3 3.8 100.0 
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表 13 食事記録法による朝・昼・夜の外食状況別 栄養素等摂取量（総数） 
1 人 1 日当たり 

栄養素等別 
朝食 昼食 夕食 

外食あり 外食なし 外食あり 外食なし 外食あり 外食なし 
調査人数 人 2 310 31 281 5 307 
ｴﾈﾙｷﾞｰ kcal 324 423 581 576 954 731 
総たんぱく質 g 9.9 16.2 21.4 21.6 38.5 29.4 

うち動物性 g 3.8 7.7 10.9 11.5 24.3 18.8 
うち植物性 g 6.1 8.5 10.6 10.1 14.3 10.7 
ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 8.2 13.1 17.4 17.2 31.6 23.4 

総脂質 g 3.4 12.6 17.1 18.2 40.1 26.6 
うち動物性 g 3.8 7.7 10.9 11.5 24.3 18.8 
うち植物性 g 6.1 8.5 10.6 10.1 14.3 10.7 

炭水化物 g 62.4 60.3 81.9 79.0 106.8 79.8 
総食物繊維 g 4.3 4.5 5.2 6.0 10.4 7.6 

うち水溶性 g 0.5 0.9 1.1 1.3 1.7 1.6 
うち不溶性 g 2.3 2.9 2.9 3.7 6.5 4.9 

ﾋﾞﾀﾐﾝA μgRE 54.0 94.9 67.4 137.3 94.2 198.9 
ﾚﾁﾉｰﾙ μg 2.1 43.7 29.7 44.6 14.1 52.2 
ｸﾘﾌﾟﾄｷｻﾝﾁﾝ μg 7.4 75.2 11.1 111.9 8.9 107.0 
β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 599.9 425.5 410.1 918.6 863.2 1,521.4 
ﾋﾞﾀﾐﾝD μg 2.4 1.9 0.7 1.7 0.4 2.9 
ﾋﾞﾀﾐﾝE mg 1.1 1.5 2.0 2.1 3.3 3.0 
ﾋﾞﾀﾐﾝK μg 12.4 79.2 45.7 64.5 201.5 102.7 
ﾋﾞﾀﾐﾝB1 mg 0.2 0.2 0.3 0.4 1.1 0.5 
ﾋﾞﾀﾐﾝB2 mg 0.2 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4 
ﾅｲｱｼﾝ mgNE 6.3 6.4 8.4 8.9 17.1 13.4 
ﾋﾞﾀﾐﾝB6 mg 0.3 0.3 0.3 0.4 0.7 0.6 
ﾋﾞﾀﾐﾝB12 μg 1.5 1.0 1.1 1.5 1.1 2.6 
葉酸 μg 52.4 70.2 63.3 80.2 202.4 113.5 
ﾊﾟﾝﾄﾃﾝ酸 mg 0.9 1.6 1.4 1.8 2.4 2.2 
ﾋﾞﾀﾐﾝC mg 10.2 20.6 13.8 26.7 81.7 43.1 
食塩(ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 1.6 2.2 3.3 3.2 5.2 4.2 
灰分 g 3.4 3.9 4.7 5.2 8.8 6.9 
ﾅﾄﾘｳﾑ mg 613.8 852.6 1,284.8 1,235.4 2,034.6 1,632.7 
ｶﾘｳﾑ mg 576.9 529.9 471.4 649.3 1,192.1 929.0 
ｶﾙｼｳﾑ mg 28.5 129.8 91.2 147.3 285.1 157.8 
ﾏｸﾞﾈｼｳﾑ mg 40.9 62.5 57.8 68.7 139.2 96.4 
ﾘﾝ mg 143.0 248.3 260.3 297.7 492.4 384.8 
鉄 mg 1.2 1.9 2.0 2.3 3.8 3.2 
亜鉛 mg 1.3 1.8 2.7 2.5 4.7 3.6 
銅 mg 0.3 0.3 0.4 0.4 0.7 0.5 
ﾏﾝｶﾞﾝ mg 0.7 0.8 1.0 1.1 1.5 1.2 
飽和脂肪酸 g 0.8 3.9 5.0 5.4 9.1 7.1 
一価不飽和脂肪酸 g 1.1 4.3 6.5 6.5 15.6 10.4 
多価不飽和脂肪酸 g 1.1 3.0 3.8 4.1 11.7 5.9 
n-3系脂肪酸 g 0.7 0.5 0.6 0.7 1.5 1.3 
n-6系脂肪酸 g 0.4 2.5 3.2 3.4 10.3 4.7 
ｺﾚｽﾃﾛｰﾙ mg 9.3 100.8 95.0 100.0 123.7 120.6 
たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 6.1 0.1 0.5 0.1 3.3 0.1 
脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 4.8 0.1 0.9 0.2 7.6 0.2 
炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 38.6 0.2 1.9 0.2 9.0 0.2 
P/S比  0.8 0.1 0.1 0.1 0.3 0.1 
動物性たんぱく質比 % 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 
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表 14 食事記録法による朝・昼・夜の外食状況別 栄養素等摂取量（男女） 
1 人 1 日当たり 

栄養素等別 

男性 女性 

朝食 昼食 夕食 朝食 昼食 夕食 

外食あり 外食なし 外食あり 外食なし 外食あり 外食なし 外食あり 外食なし 外食あり 外食なし 外食あり 外食なし 

調査人数 人 2 154 20 136 4 152 0 156 11 145 1 155 
ｴﾈﾙｷﾞｰ kcal 324 461 637 632 979 828 0 385 481 523 855 635 
総たんぱく質 g 9.9 17.1 23.2 23.7 39.5 32.6 0.0 15.4 18.2 19.7 34.6 26.3 

うち動物性 g 3.8 7.9 12.7 13.0 25.1 21.0 0.0 7.6 7.6 10.1 21.2 16.6 
うち植物性 g 6.1 9.2 10.6 10.7 14.4 11.7 0.0 7.8 10.6 9.6 13.5 9.7 
ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 8.2 13.8 18.6 18.7 32.5 25.7 0.0 12.3 15.1 15.8 27.9 21.1 

総脂質 g 3.4 13.4 19.2 20.1 42.4 29.3 0.0 11.8 13.3 16.3 30.8 24.0 
うち動物性 g 3.8 7.9 12.7 13.0 25.1 21.0 0.0 7.6 7.6 10.1 21.2 16.6 
うち植物性 g 6.1 9.2 10.6 10.7 14.4 11.7 0.0 7.8 10.6 9.6 13.5 9.7 

炭水化物 g 62.4 66.7 88.6 86.0 106.6 89.5 0.0 53.9 69.7 72.3 107.7 70.2 
総食物繊維 g 4.3 4.6 5.4 6.3 10.5 8.1 0.0 4.3 4.7 5.7 10.3 7.1 

うち水溶性 g 0.5 0.9 1.1 1.3 1.7 1.6 0.0 0.9 1.3 1.3 1.7 1.5 
うち不溶性 g 2.3 3.0 2.9 3.8 6.4 5.1 0.0 2.8 2.9 3.6 6.5 4.6 

ﾋﾞﾀﾐﾝA μgRE 54.0 100.9 63.6 132.8 87.5 210.0 0.0 88.9 74.3 141.6 120.9 188.1 
ﾚﾁﾉｰﾙ μg 2.1 45.4 26.7 49.1 10.3 61.6 0.0 41.9 35.0 40.4 29.3 43.0 
ｸﾘﾌﾟﾄｷｻﾝﾁﾝ μg 7.4 81.0 14.6 112.1 9.0 72.9 0.0 69.5 4.8 111.8 8.3 140.5 
β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 599.9 432.3 409.1 827.9 833.1 1,551.4 0.0 418.7 411.9 1,003.6 983.6 1,491.9 
ﾋﾞﾀﾐﾝD μg 2.4 1.7 0.9 2.0 0.3 3.7 0.0 2.0 0.4 1.4 0.5 2.1 
ﾋﾞﾀﾐﾝE mg 1.1 1.5 2.2 2.1 2.8 3.2 0.0 1.4 1.5 2.1 5.6 2.8 
ﾋﾞﾀﾐﾝK μg 12.4 75.9 52.8 62.9 192.2 106.8 0.0 82.3 32.8 66.1 238.9 98.7 
ﾋﾞﾀﾐﾝB1 mg 0.2 0.2 0.4 0.4 1.3 0.5 0.0 0.2 0.2 0.3 0.4 0.5 
ﾋﾞﾀﾐﾝB2 mg 0.2 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5 0.0 0.3 0.3 0.4 0.3 0.4 
ﾅｲｱｼﾝ mgNE 6.3 6.7 8.8 9.5 18.6 15.0 0.0 6.2 7.6 8.3 10.9 11.9 
ﾋﾞﾀﾐﾝB6 mg 0.3 0.3 0.3 0.4 0.8 0.7 0.0 0.3 0.3 0.4 0.5 0.6 
ﾋﾞﾀﾐﾝB12 μg 1.5 1.0 1.4 1.8 0.9 3.1 0.0 0.9 0.6 1.3 2.0 2.2 
葉酸 μg 52.4 70.8 69.7 83.4 194.3 118.7 0.0 69.6 51.7 77.1 235.1 108.4 
ﾊﾟﾝﾄﾃﾝ酸 mg 0.9 1.7 1.5 1.9 2.3 2.3 0.0 1.5 1.3 1.7 2.4 2.0 
ﾋﾞﾀﾐﾝC mg 10.2 19.4 14.6 26.8 76.8 41.3 0.0 21.8 12.3 26.6 101.5 44.9 
食塩(ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 1.6 2.4 3.7 3.5 5.1 4.6 0.0 2.1 2.6 2.9 5.6 3.8 
灰分 g 3.4 4.1 5.2 5.6 8.7 7.5 0.0 3.7 3.7 4.8 9.0 6.3 
ﾅﾄﾘｳﾑ mg 613.8 913.2 1,440.1 1,357.6 1,996.2 1,795.8 0.0 792.8 1,002.5 1,120.8 2,188.2 1,472.7 
ｶﾘｳﾑ mg 576.9 537.9 526.8 674.5 1,180.3 978.7 0.0 522.0 370.7 625.7 1,239.5 880.4 
ｶﾙｼｳﾑ mg 28.5 135.5 91.3 151.8 296.4 165.0 0.0 124.3 91.1 143.1 240.1 150.8 
ﾏｸﾞﾈｼｳﾑ mg 40.9 65.0 62.1 71.8 142.7 104.5 0.0 60.0 50.0 65.7 125.0 88.3 
ﾘﾝ mg 143.0 260.6 281.9 321.3 490.0 423.4 0.0 236.2 220.9 275.6 502.4 346.8 
鉄 mg 1.2 2.0 2.2 2.4 3.9 3.3 0.0 1.8 1.8 2.1 3.8 3.0 
亜鉛 mg 1.3 1.9 3.1 3.0 4.9 4.0 0.0 1.7 2.0 2.2 3.9 3.2 
銅 mg 0.3 0.3 0.4 0.4 0.7 0.5 0.0 0.3 0.3 0.4 0.9 0.4 
ﾏﾝｶﾞﾝ mg 0.7 0.8 1.0 1.1 1.6 1.3 0.0 0.7 0.8 1.0 1.4 1.1 
飽和脂肪酸 g 0.8 4.0 5.3 6.0 10.1 7.8 0.0 3.7 4.4 4.8 5.0 6.5 
一価不飽和脂肪酸 g 1.1 4.6 7.5 7.4 16.4 11.5 0.0 3.9 4.7 5.7 12.4 9.3 
多価不飽和脂肪酸 g 1.1 3.2 4.4 4.3 12.1 6.5 0.0 2.8 2.7 3.9 10.1 5.4 
n-3系脂肪酸 g 0.7 0.6 0.7 0.8 1.4 1.5 0.0 0.5 0.4 0.7 1.8 1.1 
n-6系脂肪酸 g 0.4 2.7 3.7 3.6 10.8 5.1 0.0 2.3 2.4 3.2 8.4 4.3 
ｺﾚｽﾃﾛｰﾙ mg 9.3 104.1 109.7 114.5 94.6 130.9 0.0 97.6 68.3 86.5 239.9 110.5 
たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 6.1 0.1 0.8 0.2 4.1 0.2 0.0 0.2 1.4 0.2 16.2 0.2 
脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 4.8 0.2 1.4 0.3 9.8 0.3 0.0 0.2 2.3 0.2 32.4 0.3 
炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 38.6 0.4 2.8 0.5 10.9 0.3 0.0 0.4 5.3 0.4 50.4 0.3 
P/S比  0.8 0.1 0.1 0.1 0.3 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 2.1 0.1 
動物性たんぱく質比 % 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 
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表 15 食事記録法による朝・昼・夜の欠食状況別 栄養素等摂取量（総数） 
1 人 1 日当たり 

栄養素等別 
朝食 昼食 夕食 

欠食あり 外食なし 欠食あり 外食なし 欠食あり 外食なし 
調査人数 人 21 291 8 304 9 303 
ｴﾈﾙｷﾞｰ kcal 0 453 0 591 0 756 
総たんぱく質 g 0.0 17.3 0.0 22.2 0.0 30.5 

うち動物性 g 0.0 8.3 0.0 11.8 0.0 19.4 
うち植物性 g 0.0 9.1 0.0 10.4 0.0 11.1 
ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 0.0 14.0 0.0 17.7 0.0 24.2 

総脂質 g 0.0 13.5 0.0 18.5 0.0 27.6 
うち動物性 g 0.0 8.3 0.0 11.8 0.0 19.4 
うち植物性 g 0.0 9.1 0.0 10.4 0.0 11.1 

炭水化物 g 0.0 64.6 0.0 81.3 0.0 82.6 
総食物繊維 g 0.0 4.8 0.0 6.1 0.0 7.8 

うち水溶性 g 0.0 1.0 0.0 1.3 0.0 1.6 
うち不溶性 g 0.0 3.1 0.0 3.7 0.0 5.0 

ﾋﾞﾀﾐﾝA μgRE 0.0 101.4 0.0 133.8 0.0 203.1 
ﾚﾁﾉｰﾙ μg 0.0 46.5 0.0 44.3 0.0 53.1 
ｸﾘﾌﾟﾄｷｻﾝﾁﾝ μg 0.0 80.2 0.0 104.6 0.0 108.6 
β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 0.0 457.4 0.0 890.9 0.0 1,555.7 
ﾋﾞﾀﾐﾝD μg 0.0 2.0 0.0 1.6 0.0 2.9 
ﾋﾞﾀﾐﾝE mg 0.0 1.6 0.0 2.1 0.0 3.1 
ﾋﾞﾀﾐﾝK μg 0.0 84.4 0.0 64.3 0.0 107.4 
ﾋﾞﾀﾐﾝB1 mg 0.0 0.2 0.0 0.4 0.0 0.5 
ﾋﾞﾀﾐﾝB2 mg 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.5 
ﾅｲｱｼﾝ mgNE 0.0 6.9 0.0 9.1 0.0 13.9 
ﾋﾞﾀﾐﾝB6 mg 0.0 0.3 0.0 0.4 0.0 0.6 
ﾋﾞﾀﾐﾝB12 μg 0.0 1.0 0.0 1.5 0.0 2.7 
葉酸 μg 0.0 75.1 0.0 80.6 0.0 118.3 
ﾊﾟﾝﾄﾃﾝ酸 mg 0.0 1.7 0.0 1.8 0.0 2.2 
ﾋﾞﾀﾐﾝC mg 0.0 22.0 0.0 26.1 0.0 45.0 
食塩(ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 0.0 2.4 0.0 3.3 0.0 4.3 
灰分 g 0.0 4.2 0.0 5.2 0.0 7.1 
ﾅﾄﾘｳﾑ mg 0.0 912.5 0.0 1,273.0 0.0 1,687.8 
ｶﾘｳﾑ mg 0.0 568.4 0.0 648.2 0.0 961.0 
ｶﾙｼｳﾑ mg 0.0 138.5 0.0 145.5 0.0 164.6 
ﾏｸﾞﾈｼｳﾑ mg 0.0 66.9 0.0 69.4 0.0 99.9 
ﾘﾝ mg 0.0 265.5 0.0 301.7 0.0 398.0 
鉄 mg 0.0 2.0 0.0 2.3 0.0 3.3 
亜鉛 mg 0.0 1.9 0.0 2.6 0.0 3.7 
銅 mg 0.0 0.3 0.0 0.4 0.0 0.5 
ﾏﾝｶﾞﾝ mg 0.0 0.8 0.0 1.1 0.0 1.3 
飽和脂肪酸 g 0.0 4.1 0.0 5.5 0.0 7.4 
一価不飽和脂肪酸 g 0.0 4.5 0.0 6.7 0.0 10.8 
多価不飽和脂肪酸 g 0.0 3.2 0.0 4.2 0.0 6.2 
n-3系脂肪酸 g 0.0 0.6 0.0 0.7 0.0 1.3 
n-6系脂肪酸 g 0.0 2.7 0.0 3.5 0.0 4.9 
ｺﾚｽﾃﾛｰﾙ mg 0.0 107.5 0.0 102.2 0.0 124.2 
たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 
脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.2 
炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 
P/S比  0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 
動物性たんぱく質比 % 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 
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表 16 食事記録法による朝・昼・夜の欠食状況別 栄養素等摂取量（男女） 
1 人 1 日当たり 

栄養素等別 

男性 女性 

朝食 昼食 夕食 朝食 昼食 夕食 

欠食あり 欠食なし 欠食あり 欠食なし 欠食あり 欠食なし 欠食あり 欠食なし 欠食あり 欠食なし 欠食あり 欠食なし 

調査人数 人 9 147 6 150 3 153 12 144 2 154 6 150 
ｴﾈﾙｷﾞｰ kcal 0 487 0 658 0 849 0 417 0 527 0 662 
総たんぱく質 g 0.0 18.0 0.0 24.5 0.0 33.5 0.0 16.7 0.0 19.9 0.0 27.4 

うち動物性 g 0.0 8.3 0.0 13.5 0.0 21.5 0.0 8.2 0.0 10.1 0.0 17.3 
うち植物性 g 0.0 9.7 0.0 11.1 0.0 12.0 0.0 8.5 0.0 9.8 0.0 10.2 
ｱﾐﾉ酸組成によるたんぱく質 g 0.0 14.6 0.0 19.4 0.0 26.4 0.0 13.4 0.0 15.9 0.0 21.9 

総脂質 g 0.0 14.1 0.0 20.8 0.0 30.2 0.0 12.8 0.0 16.3 0.0 25.0 
うち動物性 g 0.0 8.3 0.0 13.5 0.0 21.5 0.0 8.2 0.0 10.1 0.0 17.3 
うち植物性 g 0.0 9.7 0.0 11.1 0.0 12.0 0.0 8.5 0.0 9.8 0.0 10.2 

炭水化物 g 0.0 70.8 0.0 89.8 0.0 91.7 0.0 58.3 0.0 73.1 0.0 73.2 
総食物繊維 g 0.0 4.9 0.0 6.4 0.0 8.3 0.0 4.7 0.0 5.7 0.0 7.4 

うち水溶性 g 0.0 0.9 0.0 1.3 0.0 1.7 0.0 1.0 0.0 1.3 0.0 1.6 
うち不溶性 g 0.0 3.1 0.0 3.8 0.0 5.3 0.0 3.0 0.0 3.6 0.0 4.8 

ﾋﾞﾀﾐﾝA μgRE 0.0 106.4 0.0 128.9 0.0 210.9 0.0 96.3 0.0 138.6 0.0 195.2 
ﾚﾁﾉｰﾙ μg 0.0 47.6 0.0 48.1 0.0 61.5 0.0 45.4 0.0 40.6 0.0 44.6 
ｸﾘﾌﾟﾄｷｻﾝﾁﾝ μg 0.0 85.0 0.0 103.6 0.0 72.7 0.0 75.3 0.0 105.6 0.0 145.2 
β-ｶﾛﾃﾝ当量 μg 0.0 461.1 0.0 805.2 0.0 1,563.0 0.0 453.6 0.0 974.4 0.0 1,548.2 
ﾋﾞﾀﾐﾝD μg 0.0 1.8 0.0 1.9 0.0 3.7 0.0 2.1 0.0 1.3 0.0 2.2 
ﾋﾞﾀﾐﾝE mg 0.0 1.6 0.0 2.2 0.0 3.3 0.0 1.5 0.0 2.1 0.0 2.9 
ﾋﾞﾀﾐﾝK μg 0.0 79.7 0.0 64.0 0.0 111.1 0.0 89.2 0.0 64.6 0.0 103.6 
ﾋﾞﾀﾐﾝB1 mg 0.0 0.2 0.0 0.4 0.0 0.6 0.0 0.2 0.0 0.3 0.0 0.5 
ﾋﾞﾀﾐﾝB2 mg 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.5 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.4 
ﾅｲｱｼﾝ mgNE 0.0 7.1 0.0 9.8 0.0 15.4 0.0 6.7 0.0 8.3 0.0 12.3 
ﾋﾞﾀﾐﾝB6 mg 0.0 0.3 0.0 0.4 0.0 0.7 0.0 0.3 0.0 0.4 0.0 0.6 
ﾋﾞﾀﾐﾝB12 μg 0.0 1.1 0.0 1.8 0.0 3.1 0.0 1.0 0.0 1.3 0.0 2.3 
葉酸 μg 0.0 74.9 0.0 84.9 0.0 123.0 0.0 75.4 0.0 76.3 0.0 113.6 
ﾊﾟﾝﾄﾃﾝ酸 mg 0.0 1.7 0.0 2.0 0.0 2.4 0.0 1.6 0.0 1.7 0.0 2.1 
ﾋﾞﾀﾐﾝC mg 0.0 20.4 0.0 26.2 0.0 43.0 0.0 23.6 0.0 26.0 0.0 47.1 
食塩(ﾅﾄﾘｳﾑ×2.54/1,000) g 0.0 2.5 0.0 3.7 0.0 4.7 0.0 2.2 0.0 2.9 0.0 4.0 
灰分 g 0.0 4.4 0.0 5.7 0.0 7.7 0.0 4.0 0.0 4.8 0.0 6.6 
ﾅﾄﾘｳﾑ mg 0.0 965.0 0.0 1,422.9 0.0 1,836.3 0.0 858.9 0.0 1,126.9 0.0 1,536.4 
ｶﾘｳﾑ mg 0.0 571.3 0.0 681.7 0.0 1,003.1 0.0 565.5 0.0 615.6 0.0 918.0 
ｶﾙｼｳﾑ mg 0.0 142.3 0.0 149.8 0.0 171.7 0.0 134.6 0.0 141.2 0.0 157.4 
ﾏｸﾞﾈｼｳﾑ mg 0.0 68.7 0.0 73.4 0.0 107.6 0.0 65.0 0.0 65.4 0.0 92.1 
ﾘﾝ mg 0.0 275.0 0.0 328.9 0.0 433.5 0.0 255.9 0.0 275.3 0.0 361.7 
鉄 mg 0.0 2.1 0.0 2.5 0.0 3.4 0.0 1.9 0.0 2.1 0.0 3.1 
亜鉛 mg 0.0 2.1 0.0 3.1 0.0 4.1 0.0 1.8 0.0 2.2 0.0 3.3 
銅 mg 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.5 0.0 0.3 0.0 0.4 0.0 0.5 
ﾏﾝｶﾞﾝ mg 0.0 0.9 0.0 1.2 0.0 1.4 0.0 0.8 0.0 1.0 0.0 1.2 
飽和脂肪酸 g 0.0 4.2 0.0 6.2 0.0 8.0 0.0 4.0 0.0 4.8 0.0 6.7 
一価不飽和脂肪酸 g 0.0 4.8 0.0 7.7 0.0 11.8 0.0 4.3 0.0 5.7 0.0 9.7 
多価不飽和脂肪酸 g 0.0 3.4 0.0 4.5 0.0 6.8 0.0 3.0 0.0 3.9 0.0 5.6 
n-3系脂肪酸 g 0.0 0.6 0.0 0.8 0.0 1.5 0.0 0.6 0.0 0.7 0.0 1.1 
n-6系脂肪酸 g 0.0 2.9 0.0 3.7 0.0 5.3 0.0 2.5 0.0 3.2 0.0 4.5 
ｺﾚｽﾃﾛｰﾙ mg 0.0 109.2 0.0 118.5 0.0 132.5 0.0 105.7 0.0 86.3 0.0 115.8 
たんぱく質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.2 
脂質ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.3 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.3 
炭水化物ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.3 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.3 
P/S比  0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 
動物性たんぱく質比 % 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 
飽和脂肪酸ｴﾈﾙｷﾞｰ比 % 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 
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2. 生活習慣調査の結果 
 

問 1 外食(飲食店での食事)をどのくらい利用していますか。 
 

項目 

性・年齢別 

毎日2回 

以上 
毎日1回 週4～6回 週2～3回 週1回 

週1回 

未満 

全く利用し

ない 
総数 

総数 

20歳代 
人数 0 0 1 5 4 8 2 20 

％ 0.0 0.0 5.0 25.0 20.0 40.0 10.0 100.0 

30歳代 
人数 0 1 0 4 3 10 2 20 

％ 0.0 5.0 0.0 20.0 15.0 50.0 10.0 100.0 

40歳代 
人数 0 0 3 5 4 26 7 45 

％ 0.0 0.0 6.7 11.1 8.9 57.7 15.6 100.0 

50歳代 
人数 0 1 4 6 8 28 11 58 

％ 0.0 1.7 6.9 10.3 13.8 48.3 19.0 100.0 

60歳代 
人数 3 0 2 8 14 43 18 88 

％ 3.4 0.0 2.3 9.1 15.9 48.8 20.5 100.0 

70歳代 

以上 

人数 0 2 0 6 18 43 53 122 

％ 0.0 1.6 0.0 4.9 14.8 35.2 43.5 100.0 

総数 
人数 3 4 10 34 51 158 93 353 

％ 0.8 1.1 2.8 9.6 14.4 45.0 26.3 100.0 

男性 

20歳代 
人数 0 0 1 3 3 4 0 11 

％ 0.0 0.0 9.1 27.3 27.3 36.3 0.0 100.0 

30歳代 
人数 0 1 0 4 2 5 2 14 

％ 0.0 7.1 0.0 28.6 14.3 35.7 14.3 100.0 

40歳代 
人数 0 0 3 2 2 11 5 23 

％ 0.0 0.0 13.0 8.7 8.7 47.9 21.7 100.0 

50歳代 
人数 0 1 4 4 7 10 4 30 

％ 0.0 3.3 13.3 13.3 23.3 33.5 13.3 100.0 

60歳代 
人数 2 0 1 5 9 18 6 41 

％ 4.9 0.0 2.4 12.2 22.0 43.9 14.6 100.0 

70歳代 

以上 

人数 0 2 0 5 10 18 26 61 

％ 0.0 3.3 0.0 8.2 16.4 29.5 42.6 100.0 

総数 
人数 2 4 9 23 33 66 43 180 

％ 1.1 2.2 5.0 12.8 18.3 36.7 23.9 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 0 0 2 1 4 2 9 

％ 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1 44.5 22.2 100.0 

30歳代 
人数 0 0 0 0 1 5 0 6 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 83.3 0.0 100.0 

40歳代 
人数 0 0 0 3 2 15 2 22 

％ 0.0 0.0 0.0 13.6 9.1 68.2 9.1 100.0 

50歳代 
人数 0 0 0 2 1 18 7 28 

％ 0.0 0.0 0.0 7.1 3.6 64.3 25.0 100.0 

60歳代 
人数 1 0 1 3 5 25 12 47 

％ 2.1 0.0 2.1 6.4 10.6 53.3 25.5 100.0 

70歳代 

以上 

人数 0 0 0 1 8 25 27 61 

％ 0.0 0.0 0.0 1.6 13.1 41.0 44.3 100.0 

総数 
人数 1 0 1 11 18 92 50 173 

％ 0.6 0.0 0.6 6.4 10.4 53.1 28.9 100.0 
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問 2 持ち帰りの弁当や総菜をどのくらい利用していますか。 
 
 

項目 

性・年齢別 

毎日2回 

以上 
毎日1回 週4～6回 週2～3回 週1回 

週1回 

未満 

全く利用し

ない 
総数 

総数 

20歳代 
人数 1 0 1 5 3 7 3 20 

％ 5.0 0.0 5.0 25.0 15.0 35.0 15.0 100.0 

30歳代 
人数 0 1 1 8 3 3 4 20 

％ 0.0 5.0 5.0 40.0 15.0 15.0 20.0 100.0 

40歳代 
人数 0 3 1 12 11 13 5 45 

％ 0.0 6.7 2.2 26.7 24.4 28.9 11.1 100.0 

50歳代 
人数 0 2 10 13 12 13 8 58 

％ 0.0 3.4 17.2 22.4 20.7 22.4 13.8 99.9 

60歳代 
人数 2 1 5 14 19 28 19 88 

％ 2.3 1.1 5.7 15.9 21.6 31.8 21.6 100.0 

70歳代 

以上 

人数 2 1 6 18 23 40 32 122 

％ 1.6 0.8 4.9 14.8 18.9 32.8 26.2 100.0 

総数 
人数 5 8 24 70 71 104 71 353 

％ 1.4 2.3 6.8 19.8 20.1 29.5 20.1 100.0 

男性 

20歳代 
人数 0 0 1 2 1 6 1 11 

％ 0.0 0.0 9.1 18.2 9.1 54.5 9.1 100.0 

30歳代 
人数 0 1 1 6 1 1 4 14 

％ 0.0 7.1 7.1 43.0 7.1 7.1 28.6 100.0 

40歳代 
人数 0 3 1 6 1 8 4 23 

％ 0.0 13.0 4.3 26.1 4.3 34.9 17.4 100.0 

50歳代 
人数 0 1 7 6 6 5 5 30 

％ 0.0 3.3 23.3 20.0 20.0 16.7 16.7 100.0 

60歳代 
人数 2 0 4 6 4 14 11 41 

％ 4.9 0.0 9.8 14.6 9.8 34.1 26.8 100.0 

70歳代 

以上 

人数 2 1 3 13 11 16 15 61 

％ 3.3 1.6 4.9 21.3 18.0 26.3 24.6 100.0 

総数 
人数 4 6 17 39 24 50 40 180 

％ 2.2 3.3 9.4 21.7 13.3 27.9 22.2 100.0 

女性 

20歳代 
人数 1 0 0 3 2 1 2 9 

％ 11.1 0.0 0.0 33.4 22.2 11.1 22.2 100.0 

30歳代 
人数 0 0 0 2 2 2 0 6 

％ 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 99.9 

40歳代 
人数 0 0 0 6 10 5 1 22 

％ 0.0 0.0 0.0 27.3 45.5 22.7 4.5 100.0 

50歳代 
人数 0 1 3 7 6 8 3 28 

％ 0.0 3.6 10.7 25.0 21.4 28.6 10.7 100.0 

60歳代 
人数 0 1 1 8 15 14 8 47 

％ 0.0 2.1 2.1 17.0 32.0 29.8 17.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 0 0 3 5 12 24 17 61 

％ 0.0 0.0 4.9 8.2 19.7 39.3 27.9 100.0 

総数 
人数 1 2 7 31 47 54 31 173 

％ 0.6 1.2 4.0 17.9 27.2 31.2 17.9 100.0 

  



－97－ 

問 3 フードデリバリーサービス(料理を注文し、配達を受けるサービス)をどのくらい利用して
いますか。 

 

項目 

性・年齢別 

毎日2回 

以上 
毎日1回 週4～6回 週2～3回 週1回 

週1回 

未満 

全く利用し

ない 
総数 

総数 

20歳代 
人数 1 0 1 5 3 7 3 20 

％ 5.0 0.0 5.0 25.0 15.0 35.0 15.0 100.0 

30歳代 
人数 0 1 1 8 3 3 4 20 

％ 0.0 5.0 5.0 40.0 15.0 15.0 20.0 100.0 

40歳代 
人数 0 3 1 12 11 13 5 45 

％ 0.0 6.7 2.2 26.7 24.4 28.9 11.1 100.0 

50歳代 
人数 0 2 10 13 12 13 8 58 

％ 0.0 3.4 17.2 22.4 20.7 22.4 13.8 99.9 

60歳代 
人数 2 1 5 14 19 28 19 88 

％ 2.3 1.1 5.7 15.9 21.6 31.8 21.6 100.0 

70歳代 

以上 

人数 2 1 6 18 23 40 32 122 

％ 1.6 0.8 4.9 14.8 18.9 32.8 26.2 100.0 

総数 
人数 5 8 24 70 71 104 71 353 

％ 1.4 2.3 6.8 19.8 20.1 29.5 20.1 100.0 

男性 

20歳代 
人数 0 0 1 2 1 6 1 11 

％ 0.0 0.0 9.1 18.2 9.1 54.5 9.1 100.0 

30歳代 
人数 0 1 1 6 1 1 4 14 

％ 0.0 7.1 7.1 43.0 7.1 7.1 28.6 100.0 

40歳代 
人数 0 3 1 6 1 8 4 23 

％ 0.0 13.0 4.3 26.1 4.3 34.9 17.4 100.0 

50歳代 
人数 0 1 7 6 6 5 5 30 

％ 0.0 3.3 23.3 20.0 20.0 16.7 16.7 100.0 

60歳代 
人数 2 0 4 6 4 14 11 41 

％ 4.9 0.0 9.8 14.6 9.8 34.1 26.8 100.0 

70歳代 

以上 

人数 2 1 3 13 11 16 15 61 

％ 3.3 1.6 4.9 21.3 18.0 26.3 24.6 100.0 

総数 
人数 4 6 17 39 24 50 40 180 

％ 2.2 3.3 9.4 21.7 13.3 27.9 22.2 100.0 

女性 

20歳代 
人数 1 0 0 3 2 1 2 9 

％ 11.1 0.0 0.0 33.4 22.2 11.1 22.2 100.0 

30歳代 
人数 0 0 0 2 2 2 0 6 

％ 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 99.9 

40歳代 
人数 0 0 0 6 10 5 1 22 

％ 0.0 0.0 0.0 27.3 45.5 22.7 4.5 100.0 

50歳代 
人数 0 1 3 7 6 8 3 28 

％ 0.0 3.6 10.7 25.0 21.4 28.6 10.7 100.0 

60歳代 
人数 0 1 1 8 15 14 8 47 

％ 0.0 2.1 2.1 17.0 32.0 29.8 17.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 0 0 3 5 12 24 17 61 

％ 0.0 0.0 4.9 8.2 19.7 39.3 27.9 100.0 

総数 
人数 1 2 7 31 47 54 31 173 

％ 0.6 1.2 4.0 17.9 27.2 31.2 17.9 100.0 

  



－98－ 

問 4 かんで食べるときの状態には、次のどれに当てはまりますか。 
 
 

項目 

性・年齢別 

何でも 

かんで 

食べる 

ことがで 

きる 

一部か 

めない 

食べ物 

がある 

かめな 

い食べ 

物が多 

い 

かんで 

食べる 

ことはで 

きない 

総数 

総数 

20歳代 
人数 20 0 0 0 20 

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 20 0 0 0 20 

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 42 2 1 0 45 

％ 93.4 4.4 2.2 0.0 100.0 

50歳代 
人数 51 6 1 0 58 

％ 88.0 10.3 1.7 0.0 100.0 

60歳代 
人数 68 19 0 1 88 

％ 77.3 21.6 0.0 1.1 100.0 

70歳代 

以上 

人数 87 30 5 0 122 

％ 71.3 24.6 4.1 0.0 100.0 

総数 
人数 288 57 7 1 353 

％ 81.6 16.1 2.0 0.3 100.0 

男性 

20歳代 
人数 11 0 0 0 11 

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 14 0 0 0 14 

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 21 1 1 0 23 

％ 91.4 4.3 4.3 0.0 100.0 

50歳代 
人数 28 2 0 0 30 

％ 93.3 6.7 0.0 0.0 100.0 

60歳代 
人数 32 9 0 0 41 

％ 78.0 22.0 0.0 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 43 14 4 0 61 

％ 70.4 23.0 6.6 0.0 100.0 

総数 
人数 149 26 5 0 180 

％ 82.8 14.4 2.8 0.0 100.0 

女性 

20歳代 
人数 9 0 0 0 9 

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 6 0 0 0 6 

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 21 1 0 0 22 

％ 95.5 4.5 0.0 0.0 100.0 

50歳代 
人数 23 4 1 0 28 

％ 82.1 14.3 3.6 0.0 100.0 

60歳代 
人数 36 10 0 1 47 

％ 76.6 21.3 0.0 2.1 100.0 

70歳代 

以上 

人数 44 16 1 0 61 

％ 72.2 26.2 1.6 0.0 100.0 

総数 
人数 139 31 2 1 173 

％ 80.3 17.9 1.2 0.6 100.0 

  



－99－ 

問 5 食べ方や食事中の様子についておたずねします。 
 

ア ゆっくりよくかんで食
事をする 

イ 半年前に比べて固いも
のが食べにくくなった 

ウ お茶や汁物等でむせる
ことがある 

項目 

性・年齢別 

はい いいえ 総数  はい いいえ 総数 

 

はい いいえ 総数 

総数 

20歳代 
人数 14 6 20  0 20 20  1 19 20 

％ 70.0 30.0 100.0  0.0 100.0 100.0  5.0 95.0 100.0 

30歳代 
人数 13 7 20  2 18 20  3 17 20 

％ 65.0 35.0 100.0  10.0 90.0 100.0  15.0 85.0 100.0 

40歳代 
人数 28 17 45  4 41 45  5 40 45 

％ 62.2 37.8 100.0  8.9 91.1 100.0  11.1 88.9 100.0 

50歳代 
人数 36 22 58  7 51 58  11 47 58 

％ 62.1 37.9 100.0  12.1 87.9 100.0  19.0 81.0 100.0 

60歳代 
人数 64 24 88  21 67 88  16 72 88 

％ 72.7 27.3 100.0  23.9 76.1 100.0  18.2 81.8 100.0 

70歳代 

以上 

人数 82 38 120  31 89 120  30 89 119 

％ 68.3 31.7 100.0  25.8 74.2 100.0  25.2 74.8 100.0 

総数 
人数 237 114 351  65 286 351  66 284 350 

％ 67.5 32.5 100.0  18.5 81.5 100.0  18.9 81.1 100.0 

男性 

20歳代 
人数 8 3 11  0 11 11  1 10 11 

％ 72.7 27.3 100.0  0.0 100.0 100.0  9.1 90.9 100.0 

30歳代 
人数 9 5 14  1 13 14  2 12 14 

％ 64.3 35.7 100.0  7.1 92.9 100.0  14.3 85.7 100.0 

40歳代 
人数 13 10 23  3 20 23  3 20 23 

％ 56.5 43.5 100.0  13.0 87.0 100.0  13.0 87.0 100.0 

50歳代 
人数 17 13 30  3 27 30  6 24 30 

％ 56.7 43.3 100.0  10.0 90.0 100.0  20.0 80.0 100.0 

60歳代 
人数 31 10 41  8 33 41  6 35 41 

％ 75.6 24.4 100.0  19.5 80.5 100.0  14.6 85.4 100.0 

70歳代 

以上 

人数 40 20 60  16 45 61  14 46 60 

％ 66.7 33.3 100.0  26.2 73.8 100.0  23.3 76.7 100.0 

総数 
人数 118 61 179  31 149 180  32 147 179 

％ 65.9 34.1 100.0  17.2 82.8 100.0  17.9 82.1 100.0 

女性 

20歳代 
人数 6 3 9.0  0 9 9  0 9 9 

％ 66.7 33.3 100.0  0.0 100.0 100.0  0.0 100.0 100.0 

30歳代 
人数 4 2 6  1 5 6  1 5 6 

％ 66.7 33.3 100.0  16.7 83.3 100.0  16.7 83.3 100.0 

40歳代 
人数 15 7 22  1 21 22  2 20 22 

％ 68.2 31.8 100.0  4.5 95.5 100.0  9.1 90.9 100.0 

50歳代 
人数 19 9 28  4 24 28  5 23 28 

％ 67.9 32.1 100.0  14.3 85.7 100.0  17.9 82.1 100.0 

60歳代 
人数 33 14 47  13 34 47  10 37 47 

％ 70.2 29.8 100.0  27.7 72.3 100.0  21.3 78.7 100.0 

70歳代 

以上 

人数 42 18 60  15 44 59  16 43 59 

％ 70.0 30.0 100.0  25.4 74.6 100.0  27.1 72.9 100.0 

総数 
人数 119 53 172  34 137 171  34 137 171 

％ 69.2 30.8 100.0  19.9 80.1 100.0  19.9 80.1 100.0 

  



－100－ 

問 5 食べ方や食事中の様子についておたずねします。 
 

エ 口の渇きが気になる 
 

オ 左右両方の奥歯でしっかり 
かみしめられる 

項目 

性・年齢別 

はい いいえ 総数  はい いいえ 総数 

総数 

20歳代 
人数 2 18 20  15 5 20 

％ 10.0 90.0 100.0  75.0 25.0 100.0 

30歳代 
人数 4 16 20  16 4 20 

％ 20.0 80.0 100.0  80.0 20.0 100.0 

40歳代 
人数 8 37 45  34 11 45 

％ 17.8 82.2 100.0  75.6 24.4 100.0 

50歳代 
人数 5 53 58  40 18 58 

％ 8.6 91.4 100.0  69.0 31.0 100.0 

60歳代 
人数 13 75 88  39 49 88 

％ 14.8 85.2 100.0  44.3 55.7 100.0 

70歳代 

以上 

人数 24 95 119  68 52 120 

％ 20.2 79.8 100.0  56.7 43.3 100.0 

総数 
人数 56 294 350  212 139 351 

％ 16.0 84.0 100.0  60.4 39.6 100.0 

男性 

20歳代 
人数 1 10 11  7 4 11 

％ 9.1 90.9 100.0  63.6 36.4 100.0 

30歳代 
人数 3 11 14  11 3 14 

％ 21.4 78.6 100.0  78.6 21.4 100.0 

40歳代 
人数 5 18 23  16 7 23 

％ 21.7 78.3 100.0  69.6 30.4 100.0 

50歳代 
人数 1 29 30  21 9 30 

％ 3.3 96.7 100.0  70.0 30.0 100.0 

60歳代 
人数 6 35 41  20 21 41 

％ 14.6 85.4 100.0  48.8 51.2 100.0 

70歳代 

以上 

人数 9 51 60  33 27 60 

％ 15.0 85.0 100.0  55.0 45.0 100.0 

総数 
人数 25 154 179  108 71 179 

％ 14.0 86.0 100.0  60.3 39.7 100.0 

女性 

20歳代 
人数 1 8 9.0  8 1 9 

％ 11.1 88.9 100.0  88.9 11.1 100.0 

30歳代 
人数 1 5 6  5 1 6 

％ 16.7 83.3 100.0  83.3 16.7 100.0 

40歳代 
人数 3 19 22  18 4 22 

％ 13.6 86.4 100.0  81.8 18.2 100.0 

50歳代 
人数 4 24 28  19 9 28 

％ 14.3 85.7 100.0  67.9 32.1 100.0 

60歳代 
人数 7 40 47  19 28 47 

％ 14.9 85.1 100.0  40.4 59.6 100.0 

70歳代 

以上 

人数 15 44 59  35 25 60 

％ 25.4 74.6 100.0  58.3 41.7 100.0 

総数 
人数 31 140 171  104 68 172 

％ 18.1 81.9 100.0  60.5 39.5 100.0 

  



－101－ 

問 6 ここ 1 ヶ月間、1 日の平均睡眠時間はどのくらいでしたか。 
 
 

項目 

性・年齢別 

5時間未満 
5時間以上 

6時間未満 

6時間以上 

7時間未満 

7時間以上 

8時間未満 

8時間以上 

9時間未満 
9時間以上 総数 

総数 

20歳代 
人数 1 7 9 3 0 0 20 

％ 5.0 35.0 45.0 15.0 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 1 6 8 4 1 0 20 

％ 5.0 30.0 40.0 20.0 5.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 3 7 27 7 1 0 45 

％ 6.7 15.6 59.9 15.6 2.2 0.0 100.0 

50歳代 
人数 7 13 25 11 2 0 58 

％ 12.1 22.4 43.1 19.0 3.4 0.0 100.0 

60歳代 
人数 11 21 26 24 6 0 88 

％ 12.5 23.9 29.5 27.3 6.8 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 8 33 42 29 7 3 122 

％ 6.6 27.0 34.4 23.8 5.7 2.5 100.0 

総数 
人数 31 87 137 78 17 3 353 

％ 8.8 24.6 38.9 22.1 4.8 0.8 100.0 

男性 

20歳代 
人数 1 4 3 3 0 0 11 

％ 9.1 36.3 27.3 27.3 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 1 5 6 2 0 0 14 

％ 7.1 35.7 42.9 14.3 0.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 1 4 13 4 1 0 23 

％ 4.3 17.4 56.5 17.4 4.3 0.0 99.9 

50歳代 
人数 2 6 13 8 1 0 30 

％ 6.7 20.0 43.3 26.7 3.3 0.0 100.0 

60歳代 
人数 5 6 15 10 5 0 41 

％ 12.2 14.6 36.6 24.4 12.2 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 4 13 20 16 5 3 61 

％ 6.6 21.3 32.8 26.2 8.2 4.9 100.0 

総数 
人数 14 38 70 43 12 3 180 

％ 7.8 21.1 38.8 23.9 6.7 1.7 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 3 6 0 0 0 9 

％ 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 0 1 2 2 1 0 6 

％ 0.0 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0 100.0 

40歳代 
人数 2 3 14 3 0 0 22 

％ 9.1 13.6 63.7 13.6 0.0 0.0 100.0 

50歳代 
人数 5 7 12 3 1 0 28 

％ 17.9 25.0 42.8 10.7 3.6 0.0 100.0 

60歳代 
人数 6 15 11 14 1 0 47 

％ 12.8 31.9 23.4 29.8 2.1 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 4 20 22 13 2 0 61 

％ 6.6 32.8 36.0 21.3 3.3 0.0 100.0 

総数 
人数 17 49 67 35 5 0 173 

％ 9.8 28.3 38.8 20.2 2.9 0.0 100.0 

 

  



－102－ 

問 7 ここ 1 ヶ月間、睡眠で休養が充分とれていますか。 
 
 

項目 

性・年齢別 

充分と 

れてい 

る 

まあま 

あとれ 

ている 

あまりと 

れてい 

ない 

まったく 

とれて 

いない 

総数 

総数 

20歳代 
人数 3 12 5 0 20 

％ 15.0 60.0 25.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 3 11 6 0 20 

％ 15.0 55.0 30.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 9 26 10 0 45 

％ 20.0 57.8 22.2 0.0 100.0 

50歳代 
人数 13 31 13 1 58 

％ 22.4 53.5 22.4 1.7 100.0 

60歳代 
人数 31 39 18 0 88 

％ 35.2 44.3 20.5 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 38 74 10 0 122 

％ 31.1 60.7 8.2 0.0 100.0 

総数 
人数 97 193 62 1 353 

％ 27.5 54.6 17.6 0.3 100.0 

男性 

20歳代 
人数 2 8 1 0 11 

％ 18.2 72.7 9.1 0.0 100.0 

30歳代 
人数 2 9 3 0 14 

％ 14.3 64.3 21.4 0.0 100.0 

40歳代 
人数 7 11 5 0 23 

％ 30.4 47.9 21.7 0.0 100.0 

50歳代 
人数 8 18 4 0 30 

％ 26.7 60.0 13.3 0.0 100.0 

60歳代 
人数 14 22 5 0 41 

％ 34.1 53.7 12.2 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 25 33 3 0 61 

％ 41.0 54.1 4.9 0.0 100.0 

総数 
人数 58 101 21 0 180 

％ 32.2 56.1 11.7 0.0 100.0 

女性 

20歳代 
人数 1 4 4 0 9 

％ 11.2 44.4 44.4 0.0 100.0 

30歳代 
人数 1 2 3 0 6 

％ 16.7 33.3 50.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 2 15 5 0 22 

％ 9.1 68.2 22.7 0.0 100.0 

50歳代 
人数 5 13 9 1 28 

％ 17.9 46.4 32.1 3.6 100.0 

60歳代 
人数 17 17 13 0 47 

％ 36.2 36.2 27.6 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 13 41 7 0 61 

％ 21.3 67.2 11.5 0.0 100.0 

総数 
人数 39 92 41 1 173 

％ 22.5 53.2 23.7 0.6 100.0 

  



－103－ 

問 8 あなたはたばこを吸いますか。 問 8-1 吸っているたばこ製品はなんですか。 
 
 

項目 

性・年齢別 

毎日吸って
いる 

時々吸う 
日がある 

以前は 
吸っていた
が、1か月以
上吸ってい

ない 

吸わない 総数  紙巻たばこ 
加熱式たば

こ 
その他 総数 

総数 

20歳代 
人数 5 1 0 14 20  5 3 0 8 

％ 25.0 5.0 0.0 70.0 100.0  62.5 37.5 0.0 100.0 

30歳代 
人数 6 0 1 13 20  5 2 0 7 

％ 30.0 0.0 5.0 65.0 100.0  71.4 28.6 0.0 100.0 

40歳代 
人数 10 0 4 31 45  5 5 0 10 

％ 22.2 0.0 8.9 68.9 100.0  50.0 50.0 0.0 100.0 

50歳代 
人数 11 2 6 39 58  10 4 0 14 

％ 19.0 3.4 10.3 67.3 100.0  71.4 28.6 0.0 100.0 

60歳代 
人数 15 0 7 66 88  12 4 0 16 

％ 17.0 0.0 8.0 75.0 100.0  75.0 25.0 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 8 0 6 108 122  8 0 0 8 

％ 6.6 0.0 4.9 88.5 100.0  100.0 0.0 0.0 100.0 

総数 
人数 55 3 24 271 353  45 18 0 63 

％ 15.6 0.8 6.8 76.8 100.0  71.4 28.6 0.0 100.0 

男性 

20歳代 
人数 5 1 0 5 11  5 3 0 8 

％ 45.5 9.0 0.0 45.5 100.0  62.5 37.5 0.0 100.0 

30歳代 
人数 3 0 1 10 14  3 1 0 4 

％ 21.4 0.0 7.1 71.5 100.0  75.0 25.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 8 0 2 13 23  4 4 0 8 

％ 34.8 0.0 8.7 56.5 100.0  50.0 50.0 0.0 100.0 

50歳代 
人数 8 2 5 15 30  8 3 0 11 

％ 26.7 6.7 16.7 49.9 100.0  72.7 27.3 0.0 100.0 

60歳代 
人数 12 0 6 23 41  9 4 0 13 

％ 29.3 0.0 14.6 56.1 100.0  69.2 30.8 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 7 0 6 48 61  7 0 0 7 

％ 11.5 0.0 9.8 78.7 100.0  100.0 0.0 0.0 100.0 

総数 
人数 43 3 20 114 180  36 15 0 51 

％ 23.9 1.7 11.1 63.3 100.0  70.6 29.4 0.0 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 0 0 9 9  0 0 0 0 

％ 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0  - - - - 

30歳代 
人数 3 0 0 3 6  2 1 0 3 

％ 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0  66.7 33.3 0.0 100.0 

40歳代 
人数 2 0 2 18 22  1 1 0 2 

％ 9.1 0.0 9.1 81.8 100.0  50.0 50.0 0.0 100.0 

50歳代 
人数 3 0 1 24 28  2 1 0 3 

％ 10.7 0.0 3.6 85.7 100.0  66.7 33.3 0.0 100.0 

60歳代 
人数 3 0 1 43 47  3 0 0 3 

％ 6.4 0.0 2.1 91.5 100.0  100.0 0.0 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 1 0 0 60 61  1 0 0 1 

％ 1.6 0.0 0.0 98.4 100.0  100.0 0.0 0.0 100.0 

総数 
人数 12 0 4 157 173  9 3 0 12 

％ 6.9 0.0 2.3 90.8 100.0  75.0 25.0 0.0 100.0 

  



－104－ 

問 8-2 通常、1 日に何本紙巻たばこを
吸いますか。 

問 8-3 たばこをやめたいと思いますか。 

 

項目 

性・年齢別 

1～5本 6～10本 
11本～20

本 
21本以上 総数  やめたい 

本数を減ら
したい 

やめたくな
い 

わからない 総数 

総数 

20歳代 
人数 3 2 0 0 5  0 3 3 0 6 

％ 60.0 40.0 0.0 0.0 100.0  0.0 50.0 50.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 0 3 2 0 5  2 0 4 0 6 

％ 0.0 60.0 40.0 0.0 100.0  33.3 0.0 66.7 0.0 100.0 

40歳代 
人数 0 0 5 0 5  3 2 3 2 10 

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0  30.0 20.0 30.0 20.0 100.0 

50歳代 
人数 1 5 4 0 10  4 5 3 1 13 

％ 10.0 50.0 40.0 0.0 100.0  30.8 38.4 23.1 7.7 100.0 

60歳代 
人数 1 4 7 0 12  6 3 5 1 15 

％ 8.3 33.3 58.4 0.0 100.0  40.0 20.0 33.3 6.7 100.0 

70歳代 

以上 

人数 0 2 4 2 8  3 1 4 0 8 

％ 0.0 25.0 50.0 25.0 100.0  37.5 12.5 50.0 0.0 100.0 

総数 
人数 5 16 22 2 45  18 14 22 4 58 

％ 11.1 35.6 48.9 4.4 100.0  31.0 24.1 38.0 6.9 100.0 

男性 

20歳代 
人数 3 2 0 0 5  0 3 3 0 6 

％ 60.0 40.0 0.0 0.0 100.0  0.0 50.0 50.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 0 1 2 0 3  0 0 3 0 3 

％ 0.0 33.3 66.7 0.0 100.0  0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 0 0 4 0 4  3 1 3 1 8 

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0  37.5 12.5 37.5 12.5 100.0 

50歳代 
人数 1 4 3 0 8  3 4 2 1 10 

％ 12.5 50.0 37.5 0.0 100.0  30.0 40.0 20.0 10.0 100.0 

60歳代 
人数 1 1 7 0 9  4 3 4 1 12 

％ 11.1 11.1 77.8 0.0 100.0  33.3 25.1 33.3 8.3 100.0 

70歳代 

以上 

人数 0 1 4 2 7  3 1 3 0 7 

％ 0.0 14.3 57.1 28.6 100.0  42.9 14.2 42.9 0.0 100.0 

総数 
人数 5 9 20 2 36  13 12 18 3 46 

％ 13.9 25.0 55.5 5.6 100.0  28.3 26.1 39.1 6.5 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 0 0 0 0  0 0 0 0 0 

％ - - - - -  - - - - - 

30歳代 
人数 0 2 0 0 2  2 0 1 0 3 

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0  66.7 0.0 33.3 0.0 100.0 

40歳代 
人数 0 0 1 0 1  0 1 0 1 2 

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0  0.0 50.0 0.0 50.0 100.0 

50歳代 
人数 0 1 1 0 2  1 1 1 0 3 

％ 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0  33.3 33.3 33.3 0.0 99.9 

60歳代 
人数 0 3 0 0 3  2 0 1 0 3 

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0  66.7 0.0 33.3 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 0 1 0 0 1  0 0 1 0 1 

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0  0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 

総数 
人数 0 7 2 0 9  5 2 4 1 12 

％ 0.0 77.8 22.2 0.0 100.0  41.7 16.7 33.3 8.3 100.0 

 

  



－105－ 

問 9 この 1 ヶ月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありま
したか。 

 
ア 家庭 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

イ 職場 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

項目 

性・年齢別 

(1)  

ほぼ  

毎日 

(2)  

週に  

数回 

(3)  

週に 

1 回 

(4)  

月に 

1 回 

(5)  

全くな 

かった 

有効  

回答  

(1)  

～  

(5) 

行かな 

かっ 

た 

総数  

(1)  

ほぼ  

毎日 

(2)  

週に  

数回 

(3)  

週に 

1 回 

(4)  

月に 

1 回 

(5)  

全くな 

かった 

有効  

回答  

(1)  

～  

(5) 

行かな 

かっ 

た 

総数 

総数 

20歳代 
人数 3 0 1 1 15 20 - 20  2 0 0 1 12 15 3 18 

％ 15.0 0.0 5.0 5.0 75.0 100.0 - -  13.3 0.0 0.0 6.7 80.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 3 1 0 0 16 20 - 20  2 1 1 2 11 17 3 20 

％ 15.0 5.0 0.0 0.0 80.0 100.0 - -  11.8 5.9 5.9 11.8 64.6 100.0 - - 

40歳代 
人数 4 1 2 0 36 43 - 43  7 3 3 2 25 40 4 44 

％ 9.3 2.3 4.7 0.0 83.7 100.0 - -  17.5 7.5 7.5 5.0 62.5 100.0 - - 

50歳代 
人数 3 1 0 2 49 55 - 55  6 0 1 2 42 51 7 58 

％ 5.5 1.8 0.0 3.6 89.1 100.0 - -  11.8 0.0 2.0 3.9 82.3 100.0 - - 

60歳代 
人数 6 2 1 3 71 83 - 83  4 2 0 4 45 55 28 83 

％ 7.2 2.4 1.2 3.6 85.6 100.0 - -  7.3 3.6 0.0 7.3 81.8 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 5 1 0 1 105 112 - 112  2 2 1 0 45 50 67 117 

％ 4.5 0.9 0.0 0.9 93.7 100.0 - -  4.0 4.0 2.0 0.0 90.0 100.0 - - 

総数 
人数 24 6 4 7 292 333 - 333  23 8 6 11 180 228 112 340 

％ 7.2 1.8 1.2 2.1 87.7 100.0 - -  10.1 3.5 2.6 4.8 79.0 100.0 - - 

男性 

20歳代 
人数 1 0 1 0 9 11 - 11  2 0 0 1 5 8 2 10 

％ 9.1 0.0 9.1 0.0 81.8 100.0 - -  25.0 0.0 0.0 12.5 62.5 100.0 - - 

30歳代 
人数 1 0 0 0 13 14 - 14  2 0 1 2 8 13 1 14 

％ 7.1 0.0 0.0 0.0 92.9 100.0 - -  15.4 0.0 7.7 15.4 61.5 100.0 - - 

40歳代 
人数 2 0 0 0 20 22 - 22  7 2 2 0 11 22 0 22 

％ 9.1 0.0 0.0 0.0 90.9 100.0 - -  31.8 9.1 9.1 0.0 50.0 100.0 - - 

50歳代 
人数 1 0 0 0 28 29 - 29  4 0 0 2 23 29 1 30 

％ 3.4 0.0 0.0 0.0 96.6 100.0 - -  13.8 0.0 0.0 6.9 79.3 100.0 - - 

60歳代 
人数 1 0 1 1 35 38 - 38  3 2 0 2 24 31 8 39 

％ 2.6 0.0 2.6 2.6 92.2 100.0 - -  9.7 6.5 0.0 6.5 77.3 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 3 1 0 0 54 58 - 58  2 0 1 0 24 27 32 59 

％ 5.2 1.7 0.0 0.0 93.1 100.0 - -  7.4 0.0 3.7 0.0 88.9 100.0 - - 

総数 
人数 9 1 2 1 159 172 - 172  20 4 4 7 95 130 44 174 

％ 5.2 0.6 1.2 0.6 92.4 100.0 - -  15.4 3.1 3.1 5.4 73.0 100.0 - - 

女性 

20歳代 
人数 2 0 0 1 6 9 - 9  0 0 0 0 7 7 1 8 

％ 22.2 0.0 0.0 11.1 66.7 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 2 1 0 0 3 6 - 6  0 1 0 0 3 4 2 6 

％ 33.3 16.7 0.0 0.0 50.0 100.0 - -  0.0 25.0 0.0 0.0 75.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 2 1 2 0 16 21 - 21  0 1 1 2 14 18 4 22 

％ 9.5 4.8 9.5 0.0 76.2 100.0 - -  0.0 5.6 5.6 11.1 77.7 100.0 - - 

50歳代 
人数 2 1 0 2 21 26 - 26  2 0 1 0 19 22 6 28 

％ 7.7 3.8 0.0 7.7 80.8 100.0 - -  9.1 0.0 4.5 0.0 86.4 100.0 - - 

60歳代 
人数 5 2 0 2 36 45 - 45  1 0 0 2 21 24 20 44 

％ 11.1 4.4 0.0 4.4 80.1 100.0 - -  4.2 0.0 0.0 8.3 87.5 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 2 0 0 1 51 54 - 54  0 2 0 0 21 23 35 58 

％ 3.7 0.0 0.0 1.9 94.4 100.0 - -  0.0 8.7 0.0 0.0 91.3 100.0 - - 

総数 
人数 15 5 2 6 133 161 - 161  3 4 2 4 85 98 68 166 

％ 9.3 3.1 1.2 3.7 82.7 100.0 - -  3.1 4.1 2.0 4.1 86.7 100.0 - - 

  



－106－ 

問 9 この 1 ヶ月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありま
したか。 

 
ウ 学校 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

エ 飲食店 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

項目 

性・年齢別 

(1)  

ほぼ  

毎日 

(2)  

週に  

数回 

(3)  

週に 

1 回 

(4)  

月に 

1 回 

(5)  

全くな 

かった 

有効  

回答  

(1)  

～  

(5) 

行かな 

かっ 

た 

総数  

(1)  

ほぼ  

毎日 

(2)  

週に  

数回 

(3)  

週に 

1 回 

(4)  

月に 

1 回 

(5)  

全くな 

かった 

有効  

回答  

(1)  

～  

(5) 

行かな 

かっ 

た 

総数 

総数 

20歳代 
人数 0 0 0 0 8 8 12 20  0 1 2 1 12 16 4 20 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 6.3 12.5 6.3 74.9 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 0 0 0 2 2 18 20  1 0 0 4 12 17 3 20 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  5.9 0.0 0.0 23.5 70.6 100.0 - - 

40歳代 
人数 0 0 0 0 16 16 28 44  0 1 2 4 29 36 8 44 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 2.8 5.6 11.1 80.5 100.0 - - 

50歳代 
人数 0 0 0 0 13 13 44 57  0 1 0 5 39 45 13 58 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 2.2 0.0 11.1 86.7 100.0 - - 

60歳代 
人数 0 0 0 0 18 18 63 81  0 3 1 1 64 69 15 84 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 4.3 1.4 1.4 92.9 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 0 0 0 0 30 30 86 116  0 0 2 5 68 75 41 116 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 2.7 6.7 90.6 100.0 - - 

総数 
人数 0 0 0 0 87 87 251 338  1 6 7 20 224 258 84 342 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.4 2.3 2.7 7.8 86.8 100.0 - - 

男性 

20歳代 
人数 0 0 0 0 5 5 6 11  0 1 2 0 7 10 1 11 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 10.0 20.0 0.0 70.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 0 0 0 2 2 12 14  0 0 0 4 7 11 3 14 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 36.4 63.6 100.0 - - 

40歳代 
人数 0 0 0 0 7 7 15 22  0 1 2 2 11 16 6 22 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 6.3 12.5 12.5 68.7 100.0 - - 

50歳代 
人数 0 0 0 0 6 6 24 30  0 1 0 3 22 26 4 30 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 3.8 0.0 11.5 84.7 100.0 - - 

60歳代 
人数 0 0 0 0 8 8 30 38  0 2 1 0 33 36 4 40 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 5.6 2.8 0.0 91.6 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 0 0 0 0 12 12 46 58  0 0 1 2 35 38 20 58 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 2.6 5.3 92.1 100.0 - - 

総数 
人数 0 0 0 0 40 40 133 173  0 5 6 11 115 137 38 175 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 3.6 4.4 8.0 84.0 100.0 - - 

女性 

20歳代 
人数 0 0 0 0 3 3 6 9  0 0 0 1 5 6 3 9 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 16.7 83.3 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 0 0 0 0 0 6 6  1 0 0 0 5 6 0 6 

％ - - - - - - - -  16.7 0.0 0.0 0.0 83.3 100.0 - - 

40歳代 
人数 0 0 0 0 9 9 13 22  0 0 0 2 18 20 2 22 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 10.0 90.0 100.0 - - 

50歳代 
人数 0 0 0 0 7 7 20 27  0 0 0 2 17 19 9 28 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 10.5 89.5 100.0 - - 

60歳代 
人数 0 0 0 0 10 10 33 43  0 1 0 1 31 33 11 44 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 3.0 0.0 3.0 94.0 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 0 0 0 0 18 18 40 58  0 0 1 3 33 37 21 58 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 2.7 8.1 89.2 100.0 - - 

総数 
人数 0 0 0 0 47 47 118 165  1 1 1 9 109 121 46 167 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.8 0.8 0.8 7.4 90.2 100.0 - - 

  



－107－ 

問 9 この 1 ヶ月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありま
したか。 

 
オ 遊技場(ゲームセンター、パチンコ等) 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

カ 行政機関(市役所、市町村役場、公民館等) 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

項目 

性・年齢別 

(1)  

ほぼ  

毎日 

(2)  

週に  

数回 

(3)  

週に 

1 回 

(4)  

月に 

1 回 

(5)  

全くな 

かった 

有効  

回答  

(1)  

～  

(5) 

行かな 

かっ 

た 

総数  

(1)  

ほぼ  

毎日 

(2)  

週に  

数回 

(3)  

週に 

1 回 

(4)  

月に 

1 回 

(5)  

全くな 

かった 

有効  

回答  

(1)  

～  

(5) 

行かな 

かっ 

た 

総数 

総数 

20歳代 
人数 0 0 2 2 4 8 12 20  0 0 0 0 6 6 14 20 

％ 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 0 0 0 4 4 16 20  0 0 0 1 6 7 13 20 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 14.3 85.7 100.0 - - 

40歳代 
人数 0 0 0 0 19 19 25 44  0 0 0 2 25 27 17 44 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 7.4 92.6 100.0 - - 

50歳代 
人数 0 0 1 2 19 22 36 58  0 0 0 1 25 26 32 58 

％ 0.0 0.0 4.5 9.1 86.4 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 3.8 96.2 100.0 - - 

60歳代 
人数 0 0 0 1 20 21 63 84  0 0 1 1 48 50 34 84 

％ 0.0 0.0 0.0 4.8 95.2 100.0 - -  0.0 0.0 2.0 2.0 96.0 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 0 2 1 1 38 42 73 115  0 0 0 2 67 69 47 116 

％ 0.0 4.8 2.4 2.4 90.4 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 2.9 97.1 100.0 - - 

総数 
人数 0 2 4 6 104 116 225 341  0 0 1 7 177 185 157 342 

％ 0.0 1.7 3.4 5.2 89.7 100.0 - -  0.0 0.0 0.5 3.8 95.7 100.0 - - 

男性 

20歳代 
人数 0 0 2 1 2 5 6 11  0 0 0 0 3 3 8 11 

％ 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 0 0 0 3 3 11 14  0 0 0 1 4 5 9 14 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 20.0 80.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 0 0 0 0 10 10 12 22  0 0 0 0 13 13 9 22 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

50歳代 
人数 0 0 1 2 11 14 16 30  0 0 0 1 14 15 15 30 

％ 0.0 0.0 7.1 14.3 78.6 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 6.7 93.3 100.0 - - 

60歳代 
人数 0 0 0 1 9 10 30 40  0 0 0 1 22 23 17 40 

％ 0.0 0.0 0.0 10.0 90.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 4.3 95.7 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 0 1 0 1 20 22 36 58  0 0 0 0 34 34 24 58 

％ 0.0 4.5 0.0 4.5 91.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

総数 
人数 0 1 3 5 55 64 111 175  0 0 0 3 90 93 82 175 

％ 0.0 1.6 4.7 7.8 85.9 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 3.2 96.8 100.0 - - 

女性 

20歳代 
人数 0 0 0 1 2 3 6 9  0 0 0 0 3 3 6 9 

％ 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 0 0 0 1 1 5 6  0 0 0 0 2 2 4 6 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 0 0 0 0 9 9 13 22  0 0 0 2 12 14 8 22 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 14.3 85.7 100.0 - - 

50歳代 
人数 0 0 0 0 8 8 20 28  0 0 0 0 11 11 17 28 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

60歳代 
人数 0 0 0 0 11 11 33 44  0 0 1 0 26 27 17 44 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 3.7 0.0 96.3 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 0 1 1 0 18 20 37 57  0 0 0 2 33 35 23 58 

％ 0.0 5.0 5.0 0.0 90.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 5.7 94.3 100.0 - - 

総数 
人数 0 1 1 1 49 52 114 166  0 0 1 4 87 92 75 167 

％ 0.0 1.9 1.9 1.9 94.3 100.0 - -  0.0 0.0 1.1 4.3 94.6 100.0 - - 

  



－108－ 

問 9 この 1 ヶ月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありま
したか。 

 
キ 医療機関 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

ク 公共交通機関 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

項目 

性・年齢別 

(1)  

ほぼ  

毎日 

(2)  

週に  

数回 

(3)  

週に 

1 回 

(4)  

月に 

1 回 

(5)  

全くな 

かった 

有効  

回答  

(1)  

～  

(5) 

行かな 

かっ 

た 

総数  

(1)  

ほぼ  

毎日 

(2)  

週に  

数回 

(3)  

週に 

1 回 

(4)  

月に 

1 回 

(5)  

全くな 

かった 

有効  

回答  

(1)  

～  

(5) 

行かな 

かっ 

た 

総数 

総数 

20歳代 
人数 0 0 0 0 13 13 7 20  0 0 0 1 14 15 5 20 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 6.7 93.3 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 0 0 0 10 10 10 20  0 0 0 0 10 10 10 20 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 0 0 0 1 31 32 12 44  0 0 1 1 24 26 18 44 

％ 0.0 0.0 0.0 3.1 96.9 100.0 - -  0.0 0.0 3.8 3.8 92.4 100.0 - - 

50歳代 
人数 0 0 0 1 43 44 14 58  0 0 2 0 30 32 26 58 

％ 0.0 0.0 0.0 2.3 97.7 100.0 - -  0.0 0.0 6.3 0.0 93.7 100.0 - - 

60歳代 
人数 0 1 0 1 66 68 16 84  0 1 0 1 43 45 39 84 

％ 0.0 1.5 0.0 1.5 97.0 100.0 - -  0.0 2.2 0.0 2.2 95.6 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 0 0 0 2 91 93 23 116  0 0 1 1 57 59 57 116 

％ 0.0 0.0 0.0 2.2 97.8 100.0 - -  0.0 0.0 1.7 1.7 96.6 100.0 - - 

総数 
人数 0 1 0 5 254 260 82 342  0 1 4 4 178 187 155 342 

％ 0.0 0.4 0.0 1.9 97.7 100.0 - -  0.0 0.5 2.1 2.1 95.3 100.0 - - 

男性 

20歳代 
人数 0 0 0 0 7 7 4 11  0 0 0 0 7 7 4 11 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 0 0 0 7 7 7 14  0 0 0 0 9 9 5 14 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 0 0 0 1 13 14 8 22  0 0 1 0 12 13 9 22 

％ 0.0 0.0 0.0 7.1 92.9 100.0 - -  0.0 0.0 7.7 0.0 92.3 100.0 - - 

50歳代 
人数 0 0 0 1 20 21 9 30  0 0 1 0 18 19 11 30 

％ 0.0 0.0 0.0 4.8 95.2 100.0 - -  0.0 0.0 5.3 0.0 94.7 100.0 - - 

60歳代 
人数 0 0 0 1 32 33 7 40  0 1 0 0 21 22 18 40 

％ 0.0 0.0 0.0 3.0 97.0 100.0 - -  0.0 4.5 0.0 0.0 95.5 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 0 0 0 0 45 45 13 58  0 0 1 0 30 31 27 58 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 3.2 0.0 96.8 100.0 - - 

総数 
人数 0 0 0 3 124 127 48 175  0 1 3 0 97 101 74 175 

％ 0.0 0.0 0.0 2.4 97.6 100.0 - -  0.0 1.0 3.0 0.0 96.0 100.0 - - 

女性 

20歳代 
人数 0 0 0 0 6 6 3 9  0 0 0 1 7 8 1 9 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 12.5 87.5 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 0 0 0 3 3 3 6  0 0 0 0 1 1 5 6 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 0 0 0 0 18 18 4 22  0 0 0 1 12 13 9 22 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 7.7 92.3 100.0 - - 

50歳代 
人数 0 0 0 0 23 23 5 28  0 0 1 0 12 13 15 28 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 7.7 0.0 92.3 100.0 - - 

60歳代 
人数 0 1 0 0 34 35 9 44  0 0 0 1 22 23 21 44 

％ 0.0 2.9 0.0 0.0 97.1 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 4.3 95.7 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 0 0 0 2 46 48 10 58  0 0 0 1 27 28 30 58 

％ 0.0 0.0 0.0 4.2 95.8 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 3.6 96.4 100.0 - - 

総数 
人数 0 1 0 2 130 133 34 167  0 0 1 4 81 86 81 167 

％ 0.0 0.8 0.0 1.5 97.7 100.0 - -  0.0 0.0 1.2 4.7 94.1 100.0 - - 

  



－109－ 

問 9 この 1 ヶ月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありま
したか。 

 
ケ 路上 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

コ 子供が利用する屋外の空間(公園、通学路等) 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

項目 

性・年齢別 

(1)  

ほぼ  

毎日 

(2)  

週に  

数回 

(3)  

週に 

1 回 

(4)  

月に 

1 回 

(5)  

全くな 

かった 

有効  

回答  

(1)  

～  

(5) 

行かな 

かっ 

た 

総数  

(1)  

ほぼ  

毎日 

(2)  

週に  

数回 

(3)  

週に 

1 回 

(4)  

月に 

1 回 

(5)  

全くな 

かった 

有効  

回答  

(1)  

～  

(5) 

行かな 

かっ 

た 

総数 

総数 

20歳代 
人数 0 1 1 3 14 19 1 20  0 0 0 1 10 11 9 20 

％ 0.0 5.3 5.3 15.8 73.6 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 9.1 90.9 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 1 2 2 12 17 3 20  0 0 0 1 11 12 8 20 

％ 0.0 5.9 11.8 11.8 70.5 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 8.3 91.7 100.0 - - 

40歳代 
人数 0 0 5 9 25 39 5 44  0 0 1 1 29 31 13 44 

％ 0.0 0.0 12.8 23.1 64.1 100.0 - -  0.0 0.0 3.2 3.2 93.6 100.0 - - 

50歳代 
人数 0 3 5 3 43 54 4 58  0 0 0 0 34 34 24 58 

％ 0.0 5.6 9.3 5.6 79.5 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

60歳代 
人数 1 2 3 5 64 75 10 85  0 0 1 3 43 47 37 84 

％ 1.3 2.7 4.0 6.7 85.3 100.0 - -  0.0 0.0 2.1 6.4 91.5 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 1 2 3 7 90 103 13 116  1 0 0 0 64 65 51 116 

％ 1.0 1.9 2.9 6.8 87.4 100.0 - -  1.5 0.0 0.0 0.0 98.5 100.0 - - 

総数 
人数 2 9 19 29 248 307 36 343  1 0 2 6 191 200 142 342 

％ 0.7 2.9 6.2 9.4 80.8 100.0 - -  0.5 0.0 1.0 3.0 95.5 100.0 - - 

男性 

20歳代 
人数 0 0 0 0 10 10 1 11  0 0 0 0 5 5 6 11 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 1 2 2 7 12 2 14  0 0 0 1 8 9 5 14 

％ 0.0 8.3 16.7 16.7 58.3 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 100.0 - - 

40歳代 
人数 0 0 3 4 11 18 4 22  0 0 1 1 11 13 9 22 

％ 0.0 0.0 16.7 22.2 61.1 100.0 - -  0.0 0.0 7.7 7.7 84.6 100.0 - - 

50歳代 
人数 0 2 3 2 22 29 1 30  0 0 0 0 20 20 10 30 

％ 0.0 6.9 10.3 6.9 75.9 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

60歳代 
人数 1 2 2 1 30 36 5 41  0 0 0 2 21 23 17 40 

％ 2.8 5.6 5.6 2.8 83.2 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 8.7 91.3 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 0 1 2 5 43 51 7 58  0 0 0 0 29 29 29 58 

％ 0.0 2.0 3.9 9.8 84.3 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

総数 
人数 1 6 12 14 123 156 20 176  0 0 1 4 94 99 76 175 

％ 0.6 3.8 7.7 9.0 78.9 100.0 - -  0.0 0.0 1.0 4.0 95.0 100.0 - - 

女性 

20歳代 
人数 0 1 1 3 4 9 0 9  0 0 0 1 5 6 3 9 

％ 0.0 11.1 11.1 33.3 44.5 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 16.7 83.3 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 0 0 0 5 5 1 6  0 0 0 0 3 3 3 6 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 0 0 2 5 14 21 1 22  0 0 0 0 18 18 4 22 

％ 0.0 0.0 9.5 23.8 66.7 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

50歳代 
人数 0 1 2 1 21 25 3 28  0 0 0 0 14 14 14 28 

％ 0.0 4.0 8.0 4.0 84.0 100.0 - -  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

60歳代 
人数 0 0 1 4 34 39 5 44  0 0 1 1 22 24 20 44 

％ 0.0 0.0 2.6 10.3 87.1 100.0 - -  0.0 0.0 4.2 4.2 91.6 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 1 1 1 2 47 52 6 58  1 0 0 0 35 36 22 58 

％ 1.9 1.9 1.9 3.8 90.5 100.0 - -  2.8 0.0 0.0 0.0 97.2 100.0 - - 

総数 
人数 1 3 7 15 125 151 16 167  1 0 1 2 97 101 66 167 

％ 0.7 2.0 4.6 9.9 82.8 100.0 - -  1.0 0.0 1.0 2.0 96.0 100.0 - - 

  



－110－ 

問 10 週に何日位お酒（清酒、焼酎、ビール、洋酒など）を飲みますか。 
 
 

項目 

性・年齢別 

毎日 週５～６ 週３～４ 週１～２ 月１～３ 
ほとんど 

飲まない  
やめた 

飲まない 

（飲めない） 
総数 

総数 

20歳代 
人数 0 0 1 3 1 6 0 9 20 

％ 0.0 0.0 5.0 15.0 5.0 30.0 0.0 45.0 100.0 

30歳代 
人数 3 1 1 4 2 3 2 4 20 

％ 15.0 5.0 5.0 20.0 10.0 15.0 10.0 20.0 100.0 

40歳代 
人数 10 4 1 3 0 11 1 15 45 

％ 22.2 8.9 2.2 6.7 0.0 24.4 2.2 33.3 99.9 

50歳代 
人数 15 2 3 6 3 10 1 17 57 

％ 26.3 3.5 5.3 10.5 5.3 17.5 1.8 29.8 100.0 

60歳代 
人数 22 5 4 6 4 10 0 37 88 

％ 25.0 5.7 4.5 6.8 4.5 11.4 0.0 42.1 100.0 

70歳代 

以上 

人数 26 9 7 2 9 12 5 51 121 

％ 21.5 7.4 5.8 1.7 7.4 9.9 4.1 42.2 100.0 

総数 
人数 76 21 17 24 19 52 9 133 351 

％ 21.7 6.0 4.8 6.8 5.4 14.8 2.6 37.9 100.0 

男性 

20歳代 
人数 0 0 1 2 1 5 0 2 11 

％ 0.0 0.0 9.1 18.2 9.1 45.4 0.0 18.2 100.0 

30歳代 
人数 2 1 0 1 2 3 1 4 14 

％ 14.3 7.1 0.0 7.1 14.3 21.4 7.1 28.7 100.0 

40歳代 
人数 6 3 1 0 0 5 0 8 23 

％ 26.1 13.0 4.3 0.0 0.0 21.7 0.0 34.9 100.0 

50歳代 
人数 8 2 3 4 2 6 1 4 30 

％ 26.7 6.7 10.0 13.3 6.7 20.0 3.3 13.3 100.0 

60歳代 
人数 18 4 2 3 1 4 0 9 41 

％ 43.8 9.8 4.9 7.3 2.4 9.8 0.0 22.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 21 7 5 2 5 8 5 8 61 

％ 34.4 11.5 8.2 3.3 8.2 13.1 8.2 13.1 100.0 

総数 
人数 55 17 12 12 11 31 7 35 180 

％ 30.6 9.4 6.7 6.7 6.1 17.2 3.9 19.4 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 0 0 1 0 1 0 7 9 

％ 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 77.8 100.0 

30歳代 
人数 1 0 1 3 0 0 1 0 6 

％ 16.7 0.0 16.7 49.9 0.0 0.0 16.7 0.0 100.0 

40歳代 
人数 4 1 0 3 0 6 1 7 22 

％ 18.2 4.5 0.0 13.6 0.0 27.3 4.5 31.9 100.0 

50歳代 
人数 7 0 0 2 1 4 0 13 27 

％ 25.9 0.0 0.0 7.4 3.7 14.8 0.0 48.2 100.0 

60歳代 
人数 4 1 2 3 3 6 0 28 47 

％ 8.5 2.1 4.3 6.4 6.4 12.8 0.0 59.5 100.0 

70歳代 

以上 

人数 5 2 2 0 4 4 0 43 60 

％ 8.3 3.3 3.3 0.0 6.7 6.7 0.0 71.7 100.0 

総数 
人数 21 4 5 12 8 21 2 98 171 

％ 12.3 2.3 2.9 7.0 4.7 12.3 1.2 57.3 100.0 

  



－111－ 

問 10-1 お酒を飲む日は 1 日あたり、どれくらいの量を飲みますか。 
 

※問 10 で飲むと回答した者のみ集計 

項目 

性・年齢別 

1合 

（180ml） 

未満 

1合以上 

2合 

（360ml） 

未満 

2合以上 

3合 

（540ml） 

未満 

3合以上 

4合 

（720ml） 

未満 

4合以上 

5合 

（900ml） 

未満 

5合 

（900ml） 

以上 

総数 

総数 

20歳代 
人数 1 2 1 0 0 1 5 

％ 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 100.0 

30歳代 
人数 2 5 2 1 0 1 11 

％ 18.2 45.4 18.2 9.1 0.0 9.1 100.0 

40歳代 
人数 5 5 5 0 1 2 18 

％ 27.8 27.8 27.8 0.0 5.6 11.0 100.0 

50歳代 
人数 11 11 3 3 1 0 29 

％ 37.9 37.9 10.3 10.3 3.6 0.0 100.0 

60歳代 
人数 15 17 7 2 0 0 41 

％ 36.6 41.4 17.1 4.9 0.0 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 25 22 5 1 0 0 53 

％ 47.2 41.5 9.4 1.9 0.0 0.0 100.0 

総数 
人数 59 62 23 7 2 4 157 

％ 37.6 39.5 14.6 4.5 1.3 2.5 100.0 

男性 

20歳代 
人数 1 2 0 0 0 1 4 

％ 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 100.0 

30歳代 
人数 1 1 2 1 0 1 6 

％ 16.7 16.7 33.2 16.7 0.0 16.7 100.0 

40歳代 
人数 3 4 2 0 1 0 10 

％ 30.0 40.0 20.0 0.0 10.0 0.0 100.0 

50歳代 
人数 8 6 2 2 1 0 19 

％ 42.1 31.6 10.5 10.5 5.3 0.0 100.0 

60歳代 
人数 6 14 6 2 0 0 28 

％ 21.4 50.1 21.4 7.1 0.0 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 16 20 3 1 0 0 40 

％ 40.0 50.0 7.5 2.5 0.0 0.0 100.0 

総数 
人数 35 47 15 6 2 2 107 

％ 32.7 43.9 14.0 5.6 1.9 1.9 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 0 1 0 0 0 1 

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 1 4 0 0 0 0 5 

％ 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 2 1 3 0 0 2 8 

％ 25.0 12.5 37.5 0.0 0.0 25.0 100.0 

50歳代 
人数 3 5 1 1 0 0 10 

％ 30.0 50.0 10.0 10.0 0.0 0.0 100.0 

60歳代 
人数 9 3 1 0 0 0 13 

％ 69.2 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 9 2 2 0 0 0 13 

％ 69.2 15.4 15.4 0.0 0.0 0.0 100.0 

総数 
人数 24 15 8 1 0 2 50 

％ 48.0 30.0 16.0 2.0 0.0 4.0 100.0 

  



－112－ 

問 11 この 1 ヶ月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影
響により変化がありましたか。 

 
ア 体重 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

イ 外食(飲食店での食事)の利用 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

項目 

性・年齢別 

(1)  

増えた 

(2)  

変わらな

い 

(3)  

減った 

有効  

回答  

(1)  

～  

(3) 

もともとな

い 
総数  

(1)  

増えた 

(2)  

変わらな

い 

(3)  

減った 

有効  

回答  

(1)  

～  

(3) 

もともとな

い 
総数 

総数 

20歳代 
人数 1 16 3 20 - 20  1 12 5 18 2 20 

％ 5.0 80.0 15.0 100.0 - -  5.6 66.6 27.8 100.0 - - 

30歳代 
人数 5 12 2 19 - 19  1 12 4 17 3 20 

％ 26.3 63.2 10.5 100.0 - -  5.9 70.6 23.5 100.0 - - 

40歳代 
人数 9 33 2 44 - 44  2 17 19 38 7 45 

％ 20.5 75.0 4.5 100.0 - -  5.3 44.7 50.0 100.0 - - 

50歳代 
人数 9 45 3 57 - 57  3 27 17 47 10 57 

％ 15.8 78.9 5.3 100.0 - -  6.4 57.4 36.2 100.0 - - 

60歳代 
人数 23 56 7 86 - 86  0 35 34 69 18 87 

％ 26.7 65.2 8.1 100.0 - -  0.0 50.7 49.3 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 14 79 19 112 - 112  1 38 33 72 45 117 

％ 12.5 70.5 17.0 100.0 - -  1.4 52.8 45.8 100.0 - - 

総数 
人数 61 241 36 338 - 338  8 141 112 261 85 346 

％ 18.0 71.3 10.7 100.0 - -  3.1 54.0 42.9 100.0 - - 

男性 

20歳代 
人数 0 11 0 11 - 11  0 9 2 11 0 11 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  0.0 81.8 18.2 100.0 - - 

30歳代 
人数 3 9 2 14 - 14  1 8 3 12 2 14 

％ 21.4 64.3 14.3 100.0 - -  8.3 66.7 25.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 5 18 0 23 - 23  1 8 7 16 7 23 

％ 21.7 78.3 0.0 100.0 - -  6.3 49.9 43.8 100.0 - - 

50歳代 
人数 4 26 0 30 - 30  2 16 7 25 5 30 

％ 13.3 86.7 0.0 100.0 - -  8.0 64.0 28.0 100.0 - - 

60歳代 
人数 11 27 2 40 - 40  0 18 12 30 11 41 

％ 27.5 67.5 5.0 100.0 - -  0.0 60.0 40.0 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 3 45 8 56 - 56  0 20 17 37 22 59 

％ 5.4 80.3 14.3 100.0 - -  0.0 54.1 45.9 100.0 - - 

総数 
人数 26 136 12 174 - 174  4 79 48 131 47 178 

％ 14.9 78.2 6.9 100.0 - -  3.1 60.3 36.6 100.0 - - 

女性 

20歳代 
人数 1 5 3 9 - 9  1 3 3 7 2 9 

％ 11.1 55.6 33.3 100.0 - -  14.2 42.9 42.9 100.0 - - 

30歳代 
人数 2 3 0 5 - 5  0 4 1 5 1 6 

％ 40.0 60.0 0.0 100.0 - -  0.0 80.0 20.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 4 15 2 21 - 21  1 9 12 22 0 22 

％ 19.0 71.5 9.5 100.0 - -  4.5 40.9 54.6 100.0 - - 

50歳代 
人数 5 19 3 27 - 27  1 11 10 22 5 27 

％ 18.5 70.4 11.1 100.0 - -  4.5 50.0 45.5 100.0 - - 

60歳代 
人数 12 29 5 46 - 46  0 17 22 39 7 46 

％ 26.1 63.0 10.9 100.0 - -  0.0 43.6 56.4 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 11 34 11 56 - 56  1 18 16 35 23 58 

％ 19.6 60.8 19.6 100.0 - -  2.9 51.4 45.7 100.0 - - 

総数 
人数 35 105 24 164 - 164  4 62 64 130 38 168 

％ 21.3 64.1 14.6 100.0 - -  3.1 47.7 49.2 100.0 - - 

  



－113－ 

問 11 この 1 ヶ月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影
響により変化がありましたか。 

 
ウ 持ち帰りの弁当や総菜の利用 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

エ フードデリバリーサービスの利用 

※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

項目 

性・年齢別 

(1)  

増えた 

(2)  

変わらな

い 

(3)  

減った 

有効  

回答  

(1)  

～  

(3) 

もともとな

い 
総数  

(1)  

増えた 

(2)  

変わらな

い 

(3)  

減った 

有効  

回答  

(1)  

～  

(3) 

もともとな

い 
総数 

総数 

20歳代 
人数 0 15 2 17 3 20  1 5 0 6 13 19 

％ 0.0 88.2 11.8 100.0 - -  16.7 83.3 0.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 2 12 2 16 4 20  0 8 0 8 11 19 

％ 12.5 75.0 12.5 100.0 - -  0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 9 26 5 40 5 45  0 10 3 13 32 45 

％ 22.5 65.0 12.5 100.0 - -  0.0 76.9 23.1 100.0 - - 

50歳代 
人数 6 38 2 46 10 56  0 12 1 13 45 58 

％ 13.0 82.7 4.3 100.0 - -  0.0 92.3 7.7 100.0 - - 

60歳代 
人数 3 45 12 60 27 87  1 13 1 15 71 86 

％ 5.0 75.0 20.0 100.0 - -  6.7 86.6 6.7 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 7 60 13 80 38 118  1 10 4 15 105 120 

％ 8.8 74.9 16.3 100.0 - -  6.7 66.6 26.7 100.0 - - 

総数 
人数 27 196 36 259 87 346  3 58 9 70 277 347 

％ 10.4 75.7 13.9 100.0 - -  4.3 82.8 12.9 100.0 - - 

男性 

20歳代 
人数 0 10 0 10 1 11  0 4 0 4 6 10 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 2 8 1 11 3 14  0 6 0 6 8 14 

％ 18.2 72.7 9.1 100.0 - -  0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 3 12 4 19 4 23  0 3 1 4 19 23 

％ 15.8 63.1 21.1 100.0 - -  0.0 75.0 25.0 100.0 - - 

50歳代 
人数 3 22 0 25 5 30  0 7 1 8 22 30 

％ 12.0 88.0 0.0 100.0 - -  0.0 87.5 12.5 100.0 - - 

60歳代 
人数 0 20 6 26 15 41  1 7 1 9 32 41 

％ 0.0 76.9 23.1 100.0 - -  11.1 77.8 11.1 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 3 34 4 41 17 58  0 5 1 6 54 60 

％ 7.3 82.9 9.8 100.0 - -  0.0 83.3 16.7 100.0 - - 

総数 
人数 11 106 15 132 45 177  1 32 4 37 141 178 

％ 8.3 80.3 11.4 100.0 - -  2.7 86.5 10.8 100.0 - - 

女性 

20歳代 
人数 0 5 2 7 2 9  1 1 0 2 7 9 

％ 0.0 71.4 28.6 100.0 - -  50.0 50.0 0.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 4 1 5 1 6  0 2 0 2 3 5 

％ 0.0 80.0 20.0 100.0 - -  0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 6 14 1 21 1 22  0 7 2 9 13 22 

％ 28.6 66.6 4.8 100.0 - -  0.0 77.8 22.2 100.0 - - 

50歳代 
人数 3 16 2 21 5 26  0 5 0 5 23 28 

％ 14.3 76.2 9.5 100.0 - -  0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

60歳代 
人数 3 25 6 34 12 46  0 6 0 6 39 45 

％ 8.8 73.6 17.6 100.0 - -  0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 4 26 9 39 21 60  1 5 3 9 51 60 

％ 10.3 66.6 23.1 100.0 - -  11.1 55.6 33.3 100.0 - - 

総数 
人数 16 90 21 127 42 169  2 26 5 33 136 169 

％ 12.6 70.9 16.5 100.0 - -  6.1 78.7 15.2 100.0 - - 

  



－114－ 

問 11 この 1 ヶ月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影
響により変化がありましたか。 

 
オ 1 日当たりの睡眠時間 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

カ 1 週間当たりの喫煙の頻度 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

項目 

性・年齢別 

(1)  

増えた 

(2)  

変わらな

い 

(3)  

減った 

有効  

回答  

(1)  

～  

(3) 

もともとな

い 
総数  

(1)  

増えた 

(2)  

変わらな

い 

(3)  

減った 

有効  

回答  

(1)  

～  

(3) 

もともとな

い 
総数 

総数 

20歳代 
人数 0 20 0 20 - 20  1 6 0 7 13 20 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  14.3 85.7 0.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 1 17 0 18 - 18  0 6 0 6 14 20 

％ 5.6 94.4 0.0 100.0 - -  0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 1 37 4 42 - 42  1 12 1 14 31 45 

％ 2.4 88.1 9.5 100.0 - -  7.1 85.8 7.1 100.0 - - 

50歳代 
人数 3 50 2 55 - 55  0 12 3 15 43 58 

％ 5.5 90.9 3.6 100.0 - -  0.0 80.0 20.0 100.0 - - 

60歳代 
人数 1 71 4 76 - 76  1 13 1 15 72 87 

％ 1.3 93.4 5.3 100.0 - -  6.7 86.6 6.7 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 2 95 6 103 - 103  0 9 0 9 109 118 

％ 1.9 92.3 5.8 100.0 - -  0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

総数 
人数 8 290 16 314 - 314  3 58 5 66 282 348 

％ 2.5 92.4 5.1 100.0 - -  4.5 87.9 7.6 100.0 - - 

男性 

20歳代 
人数 0 11 0 11 - 11  1 6 0 7 4 11 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  14.3 85.7 0.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 1 12 0 13 - 13  0 4 0 4 10 14 

％ 7.7 92.3 0.0 100.0 - -  0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 0 20 2 22 - 22  0 10 0 10 13 23 

％ 0.0 90.9 9.1 100.0 - -  0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

50歳代 
人数 2 27 0 29 - 29  0 7 3 10 20 30 

％ 6.9 93.1 0.0 100.0 - -  0.0 70.0 30.0 100.0 - - 

60歳代 
人数 0 36 2 38 - 38  1 11 0 12 29 41 

％ 0.0 94.7 5.3 100.0 - -  8.3 91.7 0.0 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 1 49 2 52 - 52  0 6 0 6 52 58 

％ 1.9 94.3 3.8 100.0 - -  0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

総数 
人数 4 155 6 165 - 165  2 44 3 49 128 177 

％ 2.4 94.0 3.6 100.0 - -  4.1 89.8 6.1 100.0 - - 

女性 

20歳代 
人数 0 9 0 9 - 9  0 0 0 0 9 9 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  - - - - - - 

30歳代 
人数 0 5 0 5 - 5  0 2 0 2 4 6 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 1 17 2 20 - 20  1 2 1 4 18 22 

％ 5.0 85.0 10.0 100.0 - -  25.0 50.0 25.0 100.0 - - 

50歳代 
人数 1 23 2 26 - 26  0 5 0 5 23 28 

％ 3.8 88.5 7.7 100.0 - -  0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

60歳代 
人数 1 35 2 38 - 38  0 2 1 3 43 46 

％ 2.6 92.1 5.3 100.0 - -  0.0 66.7 33.3 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 1 46 4 51 - 51  0 3 0 3 57 60 

％ 2.0 90.2 7.8 100.0 - -  0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

総数 
人数 4 135 10 149 - 149  1 14 2 17 154 171 

％ 2.7 90.6 6.7 100.0 - -  5.9 82.3 11.8 100.0 - - 

  



－115－ 

問 11 この 1 ヶ月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影
響により変化がありましたか。 

 
キ 1 日に吸うたばこの本数 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

ク 1 週間当たりの飲酒の日数 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

項目 

性・年齢別 

(1)  

増えた 

(2)  

変わらな

い 

(3)  

減った 

有効  

回答  

(1)  

～  

(3) 

もともとな

い 
総数  

(1)  

増えた 

(2)  

変わらな

い 

(3)  

減った 

有効  

回答  

(1)  

～  

(3) 

もともとな

い 
総数 

総数 

20歳代 
人数 1 5 0 6 14 20  0 4 1 5 14 19 

％ 16.7 83.3 0.0 100.0 - -  0.0 80.0 20.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 6 0 6 14 20  0 10 1 11 9 20 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  0.0 90.9 9.1 100.0 - - 

40歳代 
人数 1 12 1 14 31 45  3 20 2 25 20 45 

％ 7.1 85.8 7.1 100.0 - -  12.0 80.0 8.0 100.0 - - 

50歳代 
人数 0 12 3 15 43 58  2 29 3 34 23 57 

％ 0.0 80.0 20.0 100.0 - -  5.9 85.3 8.8 100.0 - - 

60歳代 
人数 1 13 1 15 72 87  2 38 3 43 44 87 

％ 6.7 86.6 6.7 100.0 - -  4.7 88.3 7.0 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 0 10 0 10 108 118  0 45 4 49 68 117 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  0.0 91.8 8.2 100.0 - - 

総数 
人数 3 58 5 66 282 348  7 146 14 167 178 345 

％ 4.5 87.9 7.6 100.0 - -  4.2 87.4 8.4 100.0 - - 

男性 

20歳代 
人数 1 5 0 6 5 11  0 4 0 4 6 10 

％ 16.7 83.3 0.0 100.0 - -  0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 4 0 4 10 14  0 7 0 7 7 14 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 0 10 0 10 13 23  2 11 0 13 10 23 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  15.4 84.6 0.0 100.0 - - 

50歳代 
人数 0 7 3 10 20 30  1 18 3 22 8 30 

％ 0.0 70.0 30.0 100.0 - -  4.5 81.9 13.6 100.0 - - 

60歳代 
人数 1 11 0 12 29 41  1 25 1 27 14 41 

％ 8.3 91.7 0.0 100.0 - -  3.7 92.6 3.7 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 0 7 0 7 51 58  0 31 3 34 24 58 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  0.0 91.2 8.8 100.0 - - 

総数 
人数 2 44 3 49 128 177  4 96 7 107 69 176 

％ 4.1 89.8 6.1 100.0 - -  3.7 89.8 6.5 100.0 - - 

女性 

20歳代 
人数 0 0 0 0 9 9  0 0 1 1 8 9 

％ - - - - - -  0.0 0.0 100.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 2 0 2 4 6  0 3 1 4 2 6 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  0.0 75.0 25.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 1 2 1 4 18 22  1 9 2 12 10 22 

％ 25.0 50.0 25.0 100.0 - -  8.3 75.0 16.7 100.0 - - 

50歳代 
人数 0 5 0 5 23 28  1 11 0 12 15 27 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  8.3 91.7 0.0 100.0 - - 

60歳代 
人数 0 2 1 3 43 46  1 13 2 16 30 46 

％ 0.0 66.7 33.3 100.0 - -  6.3 81.2 12.5 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 0 3 0 3 57 60  0 14 1 15 44 59 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  0.0 93.3 6.7 100.0 - - 

総数 
人数 1 14 2 17 154 171  3 50 7 60 109 169 

％ 5.9 82.3 11.8 100.0 - -  5.0 83.3 11.7 100.0 - - 

  



－116－ 

問 11 この 1 ヶ月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影
響により変化がありましたか。 

 
ケ 1 日当たりの飲酒の量 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

コ 1 週間当たりの運動日数 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

項目 

性・年齢別 

(1)  

増えた 

(2)  

変わらな

い 

(3)  

減った 

有効  

回答  

(1)  

～  

(3) 

もともとな

い 
総数  

(1)  

増えた 

(2)  

変わらな

い 

(3)  

減った 

有効  

回答  

(1)  

～  

(3) 

もともとな

い 
総数 

総数 

20歳代 
人数 0 6 0 6 14 20  0 11 4 15 5 20 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  0.0 73.3 26.7 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 9 2 11 9 20  4 9 1 14 6 20 

％ 0.0 81.8 18.2 100.0 - -  28.6 64.3 7.1 100.0 - - 

40歳代 
人数 3 20 2 25 20 45  3 20 3 26 19 45 

％ 12.0 80.0 8.0 100.0 - -  11.5 77.0 11.5 100.0 - - 

50歳代 
人数 2 29 4 35 22 57  2 30 6 38 19 57 

％ 5.7 82.9 11.4 100.0 - -  5.3 78.9 15.8 100.0 - - 

60歳代 
人数 1 39 3 43 44 87  3 46 16 65 22 87 

％ 2.3 90.7 7.0 100.0 - -  4.6 70.8 24.6 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 0 46 5 51 66 117  2 62 18 82 35 117 

％ 0.0 90.2 9.8 100.0 - -  2.4 75.6 22.0 100.0 - - 

総数 
人数 6 149 16 171 175 346  14 178 48 240 106 346 

％ 3.5 87.1 9.4 100.0 - -  5.8 74.2 20.0 100.0 - - 

男性 

20歳代 
人数 0 5 0 5 6 11  0 5 3 8 3 11 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  0.0 62.5 37.5 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 6 1 7 7 14  3 5 1 9 5 14 

％ 0.0 85.7 14.3 100.0 - -  33.3 55.6 11.1 100.0 - - 

40歳代 
人数 2 11 0 13 10 23  3 11 2 16 7 23 

％ 15.4 84.6 0.0 100.0 - -  18.8 68.7 12.5 100.0 - - 

50歳代 
人数 1 18 4 23 7 30  1 19 3 23 7 30 

％ 4.3 78.3 17.4 100.0 - -  4.3 82.7 13.0 100.0 - - 

60歳代 
人数 1 25 1 27 14 41  1 21 8 30 11 41 

％ 3.7 92.6 3.7 100.0 - -  3.3 70.0 26.7 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 0 32 4 36 22 58  0 30 8 38 20 58 

％ 0.0 88.9 11.1 100.0 - -  0.0 78.9 21.1 100.0 - - 

総数 
人数 4 97 10 111 66 177  8 91 25 124 53 177 

％ 3.6 87.4 9.0 100.0 - -  6.5 73.3 20.2 100.0 - - 

女性 

20歳代 
人数 0 1 0 1 8 9  0 6 1 7 2 9 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - -  0.0 85.7 14.3 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 3 1 4 2 6  1 4 0 5 1 6 

％ 0.0 75.0 25.0 100.0 - -  20.0 80.0 0.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 1 9 2 12 10 22  0 9 1 10 12 22 

％ 8.3 75.0 16.7 100.0 - -  0.0 90.0 10.0 100.0 - - 

50歳代 
人数 1 11 0 12 15 27  1 11 3 15 12 27 

％ 8.3 91.7 0.0 100.0 - -  6.7 73.3 20.0 100.0 - - 

60歳代 
人数 0 14 2 16 30 46  2 25 8 35 11 46 

％ 0.0 87.5 12.5 100.0 - -  5.7 71.4 22.9 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 0 14 1 15 44 59  2 32 10 44 15 59 

％ 0.0 93.3 6.7 100.0 - -  4.5 72.8 22.7 100.0 - - 

総数 
人数 2 52 6 60 109 169  6 87 23 116 53 169 

％ 3.3 86.7 10.0 100.0 - -  5.2 75.0 19.8 100.0 - - 

  



－117－ 

問 11 この 1 ヶ月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影
響により変化がありましたか。 

 
サ 運動を行う日の平均運動時間 
※割合（％）は、有効回答数で割って算出 

項目 

性・年齢別 

(1)  

増えた 

(2)  

変わらな

い 

(3)  

減った 

有効  

回答  

(1)  

～  

(3) 

もともとな

い 
総数 

総数 

20歳代 
人数 0 11 2 13 7 20 

％ 0.0 84.6 15.4 100.0 - - 

30歳代 
人数 2 8 2 12 8 20 

％ 16.7 66.6 16.7 100.0 - - 

40歳代 
人数 3 16 4 23 22 45 

％ 13.0 69.6 17.4 100.0 - - 

50歳代 
人数 2 31 5 38 19 57 

％ 5.3 81.5 13.2 100.0 - - 

60歳代 
人数 3 48 11 62 25 87 

％ 4.8 77.5 17.7 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 2 63 16 81 36 117 

％ 2.5 77.7 19.8 100.0 - - 

総数 
人数 12 177 40 229 117 346 

％ 5.2 77.3 17.5 100.0 - - 

男性 

20歳代 
人数 0 5 2 7 4 11 

％ 0.0 71.4 28.6 100.0 - - 

30歳代 
人数 2 6 1 9 5 14 

％ 22.2 66.7 11.1 100.0 - - 

40歳代 
人数 3 8 3 14 9 23 

％ 21.4 57.2 21.4 100.0 - - 

50歳代 
人数 1 20 2 23 7 30 

％ 4.3 87.0 8.7 100.0 - - 

60歳代 
人数 1 24 4 29 12 41 

％ 3.4 82.8 13.8 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 1 30 7 38 20 58 

％ 2.6 79.0 18.4 100.0 - - 

総数 
人数 8 93 19 120 57 177 

％ 6.7 77.5 15.8 100.0 - - 

女性 

20歳代 
人数 0 6 0 6 3 9 

％ 0.0 100.0 0.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 2 1 3 3 6 

％ 0.0 66.7 33.3 100.0 - - 

40歳代 
人数 0 8 1 9 13 22 

％ 0.0 88.9 11.1 100.0 - - 

50歳代 
人数 1 11 3 15 12 27 

％ 6.7 73.3 20.0 100.0 - - 

60歳代 
人数 2 24 7 33 13 46 

％ 6.1 72.7 21.2 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 1 33 9 43 16 59 

％ 2.3 76.8 20.9 100.0 - - 

総数 
人数 4 84 21 109 60 169 

％ 3.7 77.0 19.3 100.0 - - 

  



－118－ 

問 12 現在、何人でお住まいですか（乳幼児を含む）。 
 
 

項目 

性・年齢別 

1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人以上 総数 

総数 

20歳代 
人数 0 0 10 6 2 1 1 0 20 

％ 0.0 0.0 50.0 30.0 10.0 5.0 5.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 3 3 3 6 3 0 2 0 20 

％ 15.0 15.0 15.0 30.0 15.0 0.0 10.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 2 10 12 15 4 1 1 0 45 

％ 4.4 22.2 26.7 33.4 8.9 2.2 2.2 0.0 100.0 

50歳代 
人数 6 18 16 11 1 3 3 0 58 

％ 10.3 31.0 27.6 19.0 1.7 5.2 5.2 0.0 100.0 

60歳代 
人数 10 48 23 5 0 0 2 0 88 

％ 11.4 54.5 26.1 5.7 0.0 0.0 2.3 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 24 68 15 8 1 2 4 0 122 

％ 19.7 55.7 12.3 6.6 0.8 1.6 3.3 0.0 100.0 

総数 
人数 45 147 79 51 11 7 13 0 353 

％ 12.7 41.7 22.4 14.4 3.1 2.0 3.7 0.0 100.0 

男性 

20歳代 
人数 0 0 5 4 1 1 0 0 11 

％ 0.0 0.0 45.4 36.4 9.1 9.1 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 3 2 2 4 2 0 1 0 14 

％ 21.4 14.3 14.3 28.6 14.3 0.0 7.1 0.0 100.0 

40歳代 
人数 1 6 7 7 1 1 0 0 23 

％ 4.3 26.3 30.4 30.4 4.3 4.3 0.0 0.0 100.0 

50歳代 
人数 5 8 7 6 1 1 2 0 30 

％ 16.7 26.7 23.3 20.0 3.3 3.3 6.7 0.0 100.0 

60歳代 
人数 4 21 12 3 0 0 1 0 41 

％ 9.8 51.2 29.3 7.3 0.0 0.0 2.4 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 10 36 9 3 0 1 2 0 61 

％ 16.4 59.0 14.8 4.9 0.0 1.6 3.3 0.0 100.0 

総数 
人数 23 73 42 27 5 4 6 0 180 

％ 12.8 40.6 23.3 15.0 2.8 2.2 3.3 0.0 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 0 5 2 1 0 1 0 9 

％ 0.0 0.0 55.6 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 100.0 

30歳代 
人数 0 1 1 2 1 0 1 0 6 

％ 0.0 16.7 16.7 33.2 16.7 0.0 16.7 0.0 100.0 

40歳代 
人数 1 4 5 8 3 0 1 0 22 

％ 4.5 18.2 22.7 36.5 13.6 0.0 4.5 0.0 100.0 

50歳代 
人数 1 10 9 5 0 2 1 0 28 

％ 3.6 35.7 32.1 17.9 0.0 7.1 3.6 0.0 100.0 

60歳代 
人数 6 27 11 2 0 0 1 0 47 

％ 12.8 57.4 23.4 4.3 0.0 0.0 2.1 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 14 32 6 5 1 1 2 0 61 

％ 23.0 52.5 9.8 8.2 1.6 1.6 3.3 0.0 100.0 

総数 
人数 22 74 37 24 6 3 7 0 173 

％ 12.7 42.8 21.4 13.9 3.5 1.7 4.0 0.0 100.0 

  



－119－ 

問 13 あなたの世帯の過去 1 年間の年間収入（税込み）はだいたいどれくらいになりますか。 
 
 

項目 

性・年齢別 

収入 

なし 

50万円

未満 

50～99

万円 

100～

149万

円 

150～

199万

円 

200～

299万

円 

300～

399万

円 

400～

499万

円 

500～

599万

円 

600～

699万

円 

700～

799万

円 

800～

999万

円 

1000～

1499万

円 

1500万

円以上 

わから

ない 
総数 

総数 

20歳代 
人数 2 0 1 1 1 1 1 2 4 1 1 1 3 1 0 20 

％ 10.0 0.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 10.0 20.0 5.0 5.0 5.0 15.0 5.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 2 0 0 0 0 1 1 4 5 6 1 0 0 0 0 20 

％ 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 5.0 20.0 25.0 30.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 0 0 2 0 0 3 7 7 5 3 6 2 5 2 2 44 

％ 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 6.8 15.9 15.9 11.4 6.8 13.8 4.5 11.4 4.5 4.5 100.0 

50歳代 
人数 1 0 2 0 3 5 6 6 8 9 1 6 6 4 1 58 

％ 1.7 0.0 3.4 0.0 5.2 8.6 10.3 10.3 13.8 15.8 1.7 10.3 10.3 6.9 1.7 100.0 

60歳代 
人数 3 1 3 5 3 14 8 17 6 11 4 6 1 2 3 87 

％ 3.4 1.1 3.4 5.7 3.4 16.1 9.2 19.9 6.9 12.6 4.6 6.9 1.1 2.3 3.4 100.0 

70歳代 

以上 

人数 4 1 4 5 10 16 36 18 8 2 3 2 5 1 4 119 

％ 3.4 0.8 3.4 4.2 8.4 13.4 30.3 15.1 6.7 1.7 2.5 1.7 4.2 0.8 3.4 100.0 

総数 
人数 12 2 12 11 17 40 59 54 36 32 16 17 20 10 10 348 

％ 3.4 0.6 3.4 3.2 4.9 11.5 17.0 15.5 10.3 9.2 4.6 4.9 5.7 2.9 2.9 100.0 

男性 

20歳代 
人数 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 2 1 0 11 

％ 0.0 0.0 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 18.1 9.1 0.0 100.0 

30歳代 
人数 1 0 0 0 0 1 1 2 4 4 1 0 0 0 0 14 

％ 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 14.4 28.6 28.6 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 0 0 1 0 0 1 3 5 3 2 2 0 3 1 1 22 

％ 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 4.5 13.6 23.0 13.6 9.1 9.1 0.0 13.6 4.5 4.5 100.0 

50歳代 
人数 0 0 2 0 1 2 3 2 4 5 1 4 3 2 1 30 

％ 0.0 0.0 6.7 0.0 3.3 6.7 10.0 6.7 13.3 16.7 3.3 13.3 10.0 6.7 3.3 100.0 

60歳代 
人数 2 1 1 2 2 5 3 9 4 5 2 3 0 1 1 41 

％ 4.9 2.4 2.4 4.9 4.9 12.2 7.3 22.0 9.8 12.2 4.9 7.3 0.0 2.4 2.4 100.0 

70歳代 

以上 

人数 2 0 2 1 2 8 22 10 3 2 1 1 3 0 2 59 

％ 3.4 0.0 3.4 1.7 3.4 13.6 37.2 16.9 5.1 3.4 1.7 1.7 5.1 0.0 3.4 100.0 

総数 
人数 5 1 7 4 6 18 33 29 19 18 8 8 11 5 5 177 

％ 2.8 0.6 4.0 2.3 3.4 10.2 18.6 16.4 10.7 10.2 4.5 4.5 6.2 2.8 2.8 100.0 

女性 

20歳代 
人数 2 0 0 0 0 0 0 1 3 1 0 1 1 0 0 9 

％ 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 33.4 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 1 0 0 0 0 0 0 2 1 2 0 0 0 0 0 6 

％ 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 0 0 1 0 0 2 4 2 2 1 4 2 2 1 1 22 

％ 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 9.1 18.3 9.1 9.1 4.5 18.2 9.1 9.1 4.5 4.5 100.0 

50歳代 
人数 1 0 0 0 2 3 3 4 4 4 0 2 3 2 0 28 

％ 3.7 0.0 0.0 0.0 7.1 10.7 10.7 14.3 14.3 14.3 0.0 7.1 10.7 7.1 0.0 100.0 

60歳代 
人数 1 0 2 3 1 9 5 8 2 6 2 3 1 1 2 46 

％ 2.2 0.0 4.3 6.5 2.2 19.7 10.9 17.4 4.3 13.0 4.3 6.5 2.2 2.2 4.3 100.0 

70歳代 

以上 

人数 2 1 2 4 8 8 14 8 5 0 2 1 2 1 2 60 

％ 3.3 1.7 3.3 6.7 13.3 13.3 23.5 13.3 8.3 0.0 3.3 1.7 3.3 1.7 3.3 100.0 

総数 
人数 7 1 5 7 11 22 26 25 17 14 8 9 9 5 5 171 

％ 4.1 0.6 2.9 4.1 6.4 12.9 15.2 14.6 9.9 8.2 4.7 5.3 5.3 2.9 2.9 100.0 
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3. がんに関する意識・行動調査の結果 
 

問 1 次の事項とがんの関係について、どう思いますか。 
 

(1) 喫煙 (2) 過度の飲酒 

項目 

性・年齢別 

がんのリス

クを上げる 

がんのリス

クを下げる 

がんとは 

関係ない 
分からない 総数  

がんのリス

クを上げる 

がんのリス

クを下げる 

がんとは 

関係ない 
分からない 総数 

総数 

20歳代 
人数 15 0 1 4 20  12 0 2 6 20 

％ 75.0 0.0 5.0 20.0 100.0  60.0 0.0 10.0 30.0 100.0 

30歳代 
人数 19 0 1 0 20  12 0 5 3 20 

％ 95.0 0.0 5.0 0.0 100.0  60.0 0.0 25.0 15.0 100.0 

40歳代 
人数 43 0 0 2 45  37 0 7 1 45 

％ 95.6 0.0 0.0 4.4 100.0  82.2 0.0 15.6 2.2 100.0 

50歳代 
人数 52 0 1 7 60  42 1 7 10 60 

％ 86.6 0.0 1.7 11.7 100.0  69.9 1.7 11.7 16.7 100.0 

60歳代 
人数 77 0 2 9 88  67 0 11 10 88 

％ 87.5 0.0 2.3 10.2 100.0  76.1 0.0 12.5 11.4 100.0 

70歳代 

以上 

人数 102 1 1 16 120  85 4 14 17 120 

％ 85.1 0.8 0.8 13.3 100.0  70.8 3.3 11.7 14.2 100.0 

総数 
人数 308 1 6 38 353  255 5 46 47 353 

％ 87.2 0.3 1.7 10.8 100.0  72.3 1.4 13.0 13.3 100.0 

男性 

20歳代 
人数 8 0 0 3 11  7 0 0 4 11 

％ 72.7 0.0 0.0 27.3 100.0  63.6 0.0 0.0 36.4 100.0 

30歳代 
人数 13 0 1 0 14  7 0 5 2 14 

％ 92.9 0.0 7.1 0.0 100.0  50.0 0.0 35.7 14.3 100.0 

40歳代 
人数 21 0 0 2 23  17 0 5 1 23 

％ 91.3 0.0 0.0 8.7 100.0  74.0 0.0 21.7 4.3 100.0 

50歳代 
人数 27 0 1 3 31  19 1 5 6 31 

％ 87.1 0.0 3.2 9.7 100.0  61.3 3.2 16.1 19.4 100.0 

60歳代 
人数 34 0 1 6 41  30 0 6 5 41 

％ 83.0 0.0 2.4 14.6 100.0  73.2 0.0 14.6 12.2 100.0 

70歳代 

以上 

人数 52 1 0 7 60  41 3 7 9 60 

％ 86.6 1.7 0.0 11.7 100.0  68.3 5.0 11.7 15.0 100.0 

総数 
人数 155 1 3 21 180  121 4 28 27 180 

％ 86.0 0.6 1.7 11.7 100.0  67.2 2.2 15.6 15.0 100.0 

女性 

20歳代 
人数 7 0 1 1 9  5 0 2 2 9 

％ 77.8 0.0 11.1 11.1 100.0  55.6 0.0 22.2 22.2 100.0 

30歳代 
人数 6 0 0 0 6  5 0 0 1 6 

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0  83.3 0.0 0.0 16.7 100.0 

40歳代 
人数 22 0 0 0 22  20 0 2 0 22 

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0  90.9 0.0 9.1 0.0 100.0 

50歳代 
人数 25 0 0 4 29  23 0 2 4 29 

％ 86.2 0.0 0.0 13.8 100.0  79.3 0.0 6.9 13.8 100.0 

60歳代 
人数 43 0 1 3 47  37 0 5 5 47 

％ 91.5 0.0 2.1 6.4 100.0  78.8 0.0 10.6 10.6 100.0 

70歳代 

以上 

人数 50 0 1 9 60  44 1 7 8 60 

％ 83.3 0.0 1.7 15.0 100.0  73.3 1.7 11.7 13.3 100.0 

総数 
人数 153 0 3 17 173  134 1 18 20 173 

％ 88.5 0.0 1.7 9.8 100.0  77.4 0.6 10.4 11.6 100.0 
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問 1 次の事項とがんの関係について、どう思いますか。 
 

(3) 食生活の乱れ (4) 定期的な運動 

項目 

性・年齢別 

がんのリス

クを上げる 

がんのリス

クを下げる 

がんとは 

関係ない 
分からない 総数  

がんのリス

クを上げる 

がんのリス

クを下げる 

がんとは 

関係ない 
分からない 総数 

総数 

20歳代 
人数 13 0 1 6 20  2 11 1 6 20 

％ 65.0 0.0 5.0 30.0 100.0  10.0 55.0 5.0 30.0 100.0 

30歳代 
人数 14 0 3 3 20  2 12 3 3 20 

％ 70.0 0.0 15.0 15.0 100.0  10.0 60.0 15.0 15.0 100.0 

40歳代 
人数 34 0 6 5 45  2 29 8 6 45 

％ 75.6 0.0 13.3 11.1 100.0  4.4 64.5 17.8 13.3 100.0 

50歳代 
人数 45 0 4 11 60  3 35 10 12 60 

％ 75.0 0.0 6.7 18.3 100.0  5.0 58.3 16.7 20.0 100.0 

60歳代 
人数 66 1 4 17 88  5 51 15 17 88 

％ 75.1 1.1 4.5 19.3 100.0  5.7 58.0 17.0 19.3 100.0 

70歳代 

以上 

人数 83 3 11 23 120  4 68 18 30 120 

％ 69.1 2.5 9.2 19.2 100.0  3.3 56.7 15.0 25.0 100.0 

総数 
人数 255 4 29 65 353  18 206 55 74 353 

％ 72.3 1.1 8.2 18.4 100.0  5.1 58.3 15.6 21.0 100.0 

男性 

20歳代 
人数 7 0 0 4 11  1 6 0 4 11 

％ 63.6 0.0 0.0 36.4 100.0  9.1 54.5 0.0 36.4 100.0 

30歳代 
人数 11 0 2 1 14  2 10 2 0 14 

％ 78.6 0.0 14.3 7.1 100.0  14.3 71.4 14.3 0.0 100.0 

40歳代 
人数 13 0 5 5 23  1 9 8 5 23 

％ 56.6 0.0 21.7 21.7 100.0  4.3 39.2 34.8 21.7 100.0 

50歳代 
人数 24 0 2 5 31  2 17 7 5 31 

％ 77.4 0.0 6.5 16.1 100.0  6.5 54.8 22.6 16.1 100.0 

60歳代 
人数 27 0 4 10 41  2 23 7 9 41 

％ 65.8 0.0 9.8 24.4 100.0  4.9 56.0 17.1 22.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 41 2 8 9 60  1 35 10 14 60 

％ 68.4 3.3 13.3 15.0 100.0  1.7 58.3 16.7 23.3 100.0 

総数 
人数 123 2 21 34 180  9 100 34 37 180 

％ 68.3 1.1 11.7 18.9 100.0  5.0 55.5 18.9 20.6 100.0 

女性 

20歳代 
人数 6 0 1 2 9  1 5 1 2 9 

％ 66.7 0.0 11.1 22.2 100.0  11.1 55.6 11.1 22.2 100.0 

30歳代 
人数 3 0 1 2 6  0 2 1 3 6 

％ 50.0 0.0 16.7 33.3 100.0  0.0 33.3 16.7 50.0 100.0 

40歳代 
人数 21 0 1 0 22  1 20 0 1 22 

％ 95.5 0.0 4.5 0.0 100.0  4.5 91.0 0.0 4.5 100.0 

50歳代 
人数 21 0 2 6 29  1 18 3 7 29 

％ 72.4 0.0 6.9 20.7 100.0  3.4 62.2 10.3 24.1 100.0 

60歳代 
人数 39 1 0 7 47  3 28 8 8 47 

％ 83.0 2.1 0.0 14.9 100.0  6.4 59.6 17.0 17.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 42 1 3 14 60  3 33 8 16 60 

％ 70.0 1.7 5.0 23.3 100.0  5.0 55.0 13.3 26.7 100.0 

総数 
人数 132 2 8 31 173  9 106 21 37 173 

％ 76.3 1.2 4.6 17.9 100.0  5.2 61.3 12.1 21.4 100.0 
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問 1 次の事項とがんの関係について、どう思いますか。 
 

(5) 肥満・やせ (6) ウイルス感染 

項目 

性・年齢別 

がんのリス

クを上げる 

がんのリス

クを下げる 

がんとは 

関係ない 
分からない 総数  

がんのリス

クを上げる 

がんのリス

クを下げる 

がんとは 

関係ない 
分からない 総数 

総数 

20歳代 
人数 7 0 5 8 20  5 0 6 9 20 

％ 35.0 0.0 25.0 40.0 100.0  25.0 0.0 30.0 45.0 100.0 

30歳代 
人数 13 2 2 3 20  4 0 10 6 20 

％ 65.0 10.0 10.0 15.0 100.0  20.0 0.0 50.0 30.0 100.0 

40歳代 
人数 26 0 13 6 45  12 0 20 13 45 

％ 57.8 0.0 28.9 13.3 100.0  26.7 0.0 44.4 28.9 100.0 

50歳代 
人数 29 0 14 17 60  13 0 20 27 60 

％ 48.4 0.0 23.3 28.3 100.0  21.7 0.0 33.3 45.0 100.0 

60歳代 
人数 39 3 23 23 88  28 1 26 33 88 

％ 44.4 3.4 26.1 26.1 100.0  31.8 1.1 29.5 37.6 100.0 

70歳代 

以上 

人数 44 2 28 46 120  35 2 26 57 120 

％ 36.7 1.7 23.3 38.3 100.0  29.2 1.7 21.7 47.4 100.0 

総数 
人数 158 7 85 103 353  97 3 108 145 353 

％ 44.7 2.0 24.1 29.2 100.0  27.5 0.8 30.6 41.1 100.0 

男性 

20歳代 
人数 5 0 1 5 11  3 0 2 6 11 

％ 45.5 0.0 9.0 45.5 100.0  27.3 0.0 18.2 54.5 100.0 

30歳代 
人数 10 1 2 1 14  4 0 7 3 14 

％ 71.5 7.1 14.3 7.1 100.0  28.6 0.0 50.0 21.4 100.0 

40歳代 
人数 8 0 9 6 23  5 0 14 4 23 

％ 34.8 0.0 39.1 26.1 100.0  21.7 0.0 60.9 17.4 100.0 

50歳代 
人数 15 0 8 8 31  7 0 12 12 31 

％ 48.4 0.0 25.8 25.8 100.0  22.6 0.0 38.7 38.7 100.0 

60歳代 
人数 19 2 10 10 41  12 1 16 12 41 

％ 46.3 4.9 24.4 24.4 100.0  29.3 2.4 39.0 29.3 100.0 

70歳代 

以上 

人数 20 1 14 25 60  17 1 14 28 60 

％ 33.3 1.7 23.3 41.7 100.0  28.3 1.7 23.3 46.7 100.0 

総数 
人数 77 4 44 55 180  48 2 65 65 180 

％ 42.8 2.2 24.4 30.6 100.0  26.7 1.1 36.1 36.1 100.0 

女性 

20歳代 
人数 2 0 4 3 9  2 0 4 3 9 

％ 22.2 0.0 44.5 33.3 100.0  22.2 0.0 44.5 33.3 100.0 

30歳代 
人数 3 1 0 2 6  0 0 3 3 6 

％ 50.0 16.7 0.0 33.3 100.0  0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 

40歳代 
人数 18 0 4 0 22  7 0 6 9 22 

％ 81.8 0.0 18.2 0.0 100.0  31.8 0.0 27.3 40.9 100.0 

50歳代 
人数 14 0 6 9 29  6 0 8 15 29 

％ 48.3 0.0 20.7 31.0 100.0  20.7 0.0 27.6 51.7 100.0 

60歳代 
人数 20 1 13 13 47  16 0 10 21 47 

％ 42.5 2.1 27.7 27.7 100.0  34.0 0.0 21.3 44.7 100.0 

70歳代 

以上 

人数 24 1 14 21 60  18 1 12 29 60 

％ 40.0 1.7 23.3 35.0 100.0  30.0 1.7 20.0 48.3 100.0 

総数 
人数 81 3 41 48 173  49 1 43 80 173 

％ 46.9 1.7 23.7 27.7 100.0  28.3 0.6 24.9 46.2 100.0 
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問 2 健康意識についておたずねします。 
 

(1) 今現在、自分の健康に関心を持ってい
ますか。 

(2) 今現在、自分を健康だと思いますか。 

項目 

性・年齢別 

大いに 

ある 

少し 

ある 

ほとん 

ど関心 

がない 

関心が 

ない 
総数  

健康だと 

思う 

概ね健康

だと思う 

あまり健康

ではない 

健康では 

ない 
総数 

総数 

20歳代 
人数 4 14 1 1 20  8 10 1 1 20 

％ 20.0 70.0 5.0 5.0 100.0  40.0 50.0 5.0 5.0 100.0 

30歳代 
人数 6 11 2 1 20  9 7 3 1 20 

％ 30.0 55.0 10.0 5.0 100.0  45.0 35.0 15.0 5.0 100.0 

40歳代 
人数 15 23 5 2 45  8 27 8 2 45 

％ 33.3 51.2 11.1 4.4 100.0  17.8 60.0 17.8 4.4 100.0 

50歳代 
人数 25 30 1 4 60  11 35 9 5 60 

％ 41.7 49.9 1.7 6.7 100.0  18.3 58.4 15.0 8.3 100.0 

60歳代 
人数 55 30 1 2 88  15 49 19 4 87 

％ 62.5 34.1 1.1 2.3 100.0  17.2 56.4 21.8 4.6 100.0 

70歳代 

以上 

人数 69 46 4 3 122  24 66 24 8 122 

％ 56.5 37.7 3.3 2.5 100.0  19.7 54.0 19.7 6.6 100.0 

総数 
人数 174 154 14 13 355  75 194 64 21 354 

％ 49.0 43.4 3.9 3.7 100.0  21.2 54.8 18.1 5.9 100.0 

男性 

20歳代 
人数 1 8 1 1 11  5 5 0 1 11 

％ 9.1 72.7 9.1 9.1 100.0  45.5 45.5 0.0 9.0 100.0 

30歳代 
人数 3 9 1 1 14  7 4 3 0 14 

％ 21.4 64.4 7.1 7.1 100.0  50.0 28.6 21.4 0.0 100.0 

40歳代 
人数 8 10 3 2 23  5 12 5 1 23 

％ 34.8 43.5 13.0 8.7 100.0  21.7 52.3 21.7 4.3 100.0 

50歳代 
人数 15 11 1 4 31  4 17 6 4 31 

％ 48.4 35.5 3.2 12.9 100.0  12.9 54.8 19.4 12.9 100.0 

60歳代 
人数 22 19 0 0 41  6 26 8 1 41 

％ 53.7 46.3 0.0 0.0 100.0  14.6 63.5 19.5 2.4 100.0 

70歳代 

以上 

人数 37 21 2 1 61  12 36 8 5 61 

％ 60.7 34.4 3.3 1.6 100.0  19.7 59.0 13.1 8.2 100.0 

総数 
人数 86 78 8 9 181  39 100 30 12 181 

％ 47.5 43.1 4.4 5.0 100.0  21.5 55.3 16.6 6.6 100.0 

女性 

20歳代 
人数 3 6 0 0 9  3 5 1 0 9 

％ 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0  33.3 55.6 11.1 0.0 100.0 

30歳代 
人数 3 2 1 0 6  2 3 0 1 6 

％ 50.0 33.3 16.7 0.0 100.0  33.3 50.0 0.0 16.7 100.0 

40歳代 
人数 7 13 2 0 22  3 15 3 1 22 

％ 31.8 59.1 9.1 0.0 100.0  13.6 68.3 13.6 4.5 100.0 

50歳代 
人数 10 19 0 0 29  7 18 3 1 29 

％ 34.5 65.5 0.0 0.0 100.0  24.1 62.2 10.3 3.4 100.0 

60歳代 
人数 33 11 1 2 47  9 23 11 3 46 

％ 70.2 23.4 2.1 4.3 100.0  19.6 50.0 23.9 6.5 100.0 

70歳代 

以上 

人数 32 25 2 2 61  12 30 16 3 61 

％ 52.4 41.0 3.3 3.3 100.0  19.7 49.2 26.2 4.9 100.0 

総数 
人数 88 76 6 4 174  36 94 34 9 173 

％ 50.6 43.7 3.4 2.3 100.0  20.8 54.3 19.7 5.2 100.0 

  



－124－ 

問 3 1 週間に何日体重を測定していますか。 
 
 

項目 

性・年齢別 

週に6～7日 週に4～5日 週に2～3日 
ほとんどし

ていない 
総数 

総数 

20歳代 
人数 2 1 6 11 20 

％ 10.0 5.0 30.0 55.0 100.0 

30歳代 
人数 0 1 8 11 20 

％ 0.0 5.0 40.0 55.0 100.0 

40歳代 
人数 2 4 10 29 45 

％ 4.4 8.9 22.2 64.5 100.0 

50歳代 
人数 13 5 10 32 60 

％ 21.7 8.3 16.7 53.3 100.0 

60歳代 
人数 23 5 19 41 88 

％ 26.1 5.7 21.6 46.6 100.0 

70歳代 

以上 

人数 25 9 32 56 122 

％ 20.5 7.4 26.2 45.9 100.0 

総数 
人数 65 25 85 180 355 

％ 18.3 7.0 23.9 50.8 100.0 

男性 

20歳代 
人数 1 0 2 8 11 

％ 9.1 0.0 18.2 72.7 100.0 

30歳代 
人数 0 1 6 7 14 

％ 0.0 7.1 42.9 50.0 100.0 

40歳代 
人数 1 1 3 18 23 

％ 4.3 4.3 13.0 78.4 100.0 

50歳代 
人数 7 2 6 16 31 

％ 22.6 6.5 19.4 51.5 100.0 

60歳代 
人数 10 1 6 24 41 

％ 24.4 2.4 14.6 58.6 100.0 

70歳代 

以上 

人数 13 2 11 35 61 

％ 21.3 3.3 18.0 57.4 100.0 

総数 
人数 32 7 34 108 181 

％ 17.7 3.9 18.8 59.6 100.0 

女性 

20歳代 
人数 1 1 4 3 9 

％ 11.1 11.1 44.5 33.3 100.0 

30歳代 
人数 0 0 2 4 6 

％ 0.0 0.0 33.3 66.7 100.0 

40歳代 
人数 1 3 7 11 22 

％ 4.5 13.6 31.8 50.1 100.0 

50歳代 
人数 6 3 4 16 29 

％ 20.7 10.3 13.8 55.2 100.0 

60歳代 
人数 13 4 13 17 47 

％ 27.7 8.5 27.7 36.1 100.0 

70歳代 

以上 

人数 12 7 21 21 61 

％ 19.7 11.5 34.4 34.4 100.0 

総数 
人数 33 18 51 72 174 

％ 19.0 10.3 29.3 41.4 100.0 
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問 4 栄養・食生活についておたずねします。 
 

(1) 普段、食事をするとき気をつけていることはありますか（複数回答）。 

項目 

性・年齢別 

バランス 

よくたべる 

エネルギ

ー(カロリ

ー)を調整

する 

脂肪（あぶ

ら）分の量

と質を調

整する 

糖分（甘い

もの）を摂

り過ぎない 

塩分を摂

り過ぎない 

野菜を 

食べる 

果物を 

食べる 

特に気を

付けてい

ることはな

い 

その他 
回答 

延べ数 

回答者 

数 

総数 

20歳代 
人数 8 4 3 3 1 11 3 5 0 38 20 

％ 40.0 20.0 15.0 15.0 5.0 55.0 15.0 25.0 0.0   - 

30歳代 
人数 6 2 3 4 5 10 2 5 2 39 20 

％ 30.0 10.0 15.0 20.0 25.0 50.0 10.0 25.0 10.0   - 

40歳代 
人数 14 5 5 19 14 27 10 10 2 106 45 

％ 31.1 11.1 11.1 42.2 31.1 60.0 22.2 22.2 4.4   - 

50歳代 
人数 35 14 10 23 22 42 12 11 2 171 60 

％ 58.3 23.3 16.7 38.3 36.7 70.0 20.0 18.3 3.3   - 

60歳代 
人数 56 14 27 33 48 57 30 9 0 274 88 

％ 63.6 15.9 30.7 37.5 54.5 64.8 34.1 10.2 0.0   - 

70歳代 

以上 

人数 73 26 47 56 82 83 55 20 2 444 122 

％ 59.8 21.3 38.5 45.9 67.2 68.0 45.1 16.4 1.6   - 

総数 
人数 192 65 95 138 172 230 112 60 8 1072 355 

％ 54.1 18.3 26.8 38.9 48.5 64.8 31.5 16.9 2.3   - 

男性 

20歳代 
人数 4 0 1 1 1 5 2 4 0 18 11 

％ 36.4 0.0 9.1 9.1 9.1 45.5 18.2 36.4 0.0   - 

30歳代 
人数 5 2 2 2 4 6 2 4 2 29 14 

％ 35.7 14.3 14.3 14.3 28.6 42.9 14.3 28.6 14.3   - 

40歳代 
人数 7 2 2 8 6 10 3 8 0 46 23 

％ 30.4 8.7 8.7 34.8 26.1 43.5 13.0 34.8 0.0   - 

50歳代 
人数 15 6 3 9 9 18 4 10 1 75 31 

％ 48.4 19.4 9.7 29.0 29.0 58.1 12.9 32.3 3.2   - 

60歳代 
人数 25 5 10 12 19 25 11 3 0 110 41 

％ 61.0 12.2 24.4 29.3 46.3 61.0 26.8 7.3 0.0   - 

70歳代 

以上 

人数 33 10 18 25 36 34 21 15 0 192 61 

％ 54.1 16.4 29.5 41.0 59.0 55.7 34.4 24.6 0.0   - 

総数 
人数 89 25 36 57 75 98 43 44 3 470 181 

％ 49.2 13.8 19.9 31.5 41.4 54.1 23.8 24.3 1.7   - 

女性 

20歳代 
人数 4 4 2 2 0 6 1 1 0 20 9 

％ 44.4 44.4 22.2 22.2 0.0 66.7 11.1 11.1 0.0   - 

30歳代 
人数 1 0 1 2 1 4 0 1 0 10 6 

％ 16.7 0.0 16.7 33.3 16.7 66.7 0.0 16.7 0.0   - 

40歳代 
人数 7 3 3 11 8 17 7 2 2 60 22 

％ 31.8 13.6 13.6 50.0 36.4 77.3 31.8 9.1 9.1   - 

50歳代 
人数 20 8 7 14 13 24 8 1 1 96 29 

％ 69.0 27.6 24.1 48.3 44.8 82.8 27.6 3.4 3.4   - 

60歳代 
人数 31 9 17 21 29 32 19 6 0 164 47 

％ 66.0 19.1 36.2 44.7 61.7 68.1 40.4 12.8 0.0   - 

70歳代 

以上 

人数 40 16 29 31 46 49 34 5 2 252 61 

％ 65.6 26.2 47.5 50.8 75.4 80.3 55.7 8.2 3.3   - 

総数 
人数 103 40 59 81 97 132 69 16 5 602 174 

％ 59.2 23.0 33.9 46.6 55.7 75.9 39.7 9.2 2.9   - 

 
その他の具体的なコメント（抜粋） 
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～ 
 
40 代 女性 揚げ物を摂り過ぎないように気をつける 
50 代 女性 たんぱく質を適量摂る 
30 代 男性 カロリーは糖質からではなく、オイルから摂る 
50 代 男性 魚を多く食べる  
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問 4 栄養・食生活についておたずねします。 
 

(2) 普段、1週間に何日朝食を食べますか。 
 

(3) 主食・主菜・副菜を3つそろえて食べることが1
日に2回以上あるのは、週に何日ありますか。 

項目 

性・年齢別 

週に6～7

日 

週に4～5

日 

週に2～3

日 

週に1日以

下 
総数  

週に6～7

日 

週に4～5

日 

週に2～3

日 

ほとんど 

ない 
総数 

総数 

20歳代 
人数 10 4 2 4 20  5 6 4 5 20 

％ 50.0 20.0 10.0 20.0 100.0  25.0 30.0 20.0 25.0 100.0 

30歳代 
人数 12 4 0 4 20  6 3 4 7 20 

％ 60.0 20.0 0.0 20.0 100.0  30.0 15.0 20.0 35.0 100.0 

40歳代 
人数 29 5 3 8 45  15 12 9 9 45 

％ 64.4 11.1 6.7 17.8 100.0  33.3 26.7 20.0 20.0 100.0 

50歳代 
人数 48 3 0 9 60  24 16 10 10 60 

％ 80.0 5.0 0.0 15.0 100.0  39.9 26.7 16.7 16.7 100.0 

60歳代 
人数 77 3 4 4 88  50 17 14 6 87 

％ 87.6 3.4 4.5 4.5 100.0  57.5 19.5 16.1 6.9 100.0 

70歳代 

以上 

人数 107 7 1 6 121  77 25 16 4 122 

％ 88.4 5.8 0.8 5.0 100.0  63.1 20.5 13.1 3.3 100.0 

総数 
人数 283 26 10 35 354  177 79 57 41 354 

％ 80.0 7.3 2.8 9.9 100.0  50.0 22.3 16.1 11.6 100.0 

男性 

20歳代 
人数 4 3 2 2 11  1 4 3 3 11 

％ 36.3 27.3 18.2 18.2 100.0  9.1 36.3 27.3 27.3 100.0 

30歳代 
人数 8 4 0 2 14  5 3 3 3 14 

％ 57.1 28.6 0.0 14.3 100.0  35.8 21.4 21.4 21.4 100.0 

40歳代 
人数 15 3 1 4 23  8 5 3 7 23 

％ 65.3 13.0 4.3 17.4 100.0  34.9 21.7 13.0 30.4 100.0 

50歳代 
人数 26 1 0 4 31  10 10 7 4 31 

％ 83.9 3.2 0.0 12.9 100.0  32.3 32.3 22.5 12.9 100.0 

60歳代 
人数 37 1 1 2 41  25 6 6 3 40 

％ 90.3 2.4 2.4 4.9 100.0  62.5 15.0 15.0 7.5 100.0 

70歳代 

以上 

人数 54 3 1 3 61  40 10 7 4 61 

％ 88.6 4.9 1.6 4.9 100.0  65.5 16.4 11.5 6.6 100.0 

総数 
人数 144 15 5 17 181  89 38 29 24 180 

％ 79.5 8.3 2.8 9.4 100.0  49.5 21.1 16.1 13.3 100.0 

女性 

20歳代 
人数 6 1 0 2 9  4 2 1 2 9 

％ 66.7 11.1 0.0 22.2 100.0  44.5 22.2 11.1 22.2 100.0 

30歳代 
人数 4 0 0 2 6  1 0 1 4 6 

％ 66.7 0.0 0.0 33.3 100.0  16.7 0.0 16.7 66.6 100.0 

40歳代 
人数 14 2 2 4 22  7 7 6 2 22 

％ 63.6 9.1 9.1 18.2 100.0  31.8 31.8 27.3 9.1 100.0 

50歳代 
人数 22 2 0 5 29  14 6 3 6 29 

％ 75.9 6.9 0.0 17.2 100.0  48.3 20.7 10.3 20.7 100.0 

60歳代 
人数 40 2 3 2 47  25 11 8 3 47 

％ 85.0 4.3 6.4 4.3 100.0  53.2 23.4 17.0 6.4 100.0 

70歳代 

以上 

人数 53 4 0 3 60  37 15 9 0 61 

％ 88.3 6.7 0.0 5.0 100.0  60.6 24.6 14.8 0.0 100.0 

総数 
人数 139 11 5 18 173  88 41 28 17 174 

％ 80.3 6.4 2.9 10.4 100.0  50.5 23.6 16.1 9.8 100.0 
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問 4 栄養・食生活についておたずねします。 
 

(4) 普段、外食をする時や食品を購入する時に、栄養成分(エネルギー、たんぱく質、脂質、炭
水化物、食塩相当量等)の表示を参考にしていますか。 

項目 

性・年齢別 

いつも参考

にしている 

時々参考

にしている 

全く参考に

していない 

栄養成分

表示を知ら

ない 

総数 

総数 

20歳代 
人数 2 9 8 1 20 

％ 10.0 45.0 40.0 5.0 100.0 

30歳代 
人数 3 10 5 2 20 

％ 15.0 50.0 25.0 10.0 100.0 

40歳代 
人数 4 22 18 1 45 

％ 8.9 48.9 40.0 2.2 100.0 

50歳代 
人数 9 25 23 3 60 

％ 15.0 41.7 38.3 5.0 100.0 

60歳代 
人数 14 37 31 5 87 

％ 16.1 42.6 35.6 5.7 100.0 

70歳代 

以上 

人数 16 59 40 6 121 

％ 13.2 48.7 33.1 5.0 100.0 

総数 
人数 48 162 125 18 353 

％ 13.6 45.9 35.4 5.1 100.0 

男性 

20歳代 
人数 1 3 6 1 11 

％ 9.1 27.3 54.5 9.1 100.0 

30歳代 
人数 2 7 3 2 14 

％ 14.3 50.0 21.4 14.3 100.0 

40歳代 
人数 3 6 13 1 23 

％ 13.0 26.1 56.6 4.3 100.0 

50歳代 
人数 3 13 14 1 31 

％ 9.7 41.9 45.2 3.2 100.0 

60歳代 
人数 4 16 17 4 41 

％ 9.8 39.0 41.4 9.8 100.0 

70歳代 

以上 

人数 6 25 26 4 61 

％ 9.8 41.0 42.6 6.6 100.0 

総数 
人数 19 70 79 13 181 

％ 10.5 38.7 43.6 7.2 100.0 

女性 

20歳代 
人数 1 6 2 0 9 

％ 11.1 66.7 22.2 0.0 100.0 

30歳代 
人数 1 3 2 0 6 

％ 16.7 50.0 33.3 0.0 100.0 

40歳代 
人数 1 16 5 0 22 

％ 4.5 72.8 22.7 0.0 100.0 

50歳代 
人数 6 12 9 2 29 

％ 20.7 41.4 31.0 6.9 100.0 

60歳代 
人数 10 21 14 1 46 

％ 21.7 45.7 30.4 2.2 100.0 

70歳代 

以上 

人数 10 34 14 2 60 

％ 16.7 56.7 23.3 3.3 100.0 

総数 
人数 29 92 46 5 172 

％ 16.9 53.5 26.7 2.9 100.0 
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問 4 栄養・食生活についておたずねします。 
 

(5) どの栄養成分表示を参考にしていますか(複数回答)。 
※問4(4)で「いつも参考にしている」又は「時々参考にしている」と回答した者のみ回答 

項目 

性・年齢別 

エネルギー たんぱく質 脂質 炭水化物 食塩相当量 その他 
回答 

延べ数 

回答者 

数 

総数 

20歳代 
人数 8 3 4 1 1 0 17 11 

％ 72.7 27.3 36.4 9.1 9.1 0.0   - 

30歳代 
人数 9 4 4 2 6 3 28 13 

％ 69.2 30.8 30.8 15.4 46.2 23.1   - 

40歳代 
人数 20 10 7 8 9 0 54 26 

％ 76.9 38.5 26.9 30.8 34.6 0.0   - 

50歳代 
人数 26 7 10 4 8 1 56 34 

％ 76.5 20.6 29.4 11.8 23.5 2.9   - 

60歳代 
人数 28 13 25 11 22 3 102 51 

％ 54.9 25.5 49.0 21.6 43.1 5.9   - 

70歳代 

以上 

人数 30 21 31 13 42 6 143 73 

％ 41.1 28.8 42.5 17.8 57.5 8.2   - 

総数 
人数 121 58 81 39 88 13 400 208 

％ 58.2 27.9 38.9 18.8 42.3 6.3   - 

男性 

20歳代 
人数 2 1 2 0 1 0 6 4 

％ 50.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0   - 

30歳代 
人数 8 3 3 1 5 2 22 9 

％ 88.9 33.3 33.3 11.1 55.6 22.2   - 

40歳代 
人数 6 7 5 5 4 0 27 9 

％ 66.7 77.8 55.6 55.6 44.4 0.0   - 

50歳代 
人数 12 4 2 1 6 0 25 16 

％ 75.0 25.0 12.5 6.3 37.5 0.0   - 

60歳代 
人数 12 3 9 4 8 2 38 20 

％ 60.0 15.0 45.0 20.0 40.0 10.0   - 

70歳代 

以上 

人数 11 9 11 4 20 4 59 30 

％ 36.7 30.0 36.7 13.3 66.7 13.3   - 

総数 
人数 51 27 32 15 44 8 177 88 

％ 58.0 30.7 36.4 17.0 50.0 9.1   - 

女性 

20歳代 
人数 6 2 2 1 0 0 11 7 

％ 85.7 28.6 28.6 14.3 0.0 0.0   - 

30歳代 
人数 1 1 1 1 1 1 6 4 

％ 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0   - 

40歳代 
人数 14 3 2 3 5 0 27 17 

％ 82.4 17.6 11.8 17.6 29.4 0.0   - 

50歳代 
人数 14 3 8 3 2 1 31 18 

％ 77.8 16.7 44.4 16.7 11.1 5.6   - 

60歳代 
人数 16 10 16 7 14 1 64 31 

％ 51.6 32.3 51.6 22.6 45.2 3.2   - 

70歳代 

以上 

人数 19 12 20 9 22 2 84 43 

％ 44.2 27.9 46.5 20.9 51.2 4.7   - 

総数 
人数 70 31 49 24 44 5 223 120 

％ 58.3 25.8 40.8 20.0 36.7 4.2   - 

 
その他の具体的なコメント（抜粋） 
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～ 
 
50 代 女性 カリウム、添加物 
70 代 女性 糖分量 
80 代 男性 賞味期限 
30 代 男性 カフェイン  



－129－ 

問 4 栄養・食生活についておたずねします。 
 

(6) 普段摂取している食塩量は適正(目標量の範
囲内)だと思いますか。 

(7) 1日に必要な野菜量(350g以上/日)を摂取してい
ると思いますか。 

項目 

性・年齢別 

とてもそ

う思う 
そう思う 

あまりそ

う思わな

い 

全くそう

思わない 

わからな

い 
総数  

摂取して

いると思

う 

ほぼ摂取

している

と思う 

あまり摂

取してい

ないと思

う 

摂取して

いないと

思う 

わからな

い 
総数 

総数 

20歳代 
人数 0 7 6 1 6 20  0 6 4 8 2 20 

％ 0.0 35.0 30.0 5.0 30.0 100.0  0.0 30.0 20.0 40.0 10.0 100.0 

30歳代 
人数 2 4 6 4 4 20  0 4 9 7 0 20 

％ 10.0 20.0 30.0 20.0 20.0 100.0  0.0 20.0 45.0 35.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 3 9 17 1 15 45  2 9 19 8 7 45 

％ 6.7 20.0 37.8 2.2 33.3 100.0  4.4 20.0 42.2 17.8 15.6 100.0 

50歳代 
人数 3 23 14 2 18 60  5 20 22 10 3 60 

％ 5.0 38.4 23.3 3.3 30.0 100.0  8.3 33.3 36.7 16.7 5.0 100.0 

60歳代 
人数 2 35 26 2 22 87  8 29 29 14 6 86 

％ 2.3 40.2 29.9 2.3 25.3 100.0  9.3 33.7 33.7 16.3 7.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 9 49 30 2 32 122  9 45 46 16 6 122 

％ 7.4 40.2 24.6 1.6 26.2 100.0  7.4 36.9 37.7 13.1 4.9 100.0 

総数 
人数 19 127 99 12 97 354  24 113 129 63 24 353 

％ 5.4 35.8 28.0 3.4 27.4 100.0  6.8 32.0 36.6 17.8 6.8 100.0 

男性 

20歳代 
人数 0 4 2 1 4 11.0  0 2 2 5 2 11 

％ 0.0 36.4 18.1 9.1 36.4 100.0  0.0 18.2 18.2 45.4 18.2 100.0 

30歳代 
人数 2 3 3 3 3 14  0 3 7 4 0 14 

％ 14.4 21.4 21.4 21.4 21.4 100.0  0.0 21.4 50.0 28.6 0.0 100.0 

40歳代 
人数 2 6 6 0 9 23  1 3 9 6 4 23 

％ 8.7 26.1 26.1 0.0 39.1 100.0  4.3 13.0 39.2 26.1 17.4 100.0 

50歳代 
人数 2 10 7 1 11 31  3 9 9 7 3 31 

％ 6.5 32.3 22.6 3.2 35.4 100.0  9.7 29.0 29.0 22.6 9.7 100.0 

60歳代 
人数 0 14 13 1 13 41  4 16 11 6 4 41 

％ 0.0 34.2 31.7 2.4 31.7 100.0  9.8 39.0 26.8 14.6 9.8 100.0 

70歳代 

以上 

人数 4 22 15 2 18 61  4 20 22 11 4 61 

％ 6.6 36.0 24.6 3.3 29.5 100.0  6.6 32.8 36.0 18.0 6.6 100.0 

総数 
人数 10 59 46 8 58 181  12 53 60 39 17 181 

％ 5.5 32.7 25.4 4.4 32.0 100.0  6.6 29.3 33.2 21.5 9.4 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 3 4 0 2 9  0 4 2 3 0 9 

％ 0.0 33.3 44.5 0.0 22.2 100.0  0.0 44.5 22.2 33.3 0.0 100.0 

30歳代 
人数 0 1 3 1 1 6  0 1 2 3 0 6 

％ 0.0 16.7 49.9 16.7 16.7 100.0  0.0 16.7 33.3 50.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 1 3 11 1 6 22  1 6 10 2 3 22 

％ 4.5 13.6 50.1 4.5 27.3 100.0  4.5 27.3 45.5 9.1 13.6 100.0 

50歳代 
人数 1 13 7 1 7 29  2 11 13 3 0 29 

％ 3.4 45.0 24.1 3.4 24.1 100.0  6.9 37.9 44.9 10.3 0.0 100.0 

60歳代 
人数 2 21 13 1 9 46  4 13 18 8 2 45 

％ 4.3 45.6 28.3 2.2 19.6 100.0  8.9 28.9 40.0 17.8 4.4 100.0 

70歳代 

以上 

人数 5 27 15 0 14 61  5 25 24 5 2 61 

％ 8.2 44.2 24.6 0.0 23.0 100.0  8.2 41.0 39.3 8.2 3.3 100.0 

総数 
人数 9 68 53 4 39 173  12 60 69 24 7 172 

％ 5.2 39.2 30.6 2.3 22.7 100.0  7.0 34.9 40.0 14.0 4.1 100.0 
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問 5 身体活動・運動についておたずねします。 
 

(1) 普段の生活の中で、健康の維持・増進のために体を動かすよう心がけていますか。 

項目 

性・年齢別 

とても心が

けている 

心がけてい

る 

あまり心が

けていない 

心がけてい

ない 
総数 

総数 

20歳代 
人数 1 9 7 3 20 

％ 5.0 45.0 35.0 15.0 100.0 

30歳代 
人数 3 5 6 6 20 

％ 15.0 25.0 30.0 30.0 100.0 

40歳代 
人数 5 14 17 9 45 

％ 11.1 31.1 37.8 20.0 100.0 

50歳代 
人数 5 29 18 8 60 

％ 8.3 48.4 30.0 13.3 100.0 

60歳代 
人数 9 41 27 10 87 

％ 10.3 47.2 31.0 11.5 100.0 

70歳代 

以上 

人数 23 69 22 7 121 

％ 19.0 57.0 18.2 5.8 100.0 

総数 
人数 46 167 97 43 353 

％ 13.0 47.3 27.5 12.2 100.0 

男性 

20歳代 
人数 0 5 4 2 11 

％ 0.0 45.4 36.4 18.2 100.0 

30歳代 
人数 3 4 4 3 14 

％ 21.4 28.6 28.6 21.4 100.0 

40歳代 
人数 4 4 8 7 23 

％ 17.4 17.4 34.8 30.4 100.0 

50歳代 
人数 2 18 6 5 31 

％ 6.5 58.0 19.4 16.1 100.0 

60歳代 
人数 4 20 13 4 41 

％ 9.8 48.7 31.7 9.8 100.0 

70歳代 

以上 

人数 9 35 9 7 60 

％ 15.0 58.3 15.0 11.7 100.0 

総数 
人数 22 86 44 28 180 

％ 12.2 47.8 24.4 15.6 100.0 

女性 

20歳代 
人数 1 4 3 1 9 

％ 11.1 44.5 33.3 11.1 100.0 

30歳代 
人数 0 1 2 3 6 

％ 0.0 16.7 33.3 50.0 100.0 

40歳代 
人数 1 10 9 2 22 

％ 4.5 45.5 40.9 9.1 100.0 

50歳代 
人数 3 11 12 3 29 

％ 10.3 37.9 41.5 10.3 100.0 

60歳代 
人数 5 21 14 6 46 

％ 10.9 45.7 30.4 13.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 14 34 13 0 61 

％ 23.0 55.7 21.3 0.0 100.0 

総数 
人数 24 81 53 15 173 

％ 13.9 46.8 30.6 8.7 100.0 
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問 5 身体活動・運動についておたずねします。 
 

(2) 運動の習慣がありますか。 
※「運動の習慣」とは30分以上持続 する運動を週2日以上行い、

かつ1年以上継続している場合とする。 

(3) 健康上の問題以外で、運動ができない理由は何ですか。 
※問 5(2)で「上記以外の理由で運動できない」と回答した者のみ回答 

項目 

性・年齢別 

健康上の 

理由で運動

ができない 

上記以外の

理由で運動

ができない 

運動習慣が

ある 
総数  

運動する 

時間がない 

運動が嫌い

である 

運動する 

場所がない 
その他 総数 

総数 

20歳代 
人数 0 15 5 20  8 5 0 2 15 

％ 0.0 75.0 25.0 100.0  53.4 33.3 0.0 13.3 100.0 

30歳代 
人数 1 13 6 20  7 3 0 3 13 

％ 5.0 65.0 30.0 100.0  53.8 23.1 0.0 23.1 100.0 

40歳代 
人数 2 28 14 44  12 9 0 6 27 

％ 4.5 63.7 31.8 100.0  44.5 33.3 0.0 22.2 100.0 

50歳代 
人数 4 40 14 58  24 6 3 7 40 

％ 6.9 69.0 24.1 100.0  60.0 15.0 7.5 17.5 100.0 

60歳代 
人数 8 41 37 86  23 11 2 5 41 

％ 9.3 47.7 43.0 100.0  56.1 26.8 4.9 12.2 100.0 

70歳代 

以上 

人数 16 34 69 119  8 7 1 17 33 

％ 13.4 28.6 58.0 100.0  24.2 21.2 3.0 51.6 100.0 

総数 
人数 31 171 145 347  82 41 6 40 169 

％ 8.9 49.3 41.8 100.0  48.4 24.3 3.6 23.7 100.0 

男性 

20歳代 
人数 0 7 4 11  5 1 0 1 7 

％ 0.0 63.6 36.4 100.0  71.4 14.3 0.0 14.3 100.0 

30歳代 
人数 0 9 5 14  5 2 0 2 9 

％ 0.0 64.3 35.7 100.0  55.6 22.2 0.0 22.2 100.0 

40歳代 
人数 1 12 9 22  6 4 0 1 11 

％ 4.5 54.6 40.9 100.0  54.5 36.4 0.0 9.1 100.0 

50歳代 
人数 2 19 9 30  11 1 2 5 19 

％ 6.7 63.3 30.0 100.0  57.9 5.3 10.5 26.3 100.0 

60歳代 
人数 5 18 18 41  12 5 0 1 18 

％ 12.2 43.9 43.9 100.0  66.6 27.8 0.0 5.6 100.0 

70歳代 

以上 

人数 7 23 30 60  7 4 1 11 23 

％ 11.7 38.3 50.0 100.0  30.4 17.4 4.3 47.9 100.0 

総数 
人数 15 88 75 178  46 17 3 21 87 

％ 8.4 49.5 42.1 100.0  53.0 19.5 3.4 24.1 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 8 1 9  3 4 0 1 8 

％ 0.0 88.9 11.1 100.0  37.5 50.0 0.0 12.5 100.0 

30歳代 
人数 1 4 1 6  2 1 0 1 4 

％ 16.7 66.6 16.7 100.0  50.0 25.0 0.0 25.0 100.0 

40歳代 
人数 1 16 5 22  6 5 0 5 16 

％ 4.5 72.8 22.7 100.0  37.4 31.3 0.0 31.3 100.0 

50歳代 
人数 2 21 5 28  13 5 1 2 21 

％ 7.1 75.0 17.9 100.0  61.9 23.8 4.8 9.5 100.0 

60歳代 
人数 3 23 19 45  11 6 2 4 23 

％ 6.7 51.1 42.2 100.0  47.8 26.1 8.7 17.4 100.0 

70歳代 

以上 

人数 9 11 39 59  1 3 0 6 10 

％ 15.3 18.6 66.1 100.0  10.0 30.0 0.0 60.0 100.0 

総数 
人数 16 83 70 169  36 24 3 19 82 

％ 9.5 49.1 41.4 100.0  43.8 29.3 3.7 23.2 100.0 
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問 5 身体活動・運動についておたずねします。 
 

(4)a 1週間に運動する日は何日ありますか。 
※問5(2)で、「運動習慣がある（30分以上持続する運動を週2日以上、1年以上継続している）」と回答した者のみ回答 

項目 

性・年齢別 

2日 3日 4日 5日 6日 7日 総数 

総数 

20歳代 
人数 1 2 2 0 0 0 5 

％ 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 1 0 1 1 0 3 6 

％ 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 49.9 100.0 

40歳代 
人数 2 1 2 2 1 5 13 

％ 15.4 7.7 15.4 15.4 7.7 38.4 100.0 

50歳代 
人数 2 2 2 3 2 3 14 

％ 14.3 14.3 14.3 21.4 14.3 21.4 100.0 

60歳代 
人数 12 10 4 4 4 3 37 

％ 32.5 27.0 10.8 10.8 10.8 8.1 100.0 

70歳代 

以上 

人数 8 11 19 15 4 10 67 

％ 11.9 16.4 28.4 22.4 6.0 14.9 100.0 

総数 
人数 26 26 30 25 11 24 142 

％ 18.3 18.3 21.2 17.6 7.7 16.9 100.0 

男性 

20歳代 
人数 1 2 1 0 0 0 4 

％ 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 0 0 1 1 0 3 5 

％ 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 60.0 100.0 

40歳代 
人数 0 1 2 0 1 4 8 

％ 0.0 12.5 25.0 0.0 12.5 50.0 100.0 

50歳代 
人数 1 2 2 1 2 1 9 

％ 11.1 22.2 22.2 11.1 22.2 11.1 99.9 

60歳代 
人数 7 3 3 2 2 1 18 

％ 38.8 16.7 16.7 11.1 11.1 5.6 100.0 

70歳代 

以上 

人数 1 3 9 8 1 7 29 

％ 3.4 10.3 31.2 27.6 3.4 24.1 100.0 

総数 
人数 10 11 18 12 6 16 73 

％ 13.7 15.1 24.7 16.4 8.2 21.9 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 0 1 0 0 0 1 

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 1 0 0 0 0 0 1 

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 2 0 0 2 0 1 5 

％ 40.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 100.0 

50歳代 
人数 1 0 0 2 0 2 5 

％ 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 40.0 100.0 

60歳代 
人数 5 7 1 2 2 2 19 

％ 26.3 36.9 5.3 10.5 10.5 10.5 100.0 

70歳代 

以上 

人数 7 8 10 7 3 3 38 

％ 18.4 21.1 26.3 18.4 7.9 7.9 100.0 

総数 
人数 16 15 12 13 5 8 69 

％ 23.3 21.7 17.4 18.8 7.2 11.6 100.0 
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問 5 身体活動・運動についておたずねします。 
 

(4)b 運動を行う日の平均時間はどのくらいですか。 
※問5(2)で、「運動習慣がある（30分以上持続する運動を週2日以上、1年以上継続している）」と回答した者のみ回答 

項目 

性・年齢別 

30～60分未

満 

60～90分未

満 

90～120分

未満 
120分以上 有効回答 

無効回答

（30分未満） 
総数 

総数 

20歳代 
人数 2 2 0 1 5 0 5 

％ 40.0 40.0 0.0 20.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 1 2 0 3 6 0 6 

％ 16.7 33.3 0.0 50.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 4 7 1 1 13 0 13 

％ 30.8 53.8 7.7 7.7 100.0 - - 

50歳代 
人数 5 4 1 4 14 0 14 

％ 35.7 28.6 7.1 28.6 100.0 - - 

60歳代 
人数 16 11 3 7 37 0 37 

％ 43.3 29.7 8.1 18.9 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 32 23 3 9 67 0 67 

％ 47.8 34.3 4.5 13.4 100.0 - - 

総数 
人数 60 49 8 25 142 0 142 

％ 42.3 34.5 5.6 17.6 100.0 - - 

男性 

20歳代 
人数 2 1 0 1 4 0 4 

％ 50.0 25.0 0.0 25.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 0 2 0 3 5 0 5 

％ 0.0 40.0 0.0 60.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 2 4 1 1 8 0 8 

％ 25.0 50.0 12.5 12.5 100.0 - - 

50歳代 
人数 2 4 0 3 9 0 9 

％ 22.2 44.5 0.0 33.3 100.0 - - 

60歳代 
人数 5 7 2 4 18 0 18 

％ 27.8 38.9 11.1 22.2 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 11 11 2 5 29 0 29 

％ 37.9 37.9 6.9 17.3 100.0 - - 

総数 
人数 22 29 5 17 73 0 73 

％ 30.1 39.8 6.8 23.3 100.0 - - 

女性 

20歳代 
人数 0 1 0 0 1 0 1 

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 - - 

30歳代 
人数 1 0 0 0 1 0 1 

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 - - 

40歳代 
人数 2 3 0 0 5 0 5 

％ 40.0 60.0 0.0 0.0 100.0 - - 

50歳代 
人数 3 0 1 1 5 0 5 

％ 60.0 0.0 20.0 20.0 100.0 - - 

60歳代 
人数 11 4 1 3 19 0 19 

％ 57.8 21.1 5.3 15.8 100.0 - - 

70歳代 

以上 

人数 21 12 1 4 38 0 38 

％ 55.3 31.6 2.6 10.5 100.0 - - 

総数 
人数 38 20 3 8 69 0 69 

％ 55.1 29.0 4.3 11.6 100.0 - - 
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問 5 身体活動・運動についておたずねします。 
 

(4)c 運動の強さはどの程度ですか。 
※問5(2)で、「運動習慣がある（30分以上持続する運動を週2日以上、1年以上継続している）」と回答した者のみ回答 

項目 

性・年齢別 

高強度 中強度 低強度 総数 

総数 

20歳代 
人数 0 1 4 5 

％ 0.0 20.0 80.0 100.0 

30歳代 
人数 1 4 2 7 

％ 14.3 57.1 28.6 100.0 

40歳代 
人数 0 5 8 13 

％ 0.0 38.5 61.5 100.0 

50歳代 
人数 0 8 5 13 

％ 0.0 61.5 38.5 100.0 

60歳代 
人数 3 13 21 37 

％ 8.1 35.1 56.8 100.0 

70歳代 

以上 

人数 1 27 39 67 

％ 1.5 40.3 58.2 100.0 

総数 
人数 5 58 79 142 

％ 3.5 40.8 55.7 100.0 

男性 

20歳代 
人数 0 1 3 4 

％ 0.0 25.0 75.0 100.0 

30歳代 
人数 1 4 1 6 

％ 16.7 66.6 16.7 100.0 

40歳代 
人数 0 4 4 8 

％ 0.0 50.0 50.0 100.0 

50歳代 
人数 0 4 4 8 

％ 0.0 50.0 50.0 100.0 

60歳代 
人数 2 7 9 18 

％ 11.1 38.9 50.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 1 16 12 29 

％ 3.4 55.2 41.4 100.0 

総数 
人数 4 36 33 73 

％ 5.5 49.3 45.2 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 0 1 1 

％ 0.0 0.0 100.0 100.0 

30歳代 
人数 0 0 1 1 

％ 0.0 0.0 100.0 100.0 

40歳代 
人数 0 1 4 5 

％ 0.0 20.0 80.0 100.0 

50歳代 
人数 0 4 1 5 

％ 0.0 80.0 20.0 100.0 

60歳代 
人数 1 6 12 19 

％ 5.3 31.6 63.1 100.0 

70歳代 

以上 

人数 0 11 27 38 

％ 0.0 28.9 71.1 100.0 

総数 
人数 1 22 46 69 

％ 1.4 31.9 66.7 100.0 
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問 6 歯と口の健康についておたずねします。 
 

(1) 自分の歯の数は、現在、何本ですか。 
 

(2) この 1 年間に、歯科検診
を受けましたか。 

項目 

性・年齢別 

0本 1～9本 10～19本 20～23本 24～27本 28本以上 総数  受けた 
受けて 
いない 

総数 

総数 

20歳代 
人数 0 0 0 0 6 15 21  5 12 17 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 71.4 100.0  29.4 70.6 100.0 

30歳代 
人数 0 0 0 0 1 13 14  11 9 20 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 92.9 100.0  55.0 45.0 100.0 

40歳代 
人数 0 0 1 1 14 19 35  23 20 43 

％ 0.0 0.0 2.9 2.9 40.0 54.2 100.0  53.5 46.5 100.0 

50歳代 
人数 0 0 1 6 19 31 57  34 31 65 

％ 0.0 0.0 1.8 10.5 33.3 54.4 100.0  52.3 47.7 100.0 

60歳代 
人数 3 4 13 13 27 26 86  53 44 97 

％ 3.5 4.7 15.1 15.1 31.4 30.2 100.0  54.6 45.4 100.0 

70歳代 

以上 

人数 10 20 21 21 23 24 119  75 58 133 

％ 8.4 16.8 17.6 17.6 19.3 20.3 100.0  56.4 43.6 100.0 

総数 
人数 13 24 36 41 90 147 351  201 154 355 

％ 3.7 6.8 10.3 11.7 25.6 41.9 100.0  56.6 43.4 100.0 

男性 

20歳代 
人数 0 0 0 0 1 10 11  2 9 11 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 90.9 100.0  18.2 81.8 100.0 

30歳代 
人数 0 0 0 0 1 13 14  8 6 14 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 92.9 100.0  57.1 42.9 100.0 

40歳代 
人数 0 0 1 1 8 13 23  13 10 23 

％ 0.0 0.0 4.3 4.3 34.8 56.6 100.0  56.5 43.5 100.0 

50歳代 
人数 0 0 1 4 7 19 31  17 14 31 

％ 0.0 0.0 3.2 12.9 22.6 61.3 100.0  54.8 45.2 100.0 

60歳代 
人数 2 2 7 5 13 12 41  25 16 41 

％ 4.9 4.9 17.1 12.2 31.6 29.3 100.0  61.0 39.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 7 8 10 9 12 13 59  39 22 61 

％ 11.9 13.6 16.9 15.3 20.3 22.0 100.0  63.9 36.1 100.0 

総数 
人数 9 10 19 19 42 80 179  104 77 181 

％ 5.0 5.6 10.6 10.6 23.5 44.7 100.0  57.5 42.5 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 0 0 0 5 4 9  3 6 9 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 44.4 100.0  33.3 66.7 100.0 

30歳代 
人数 0 0 0 0 0 6 6  3 3 6 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0  50.0 50.0 100.0 

40歳代 
人数 0 0 0 0 6 16 22  10 12 22 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 72.7 100.0  45.5 54.5 100.0 

50歳代 
人数 0 0 0 2 12 14 28  17 12 29 

％ 0.0 0.0 0.0 7.1 42.9 50.0 100.0  58.6 41.4 100.0 

60歳代 
人数 1 2 6 8 14 15 46  28 19 47 

％ 2.2 4.3 13.0 17.4 30.4 32.7 100.0  59.6 40.4 100.0 

70歳代 

以上 

人数 3 12 11 12 11 12 61  36 25 61 

％ 4.9 19.7 18.0 19.7 18.0 19.7 100.0  59.0 41.0 100.0 

総数 
人数 4 14 17 22 48 67 172  97 77 174 

％ 2.3 8.1 9.9 12.8 27.9 39.0 100.0  55.7 44.3 100.0 
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問 7 たばこと健康についておたずねします。 
 

COPD（シー・オー・ピー・ディー）慢性閉塞性肺疾患という病気を知っていますか。 

項目 

性・年齢別 

どんな病気

かよく知って

いる 

名前は聞い

たことがあ

る 

知らない 総数 

総数 

20歳代 
人数 1 3 16 20 

％ 5.0 15.0 80.0 100.0 

30歳代 
人数 3 6 11 20 

％ 15.0 30.0 55.0 100.0 

40歳代 
人数 11 6 28 45 

％ 24.4 13.3 62.3 100.0 

50歳代 
人数 11 16 33 60 

％ 18.3 26.7 55.0 100.0 

60歳代 
人数 6 18 64 88 

％ 6.8 20.5 72.7 100.0 

70歳代 

以上 

人数 11 34 77 122 

％ 9.0 27.9 63.1 100.0 

総数 
人数 43 83 229 355 

％ 12.1 23.4 64.5 100.0 

男性 

20歳代 
人数 1 1 9 11 

％ 9.1 9.1 81.8 100.0 

30歳代 
人数 3 1 10 14 

％ 21.4 7.1 71.5 100.0 

40歳代 
人数 4 3 16 23 

％ 17.4 13.0 69.6 100.0 

50歳代 
人数 6 9 16 31 

％ 19.4 29.0 51.6 100.0 

60歳代 
人数 1 6 34 41 

％ 2.4 14.6 83.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 5 14 42 61 

％ 8.2 23.0 68.8 100.0 

総数 
人数 20 34 127 181 

％ 11.0 18.8 70.2 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 2 7 9 

％ 0.0 22.2 77.8 100.0 

30歳代 
人数 0 5 1 6 

％ 0.0 83.3 16.7 100.0 

40歳代 
人数 7 3 12 22 

％ 31.8 13.6 54.6 100.0 

50歳代 
人数 5 7 17 29 

％ 17.2 24.1 58.7 100.0 

60歳代 
人数 5 12 30 47 

％ 10.6 25.5 63.9 100.0 

70歳代 

以上 

人数 6 20 35 61 

％ 9.8 32.8 57.4 100.0 

総数 
人数 23 49 102 174 

％ 13.2 28.2 58.6 100.0 
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問 8 「がん」に対する意識についておたずねします。 
 

(1) 「がん」を怖い病気だと思いますか。 

項目 

性・年齢別 

非常に 

怖い病気 

だと思う 

少し怖い 

病気だと 

思う 

怖い病気 

だとは 

思わない 

わからない 総数 

総数 

20歳代 
人数 14 4 1 1 20 

％ 70.0 20.0 5.0 5.0 100.0 

30歳代 
人数 15 3 0 2 20 

％ 75.0 15.0 0.0 10.0 100.0 

40歳代 
人数 33 9 2 1 45 

％ 73.4 20.0 4.4 2.2 100.0 

50歳代 
人数 41 15 2 2 60 

％ 68.4 25.0 3.3 3.3 100.0 

60歳代 
人数 59 20 5 4 88 

％ 67.1 22.7 5.7 4.5 100.0 

70歳代 

以上 

人数 79 33 5 5 122 

％ 64.8 27.0 4.1 4.1 100.0 

総数 
人数 241 84 15 15 355 

％ 67.9 23.7 4.2 4.2 100.0 

男性 

20歳代 
人数 7 3 0 1 11 

％ 63.6 27.3 0.0 9.1 100.0 

30歳代 
人数 9 3 0 2 14 

％ 64.3 21.4 0.0 14.3 100.0 

40歳代 
人数 16 4 2 1 23 

％ 69.6 17.4 8.7 4.3 100.0 

50歳代 
人数 22 7 1 1 31 

％ 71.0 22.6 3.2 3.2 100.0 

60歳代 
人数 30 7 2 2 41 

％ 73.1 17.1 4.9 4.9 100.0 

70歳代 

以上 

人数 41 14 2 4 61 

％ 67.1 23.0 3.3 6.6 100.0 

総数 
人数 125 38 7 11 181 

％ 69.0 21.0 3.9 6.1 100.0 

女性 

20歳代 
人数 7 1 1 0 9 

％ 77.8 11.1 11.1 0.0 100.0 

30歳代 
人数 6 0 0 0 6 

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 17 5 0 0 22 

％ 77.3 22.7 0.0 0.0 100.0 

50歳代 
人数 19 8 1 1 29 

％ 65.6 27.6 3.4 3.4 100.0 

60歳代 
人数 29 13 3 2 47 

％ 61.6 27.7 6.4 4.3 100.0 

70歳代 

以上 

人数 38 19 3 1 61 

％ 62.4 31.1 4.9 1.6 100.0 

総数 
人数 116 46 8 4 174 

％ 66.7 26.4 4.6 2.3 100.0 
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問 8 「がん」に対する意識についておたずねします。 
 

(2) どの部位の「がん」が気になりますか（複数回答）。 
※問 8(1)で「がん」を、「非常に怖い病気だと思う」又「少し怖い病気だと思う」と回答した者のみ回答 

項目 

性・年齢別 

胃がん 
食道 

がん 

大腸 

がん 
肺がん 

肝臓・ 

胆嚢・ 

膵臓 

がん 

乳がん 

子宮がん

等の婦人

科のがん 

前立腺 

がん 

腎臓や 

膀胱 

がん 

脳腫瘍 

白血病 

などの 

血液の 

がん 

その他 
回答 

延べ数 

回答者 

数 

総数 

20歳代 
人数 6 0 2 3 8 1 3 3 0 2 0 1 29 18 

％ 33.3 0.0 11.1 16.7 44.4 5.6 16.7 16.7 0.0 11.1 0.0 5.6   - 

30歳代 
人数 4 3 4 5 7 3 3 0 1 0 1 2 33 17 

％ 23.5 17.6 23.5 29.4 41.2 17.6 17.6 0.0 5.9 0.0 5.9 11.8   - 

40歳代 
人数 9 0 13 11 3 11 8 1 2 2 5 3 68 40 

％ 22.5 0.0 32.5 27.5 7.5 27.5 20.0 2.5 5.0 5.0 12.5 7.5   - 

50歳代 
人数 17 0 20 8 18 8 12 0 4 4 5 0 96 55 

％ 30.9 0.0 36.4 14.5 32.7 14.5 21.8 0.0 7.3 7.3 9.1 0.0   - 

60歳代 
人数 31 9 39 15 17 10 13 5 3 2 3 1 148 79 

％ 39.2 11.4 49.4 19.0 21.5 12.7 16.5 6.3 3.8 2.5 3.8 1.3   - 

70歳代 

以上 

人数 36 6 40 23 30 5 6 13 5 15 12 3 194 111 

％ 32.4 5.4 36.0 20.7 27.0 4.5 5.4 11.7 4.5 13.5 10.8 2.7   - 

総数 
人数 103 18 118 65 83 38 45 22 15 25 26 10 568 320 

％ 32.2 5.6 36.9 20.3 25.9 11.9 14.1 6.9 4.7 7.8 8.1 3.1   - 

男性 

20歳代 
人数 3 0 0 2 5 0 0 3 0 0 0 1 14 10 

％ 30.0 0.0 0.0 20.0 50.0 0.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 10.0   - 

30歳代 
人数 3 3 3 3 6 0 0 0 1 0 1 2 22 11 

％ 27.3 27.3 27.3 27.3 54.5 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 18.2   - 

40歳代 
人数 6 0 6 8 3 0 0 1 1 1 3 1 30 19 

％ 31.6 0.0 31.6 42.1 15.8 0.0 0.0 5.3 5.3 5.3 15.8 5.3   - 

50歳代 
人数 9 0 14 7 8 0 0 0 4 2 3 0 47 28 

％ 32.1 0.0 50.0 25.0 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 7.1 10.7 0.0   - 

60歳代 
人数 14 5 25 9 8 0 0 5 1 2 1 0 70 37 

％ 37.8 13.5 67.6 24.3 21.6 0.0 0.0 13.5 2.7 5.4 2.7 0.0   - 

70歳代 

以上 

人数 21 1 20 13 13 0 0 13 2 5 1 2 91 55 

％ 38.2 1.8 36.4 23.6 23.6 0.0 0.0 23.6 3.6 9.1 1.8 3.6   - 

総数 
人数 56 9 68 42 43 0 0 22 9 10 9 6 274 160 

％ 35.0 5.6 42.5 26.3 26.9 0.0 0.0 13.8 5.6 6.3 5.6 3.8   - 

女性 

20歳代 
人数 3 0 2 1 3 1 3 0 0 2 0 0 15 8 

％ 37.5 0.0 25.0 12.5 37.5 12.5 37.5 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0   - 

30歳代 
人数 1 0 1 2 1 3 3 0 0 0 0 0 11 6 

％ 16.7 0.0 16.7 33.3 16.7 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0   - 

40歳代 
人数 3 0 7 3 0 11 8 0 1 1 2 2 38 21 

％ 14.3 0.0 33.3 14.3 0.0 52.4 38.1 0.0 4.8 4.8 9.5 9.5   - 

50歳代 
人数 8 0 6 1 10 8 12 0 0 2 2 0 49 27 

％ 29.6 0.0 22.2 3.7 37.0 29.6 44.4 0.0 0.0 7.4 7.4 0.0   - 

60歳代 
人数 17 4 14 6 9 10 13 0 2 0 2 1 78 42 

％ 40.5 9.5 33.3 14.3 21.4 23.8 31.0 0.0 4.8 0.0 4.8 2.4   - 

70歳代 

以上 

人数 15 5 20 10 17 5 6 0 3 10 11 1 103 56 

％ 26.8 8.9 35.7 17.9 30.4 8.9 10.7 0.0 5.4 17.9 19.6 1.8   - 

総数 
人数 47 9 50 23 40 38 45 0 6 15 17 4 294 160 

％ 29.4 5.6 31.3 14.4 25.0 23.8 28.1 0.0 3.8 9.4 10.6 2.5   - 

 
その他の具体的なコメント（抜粋） 
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～ 
 
40 代 女性 全て 
60 代 女性 特にどの部位が気になることはない 
20 代 男性 全て 
30 代 男性 皮膚がん  
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問 9 「がん」の予防や治療に関する情報を何から得ていますか(複数回答)。 
 
 

項目 

性・年齢別 

ラジオ、

テレビ 
新聞 

インタ

ーネット 
書籍 

チラシ、

パンフ

レット 

友人、

知人 

国、県、

市町村

の広報 

病院や

医院な

どの医

療機関 

薬局 

保健

所・保

健セン

ター 

がん予

防推進

員、食

生活改

善推進

員等 

特にな

い 
その他 

回答 

延べ数 

回答者 

数 

総数 

20歳代 
人数 4 0 10 1 0 2 0 3 0 0 0 4 1 25 20 

％ 20.0 0.0 50.0 5.0 0.0 10.0 0.0 15.0 0.0 0.0 0.0 20.0 5.0   - 

30歳代 
人数 7 0 9 1 2 3 0 2 1 1 0 2 1 29 20 

％ 35.0 0.0 45.0 5.0 10.0 15.0 0.0 10.0 5.0 5.0 0.0 10.0 5.0   - 

40歳代 
人数 17 3 16 2 2 6 0 6 0 1 0 11 0 64 45 

％ 37.8 6.7 35.6 4.4 4.4 13.3 0.0 13.3 0.0 2.2 0.0 24.4 0.0   - 

50歳代 
人数 27 6 24 5 1 2 4 12 1 1 0 8 0 91 58 

％ 46.6 10.3 41.4 8.6 1.7 3.4 6.9 20.7 1.7 1.7 0.0 13.8 0.0   - 

60歳代 
人数 45 20 26 5 3 11 4 16 1 4 1 11 1 148 87 

％ 51.7 23.0 29.9 5.7 3.4 12.6 4.6 18.4 1.1 4.6 1.1 12.6 1.1   - 

70歳代 

以上 

人数 65 32 16 8 4 25 13 30 0 1 1 7 1 203 121 

％ 53.7 26.4 13.2 6.6 3.3 20.7 10.7 24.8 0.0 0.8 0.8 5.8 0.8   - 

総数 
人数 165 61 101 22 12 49 21 69 3 8 2 43 4 560 351 

％ 47.0 17.4 28.8 6.3 3.4 14.0 6.0 19.7 0.9 2.3 0.6 12.3 1.1   - 

男性 

20歳代 
人数 1 0 5 1 0 1 0 1 0 0 0 2 1 12 11 

％ 9.1 0.0 45.5 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2 9.1   - 

30歳代 
人数 4 0 7 1 2 2 0 1 1 0 0 2 1 21 14 

％ 28.6 0.0 50.0 7.1 14.3 14.3 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 14.3 7.1   - 

40歳代 
人数 7 2 8 1 2 4 0 4 0 0 0 6 0 34 23 

％ 30.4 8.7 34.8 4.3 8.7 17.4 0.0 17.4 0.0 0.0 0.0 26.1 0.0   - 

50歳代 
人数 13 3 12 3 0 0 3 4 1 1 0 4 0 44 29 

％ 44.8 10.3 41.4 10.3 0.0 0.0 10.3 13.8 3.4 3.4 0.0 13.8 0.0   - 

60歳代 
人数 23 9 13 1 1 2 2 10 0 1 0 5 1 68 41 

％ 56.1 22.0 31.7 2.4 2.4 4.9 4.9 24.4 0.0 2.4 0.0 12.2 2.4   - 

70歳代 

以上 

人数 31 15 10 2 1 8 6 18 0 1 1 4 1 98 61 

％ 50.8 24.6 16.4 3.3 1.6 13.1 9.8 29.5 0.0 1.6 1.6 6.6 1.6   - 

総数 
人数 79 29 55 9 6 17 11 38 2 3 1 23 4 277 179 

％ 44.1 16.2 30.7 5.0 3.4 9.5 6.1 21.2 1.1 1.7 0.6 12.8 2.2   - 

女性 

20歳代 
人数 3 0 5 0 0 1 0 2 0 0 0 2 0 13 9 

％ 33.3 0.0 55.6 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0   - 

30歳代 
人数 3 0 2 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 8 6 

％ 50.0 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0   - 

40歳代 
人数 10 1 8 1 0 2 0 2 0 1 0 5 0 30 22 

％ 45.5 4.5 36.4 4.5 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 4.5 0.0 22.7 0.0   - 

50歳代 
人数 14 3 12 2 1 2 1 8 0 0 0 4 0 47 29 

％ 48.3 10.3 41.4 6.9 3.4 6.9 3.4 27.6 0.0 0.0 0.0 13.8 0.0   - 

60歳代 
人数 22 11 13 4 2 9 2 6 1 3 1 6 0 80 46 

％ 47.8 23.9 28.3 8.7 4.3 19.6 4.3 13.0 2.2 6.5 2.2 13.0 0.0   - 

70歳代 

以上 

人数 34 17 6 6 3 17 7 12 0 0 0 3 0 105 60 

％ 56.7 28.3 10.0 10.0 5.0 28.3 11.7 20.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0   - 

総数 
人数 86 32 46 13 6 32 10 31 1 5 1 20 0 283 172 

％ 50.0 18.6 26.7 7.6 3.5 18.6 5.8 18.0 0.6 2.9 0.6 11.6 0.0   - 

 
その他の具体的なコメント（抜粋） 
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～ 
 
60 代 男性 定期検査 
30 代 男性 文献 
20 代 男性 大学  
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問 10 「がん」についてどのようなことを知りたいですか(複数回答)。 
 
 

項目 

性・年齢別 

がんの 

予防 

がん検診

の実施場

所や方法

など 

がん発生

や治療に

関する正

しい知識 

各医療施

設のがん

治療の状

況 

県・市町

村や医療

施設での

相談窓口 

がん治療

に必要な

医療費負

担 

がんの終

末期治療

に関する

こと 

興味が 

ない 

知りたく 

ない 
その他 

回答 

延べ数 

回答者 

数 

総数 

20歳代 
人数 10 2 5 0 0 5 1 4 1 0 28 20 

％ 50.0 10.0 25.0 0.0 0.0 25.0 5.0 20.0 5.0 0.0   - 

30歳代 
人数 13 6 4 1 0 4 0 2 0 0 30 20 

％ 65.0 30.0 20.0 5.0 0.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0   - 

40歳代 
人数 21 4 22 3 1 12 3 6 0 0 72 45 

％ 46.7 8.9 48.9 6.7 2.2 26.7 6.7 13.3 0.0 0.0   - 

50歳代 
人数 24 7 31 10 2 18 4 3 2 1 102 60 

％ 40.0 11.7 51.7 16.7 3.3 30.0 6.7 5.0 3.3 1.7   - 

60歳代 
人数 42 15 37 22 2 17 5 2 3 1 146 88 

％ 47.7 17.0 42.0 25.0 2.3 19.3 5.7 2.3 3.4 1.1   - 

70歳代 

以上 

人数 58 10 54 21 4 20 12 3 6 2 190 118 

％ 49.2 8.5 45.8 17.8 3.4 16.9 10.2 2.5 5.1 1.7   - 

総数 
人数 168 44 153 57 9 76 25 20 12 4 568 351 

％ 47.9 12.5 43.6 16.2 2.6 21.7 7.1 5.7 3.4 1.1   - 

男性 

20歳代 
人数 3 1 2 0 0 3 1 3 1 0 14 11 

％ 27.3 9.1 18.2 0.0 0.0 27.3 9.1 27.3 9.1 0.0   - 

30歳代 
人数 9 5 2 1 0 3 0 1 0 0 21 14 

％ 64.3 35.7 14.3 7.1 0.0 21.4 0.0 7.1 0.0 0.0   - 

40歳代 
人数 10 0 14 2 0 5 1 4 0 0 36 23 

％ 43.5 0.0 60.9 8.7 0.0 21.7 4.3 17.4 0.0 0.0   - 

50歳代 
人数 16 3 16 5 1 8 1 2 0 0 52 31 

％ 51.6 9.7 51.6 16.1 3.2 25.8 3.2 6.5 0.0 0.0   - 

60歳代 
人数 22 6 15 9 2 5 0 1 3 1 64 41 

％ 53.7 14.6 36.6 22.0 4.9 12.2 0.0 2.4 7.3 2.4   - 

70歳代 

以上 

人数 29 7 22 11 0 8 6 3 5 0 91 59 

％ 49.2 11.9 37.3 18.6 0.0 13.6 10.2 5.1 8.5 0.0   - 

総数 
人数 89 22 71 28 3 32 9 14 9 1 278 179 

％ 49.7 12.3 39.7 15.6 1.7 17.9 5.0 7.8 5.0 0.6   - 

女性 

20歳代 
人数 7 1 3 0 0 2 0 1 0 0 14 9 

％ 77.8 11.1 33.3 0.0 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0   - 

30歳代 
人数 4 1 2 0 0 1 0 1 0 0 9 6 

％ 66.7 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0   - 

40歳代 
人数 11 4 8 1 1 7 2 2 0 0 36 22 

％ 50.0 18.2 36.4 4.5 4.5 31.8 9.1 9.1 0.0 0.0   - 

50歳代 
人数 8 4 15 5 1 10 3 1 2 1 50 29 

％ 27.6 13.8 51.7 17.2 3.4 34.5 10.3 3.4 6.9 3.4   - 

60歳代 
人数 20 9 22 13 0 12 5 1 0 0 82 47 

％ 42.6 19.1 46.8 27.7 0.0 25.5 10.6 2.1 0.0 0.0   - 

70歳代 

以上 

人数 29 3 32 10 4 12 6 0 1 2 99 59 

％ 49.2 5.1 54.2 16.9 6.8 20.3 10.2 0.0 1.7 3.4   - 

総数 
人数 79 22 82 29 6 44 16 6 3 3 290 172 

％ 45.9 12.8 47.7 16.9 3.5 25.6 9.3 3.5 1.7 1.7   - 

 
その他の具体的なコメント（抜粋） 
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～ 
 
50 代 女性 近医の各がん手術の実績や評価  
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問 11 次のがん検診を 1年以内に受診したことがありますか。 
 

(1) 胃がん (2) 肺がん 

項目 

性・年齢別 

市町村 職場 
人間 

ドック 
その他 

受診して

いない 
総数  市町村 職場 

人間 

ドック 
その他 

受診して

いない 
総数 

総数 

20歳代 
人数 0 0 0 0 20 20  0 1 0 0 19 20 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0  0.0 5.0 0.0 0.0 95.0 100.0 

30歳代 
人数 0 3 1 0 16 20  1 5 1 0 13 20 

％ 0.0 15.0 5.0 0.0 80.0 100.0  5.0 25.0 5.0 0.0 65.0 100.0 

40歳代 
人数 0 7 5 0 33 45  1 8 6 0 30 45 

％ 0.0 15.6 11.1 0.0 73.3 100.0  2.2 17.8 13.3 0.0 66.7 100.0 

50歳代 
人数 1 11 15 2 31 60  4 15 14 2 25 60 

％ 1.7 18.3 25.0 3.3 51.7 100.0  6.7 25.0 23.3 3.3 41.7 100.0 

60歳代 
人数 10 8 17 4 48 87  18 15 17 3 34 87 

％ 11.5 9.2 19.5 4.6 55.2 100.0  20.7 17.2 19.5 3.4 39.2 100.0 

70歳代 

以上 

人数 20 2 11 13 71 117  31 2 10 11 64 118 

％ 17.1 1.7 9.4 11.1 60.7 100.0  26.3 1.7 8.5 9.3 54.2 100.0 

総数 
人数 31 31 49 19 219 349  55 46 48 16 185 350 

％ 8.9 8.9 14.0 5.4 62.8 100.0  15.7 13.1 13.7 4.6 52.9 100.0 

男性 

20歳代 
人数 0 0 0 0 11 11  0 1 0 0 10 11 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0  0.0 9.1 0.0 0.0 90.9 100.0 

30歳代 
人数 0 3 0 0 11 14  0 5 0 0 9 14 

％ 0.0 21.4 0.0 0.0 78.6 100.0  0.0 35.7 0.0 0.0 64.3 100.0 

40歳代 
人数 0 5 2 0 16 23  1 5 2 0 15 23 

％ 0.0 21.7 8.7 0.0 69.6 100.0  4.3 21.7 8.7 0.0 65.3 100.0 

50歳代 
人数 0 7 10 0 14 31  2 10 9 0 10 31 

％ 0.0 22.6 32.3 0.0 45.1 100.0  6.5 32.3 28.9 0.0 32.3 100.0 

60歳代 
人数 5 4 10 2 20 41  8 8 10 1 14 41 

％ 12.2 9.8 24.4 4.9 48.7 100.0  19.5 19.5 24.4 2.4 34.2 100.0 

70歳代 

以上 

人数 9 1 6 8 34 58  12 1 6 6 34 59 

％ 15.5 1.7 10.3 13.8 58.7 100.0  20.3 1.7 10.2 10.2 57.6 100.0 

総数 
人数 14 20 28 10 106 178  23 30 27 7 92 179 

％ 7.9 11.2 15.7 5.6 59.6 100.0  12.8 16.8 15.1 3.9 51.4 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 0 0 0 9 9  0 0 0 0 9 9 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 

30歳代 
人数 0 0 1 0 5 6  1 0 1 0 4 6 

％ 0.0 0.0 16.7 0.0 83.3 100.0  16.7 0.0 16.7 0.0 66.6 100.0 

40歳代 
人数 0 2 3 0 17 22  0 3 4 0 15 22 

％ 0.0 9.1 13.6 0.0 77.3 100.0  0.0 13.6 18.2 0.0 68.2 100.0 

50歳代 
人数 1 4 5 2 17 29  2 5 5 2 15 29 

％ 3.4 13.8 17.2 6.9 58.7 100.0  6.9 17.2 17.2 6.9 51.8 100.0 

60歳代 
人数 5 4 7 2 28 46  10 7 7 2 20 46 

％ 10.9 8.7 15.2 4.3 60.9 100.0  21.7 15.2 15.2 4.3 43.6 100.0 

70歳代 

以上 

人数 11 1 5 5 37 59  19 1 4 5 30 59 

％ 18.6 1.7 8.5 8.5 62.7 100.0  32.2 1.7 6.8 8.5 50.8 100.0 

総数 
人数 17 11 21 9 113 171  32 16 21 9 93 171 

％ 9.9 6.4 12.3 5.3 66.1 100.0  18.7 9.4 12.3 5.3 54.3 100.0 
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問 11 次のがん検診を 1年以内に受診したことがありますか。 
 

(3) 大腸がん (4) 子宮がん 

項目 

性・年齢別 

市町村 職場 
人間 

ドック 
その他 

受診して

いない 
総数  市町村 職場 

人間 

ドック 
その他 

受診して

いない 
総数 

総数 

20歳代 
人数 0 0 0 0 20 20  0 0 0 1 8 9 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0  0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 100.0 

30歳代 
人数 0 2 1 0 17 20  3 0 1 0 2 6 

％ 0.0 10.0 5.0 0.0 85.0 100.0  50.0 0.0 16.7 0.0 33.3 100.0 

40歳代 
人数 1 10 5 0 29 45  6 0 3 2 11 22 

％ 2.2 22.2 11.1 0.0 64.5 100.0  27.3 0.0 13.6 9.1 50.0 100.0 

50歳代 
人数 3 12 14 2 29 60  3 3 6 3 14 29 

％ 5.0 20.0 23.3 3.3 48.4 100.0  10.3 10.3 20.7 10.3 48.4 100.0 

60歳代 
人数 17 9 16 4 42 88  8 2 5 0 31 46 

％ 19.3 10.2 18.2 4.5 47.8 100.0  17.4 4.3 10.9 0.0 67.4 100.0 

70歳代 

以上 

人数 24 3 9 12 69 117  6 2 0 4 47 59 

％ 20.5 2.6 7.7 10.3 58.9 100.0  10.2 3.4 0.0 6.8 79.6 100.0 

総数 
人数 45 36 45 18 206 350  26 7 15 10 113 171 

％ 12.9 10.3 12.9 5.1 58.8 100.0  15.2 4.1 8.8 5.8 66.1 100.0 

男性 

20歳代 
人数 0 0 0 0 11 11        

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0        

30歳代 
人数 0 2 0 0 12 14        

％ 0.0 14.3 0.0 0.0 85.7 100.0        

40歳代 
人数 1 4 2 0 16 23        

％ 4.3 17.4 8.7 0.0 69.6 100.0        

50歳代 
人数 1 8 8 0 14 31        

％ 3.2 25.8 25.8 0.0 45.2 100.0        

60歳代 
人数 7 6 9 2 17 41        

％ 17.1 14.6 22.0 4.9 41.4 100.0        

70歳代 

以上 

人数 11 1 6 9 31 58        

％ 19.0 1.7 10.3 15.5 53.5 100.0        

総数 
人数 20 21 25 11 101 178        

％ 11.2 11.8 14.0 6.2 56.8 100.0        

女性 

20歳代 
人数 0 0 0 0 9 9  0 0 0 1 8 9 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0  0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 100.0 

30歳代 
人数 0 0 1 0 5 6  3 0 1 0 2 6 

％ 0.0 0.0 16.7 0.0 83.3 100.0  50.0 0.0 16.7 0.0 33.3 100.0 

40歳代 
人数 0 6 3 0 13 22  6 0 3 2 11 22 

％ 0.0 27.3 13.6 0.0 59.1 100.0  27.3 0.0 13.6 9.1 50.0 100.0 

50歳代 
人数 2 4 6 2 15 29  3 3 6 3 14 29 

％ 6.9 13.8 20.7 6.9 51.7 100.0  10.3 10.3 20.7 10.3 48.4 100.0 

60歳代 
人数 10 3 7 2 25 47  8 2 5 0 31 46 

％ 21.3 6.4 14.9 4.3 53.1 100.0  17.4 4.3 10.9 0.0 67.4 100.0 

70歳代 

以上 

人数 13 2 3 3 38 59  6 2 0 4 47 59 

％ 22.0 3.4 5.1 5.1 64.4 100.0  10.2 3.4 0.0 6.8 79.6 100.0 

総数 
人数 25 15 20 7 105 172  26 7 15 10 113 171 

％ 14.5 8.7 11.6 4.1 61.1 100.0  15.2 4.1 8.8 5.8 66.1 100.0 
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問 11 次のがん検診を 1年以内に受診したことがありますか。 
 

(5) 乳がん (6) その他のがん 

項目 

性・年齢別 

市町村 職場 
人間 

ドック 
その他 

受診して

いない 
総数  市町村 職場 

人間 

ドック 
その他 

受診して

いない 
総数 

総数 

20歳代 
人数 0 1 0 0 8 9  0 0 0 0 20 20 

％ 0.0 11.1 0.0 0.0 88.9 100.0  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 

30歳代 
人数 1 0 1 0 4 6  0 0 0 0 20 20 

％ 16.7 0.0 16.7 0.0 66.6 100.0  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 

40歳代 
人数 4 1 4 0 13 22  1 1 1 1 40 44 

％ 18.2 4.5 18.2 0.0 59.1 100.0  2.3 2.3 2.3 2.3 90.8 100.0 

50歳代 
人数 4 4 7 3 11 29  1 0 4 3 50 58 

％ 13.8 13.8 24.1 10.3 38.0 100.0  1.7 0.0 6.9 5.2 86.2 100.0 

60歳代 
人数 11 2 7 0 26 46  4 2 10 4 67 87 

％ 23.9 4.3 15.2 0.0 56.6 100.0  4.6 2.3 11.5 4.6 77.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 5 1 1 1 51 59  9 0 1 6 100 116 

％ 8.5 1.7 1.7 1.7 86.4 100.0  7.8 0.0 0.9 5.2 86.1 100.0 

総数 
人数 25 9 20 4 113 171  15 3 16 14 297 345 

％ 14.6 5.3 11.7 2.3 66.1 100.0  4.3 0.9 4.6 4.1 86.1 100.0 

男性 

20歳代 
人数        0 0 0 0 11 11 

％        0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 

30歳代 
人数        0 0 0 0 14 14 

％        0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 

40歳代 
人数        1 1 1 0 19 22 

％        4.5 4.5 4.5 0.0 86.5 100.0 

50歳代 
人数        0 0 2 1 26 29 

％        0.0 0.0 6.9 3.4 89.7 100.0 

60歳代 
人数        2 2 6 4 27 41 

％        4.9 4.9 14.6 9.8 65.8 100.0 

70歳代 

以上 

人数        8 0 1 6 42 57 

％        14.0 0.0 1.8 10.5 73.7 100.0 

総数 
人数        11 3 10 11 139 174 

％        6.3 1.7 5.7 6.3 80.0 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 1 0 0 8 9  0 0 0 0 9 9 

％ 0.0 11.1 0.0 0.0 88.9 100.0  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 

30歳代 
人数 1 0 1 0 4 6  0 0 0 0 6 6 

％ 16.7 0.0 16.7 0.0 66.6 100.0  0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 

40歳代 
人数 4 1 4 0 13 22  0 0 0 1 21 22 

％ 18.2 4.5 18.2 0.0 59.1 100.0  0.0 0.0 0.0 4.5 95.5 100.0 

50歳代 
人数 4 4 7 3 11 29  1 0 2 2 24 29 

％ 13.8 13.8 24.1 10.3 38.0 100.0  3.4 0.0 6.9 6.9 82.8 100.0 

60歳代 
人数 11 2 7 0 26 46  2 0 4 0 40 46 

％ 23.9 4.3 15.2 0.0 56.6 100.0  4.3 0.0 8.7 0.0 87.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 5 1 1 1 51 59  1 0 0 0 58 59 

％ 8.5 1.7 1.7 1.7 86.4 100.0  1.7 0.0 0.0 0.0 98.3 100.0 

総数 
人数 25 9 20 4 113 171  4 0 6 3 158 171 

％ 14.6 5.3 11.7 2.3 66.1 100.0  2.3 0.0 3.5 1.8 92.4 100.0 
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問 11 1 年以上前に、次のがん検診を受診したことがありますか。 
※（1）～（6）で「がん検診を受診していないと回答した者のみ集計 

 
(7) 胃がん (8) 肺がん (9) 大腸がん 

項目 

性・年齢別 

過去に受 

診したこと 

がある 

今まで一 

度も受診 

経験無し 

総数  

過去に受 

診したこと 

がある 

今まで一 

度も受診 

経験無し 

総数 

 

過去に受 

診したこと 

がある 

今まで一 

度も受診 

経験無し 

総数 

総数 

20歳代 
人数 1 19 20  1 18 19  1 19 20 

％ 5.0 95.0 100.0  5.3 94.7 100.0  5.0 95.0 100.0 

30歳代 
人数 2 14 16  0 13 13  1 16 17 

％ 12.5 87.5 100.0  0.0 100.0 100.0  5.9 94.1 100.0 

40歳代 
人数 11 20 31  8 19 27  6 22 28 

％ 35.5 64.5 100.0  29.6 70.4 100.0  21.4 78.6 100.0 

50歳代 
人数 12 17 29  6 18 24  7 20 27 

％ 41.4 58.6 100.0  25.0 75.0 100.0  25.9 74.1 100.0 

60歳代 
人数 27 17 44  13 18 31  18 21 39 

％ 61.4 38.6 100.0  41.9 58.1 100.0  46.2 53.8 100.0 

70歳代 

以上 

人数 43 25 68  25 33 58  31 34 65 

％ 63.2 36.8 100.0  43.1 56.9 100.0  47.7 52.3 100.0 

総数 
人数 96 112 208  53 119 172  64 132 196 

％ 46.2 53.8 100.0  30.8 69.2 100.0  32.7 67.3 100.0 

男性 

20歳代 
人数 1 10 11  1 9 10  1 10 11 

％ 9.1 90.9 100.0  10.0 90.0 100.0  9.1 90.9 100.0 

30歳代 
人数 1 10 11  0 9 9  0 12 12 

％ 9.1 90.9 100.0  0.0 100.0 100.0  0.0 100.0 100.0 

40歳代 
人数 6 9 15  6 8 14  5 10 15 

％ 40.0 60.0 100.0  42.9 57.1 100.0  33.3 66.7 100.0 

50歳代 
人数 6 7 13  2 8 10  3 10 13 

％ 46.2 53.8 100.0  20.0 80.0 100.0  23.1 76.9 100.0 

60歳代 
人数 10 8 18  2 11 13  6 10 16 

％ 55.6 44.4 100.0  15.4 84.6 100.0  37.5 62.5 100.0 

70歳代 

以上 

人数 25 7 32  14 16 30  14 15 29 

％ 78.1 21.9 100.0  46.7 53.3 100.0  48.3 51.7 100.0 

総数 
人数 49 51 100  25 61 86  29 67 96 

％ 49.0 51.0 100.0  29.1 70.9 100.0  30.2 69.8 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 9 9.0  0 9 9  0 9 9 

％ 0.0 100.0 100.0  0.0 100.0 100.0  0.0 100.0 100.0 

30歳代 
人数 1 4 5  0 4 4  1 4 5 

％ 20.0 80.0 100.0  0.0 100.0 100.0  20.0 80.0 100.0 

40歳代 
人数 5 11 16  2 11 13  1 12 13 

％ 31.3 68.7 100.0  15.4 84.6 100.0  7.7 92.3 100.0 

50歳代 
人数 6 10 16  4 10 14  4 10 14 

％ 37.5 62.5 100.0  28.6 71.4 100.0  28.6 71.4 100.0 

60歳代 
人数 17 9 26  11 7 18  12 11 23 

％ 65.4 34.6 100.0  61.1 38.9 100.0  52.2 47.8 100.0 

70歳代 

以上 

人数 18 18 36  11 17 28  17 19 36 

％ 50.0 50.0 100.0  39.3 60.7 100.0  47.2 52.8 100.0 

総数 
人数 47 61 108  28 58 86  35 65 100 

％ 43.5 56.5 100.0  32.6 67.4 100.0  35.0 65.0 100.0 
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問 11 1 年以上前に、次のがん検診を受診したことがありますか。 
※（1）～（6）で「がん検診を受診していないと回答した者のみ集計 

 
(10) 子宮がん (11) 乳がん (12) その他のがん 

項目 

性・年齢別 

過去に受 

診したこと 

がある 

今まで一 

度も受診 

経験無し 

総数  

過去に受 

診したこと 

がある 

今まで一 

度も受診 

経験無し 

総数 

 

過去に受 

診したこと 

がある 

今まで一 

度も受診 

経験無し 

総数 

総数 

20歳代 
人数 1 7 8  0 8 8  0 20 20 

％ 12.5 87.5 100.0  0.0 100.0 100.0  0.0 100.0 100.0 

30歳代 
人数 1 1 2  2 2 4  0 20 20 

％ 50.0 50.0 100.0  50.0 50.0 100.0  0.0 100.0 100.0 

40歳代 
人数 7 4 11  6 7 13  2 36 38 

％ 63.6 36.4 100.0  46.2 53.8 100.0  5.3 94.7 100.0 

50歳代 
人数 8 6 14  8 3 11  2 48 50 

％ 57.1 42.9 100.0  72.7 27.3 100.0  4.0 96.0 100.0 

60歳代 
人数 21 9 30  17 8 25  5 58 63 

％ 70.0 30.0 100.0  68.0 32.0 100.0  7.9 92.1 100.0 

70歳代 

以上 

人数 24 21 45  24 25 49  12 86 98 

％ 53.3 46.7 100.0  49.0 51.0 100.0  12.2 87.8 100.0 

総数 
人数 62 48 110  57 53 110  21 268 289 

％ 56.4 43.6 100.0  51.8 48.2 100.0  7.3 92.7 100.0 

男性 

20歳代 
人数         0 11 11 

％         0.0 100.0 100.0 

30歳代 
人数         0 14 14 

％         0.0 100.0 100.0 

40歳代 
人数         2 15 17 

％         11.8 88.2 100.0 

50歳代 
人数         1 25 26 

％         3.8 96.2 100.0 

60歳代 
人数         2 23 25 

％         8.0 92.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数         6 34 40 

％         15.0 85.0 100.0 

総数 
人数         11 122 133 

％         8.3 91.7 100.0 

女性 

20歳代 
人数 1 7 8.0  0 8 8  0 9 9 

％ 12.5 87.5 100.0  0.0 100.0 100.0  0.0 100.0 100.0 

30歳代 
人数 1 1 2  2 2 4  0 6 6 

％ 50.0 50.0 100.0  50.0 50.0 100.0  0.0 100.0 100.0 

40歳代 
人数 7 4 11  6 7 13  0 21 21 

％ 63.6 36.4 100.0  46.2 53.8 100.0  0.0 100.0 100.0 

50歳代 
人数 8 6 14  8 3 11  1 23 24 

％ 57.1 42.9 100.0  72.7 27.3 100.0  4.2 95.8 100.0 

60歳代 
人数 21 9 30  17 8 25  3 35 38 

％ 70.0 30.0 100.0  68.0 32.0 100.0  7.9 92.1 100.0 

70歳代 

以上 

人数 24 21 45  24 25 49  6 52 58 

％ 53.3 46.7 100.0  49.0 51.0 100.0  10.3 89.7 100.0 

総数 
人数 62 48 110  57 53 110  10 146 156 

％ 56.4 43.6 100.0  51.8 48.2 100.0  6.4 93.6 100.0 
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【参考】がん検診受診状況(1 年以内)と世帯収入の関係 
※生活習慣調査の問 13 及びがんに関する意識行動調査票の問 11(1)～(6)をもとに集計 

男性 

がん検診受診状況（1年以内） 

全く受診していない いずれか１つを受診している 複数の検診を受診している 計 

収入なし 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 4 100.0% 

50万円未満 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 

50～99万円 4 66.7% 0 0.0% 2 33.3% 6 100.0% 

100～149万円 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7% 3 100.0% 

150～199万円 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0% 5 100.0% 

200～299万円 4 25.0% 2 12.5% 10 62.5% 16 100.0% 

300～399万円 14 45.2% 2 6.5% 15 48.4% 31 100.0% 

400～499万円 5 19.2% 7 26.9% 14 53.8% 26 100.0% 

500～599万円 8 57.1% 0 0.0% 6 42.9% 14 100.0% 

600～699万円 4 28.6% 1 7.1% 9 64.3% 14 100.0% 

700～799万円 1 16.7% 1 16.7% 4 66.7% 6 100.0% 

800～999万円 2 28.6% 1 14.3% 4 57.1% 7 100.0% 

1000～1499万円 5 55.6% 1 11.1% 3 33.3% 9 100.0% 

1500万円以上 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 4 100.0% 

分からない 3 60.0% 1 20.0% 1 20.0% 5 100.0% 

計 58 38.4% 17 11.3% 76 50.3% 151 100.0% 

 

女性 

がん検診受診状況（1年以内） 

全く受診していない 1～2項目を受診している 3項目以上受診している 計 

収入なし 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 4 100.0% 

50万円未満 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 

50～99万円 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0% 5 100.0% 

100～149万円 2 28.6% 1 14.3% 4 57.1% 7 100.0% 

150～199万円 5 45.5% 5 45.5% 1 9.1% 11 100.0% 

200～299万円 6 27.3% 6 27.3% 10 45.5% 22 100.0% 

300～399万円 11 42.3% 7 26.9% 8 30.8% 26 100.0% 

400～499万円 5 22.7% 8 36.4% 9 40.9% 22 100.0% 

500～599万円 5 38.5% 1 7.7% 7 53.8% 13 100.0% 

600～699万円 3 27.3% 4 36.4% 4 36.4% 11 100.0% 

700～799万円 4 50.0% 2 25.0% 2 25.0% 8 100.0% 

800～999万円 1 12.5% 1 12.5% 6 75.0% 8 100.0% 

1000～1499万円 3 37.5% 2 25.0% 3 37.5% 8 100.0% 

1500万円以上 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 4 100.0% 

分からない 1 20.0% 1 20.0% 3 60.0% 5 100.0% 

計 53 34.2% 42 27.1% 60 38.7% 155 100.0% 
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問 11 がん検診についておたずねします。 
 

(13) 検診を受けることになったきっかけや主な理由は何ですか（複数回答）。 
※問 11 がん検診の受診状況（1）～（6）で 1 年以内にがん検診をひとつでも受けた者の回答のみ集計 

項目 

性・年齢別 

がんの 

早期発見 

のため 

検診の 

お知らせが

来たから 

家族や 

友人などに

受診を勧 

められた 

身近な人が

がんになっ 

たことが 

ある 

気になる 

症状が 

あったから 

市町村や 

職場で費用 

の助成が 

ある 

検診を勧め

る情報を 

見聞きした 

その他 回答延べ数 回答者数 

総数 

20歳代 
人数 1 0 0 0 2 0 0 0 3 3 

％ 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0   - 

30歳代 
人数 3 3 0 1 0 5 0 1 13 10 

％ 30.0 30.0 0.0 10.0 0.0 50.0 0.0 10.0   - 

40歳代 
人数 10 6 1 9 2 9 1 1 39 23 

％ 43.5 26.1 4.3 39.1 8.7 39.1 4.3 4.3   - 

50歳代 
人数 23 18 2 3 4 11 0 3 64 43 

％ 53.5 41.9 4.7 7.0 9.3 25.6 0.0 7.0   - 

60歳代 
人数 39 22 3 9 5 15 2 2 97 63 

％ 61.9 34.9 4.8 14.3 7.9 23.8 3.2 3.2   - 

70歳代 

以上 

人数 52 27 1 7 10 12 0 5 114 72 

％ 72.2 37.5 1.4 9.7 13.9 16.7 0.0 6.9   - 

総数 
人数 128 76 7 29 23 52 3 12 330 214 

％ 59.8 35.5 3.3 13.6 10.7 24.3 1.4 5.6   - 

男性 

20歳代 
人数 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0   - 

30歳代 
人数 1 1 0 1 0 3 0 1 7 6 

％ 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 50.0 0.0 16.7   - 

40歳代 
人数 4 2 0 2 1 5 1 0 15 10 

％ 40.0 20.0 0.0 20.0 10.0 50.0 10.0 0.0   - 

50歳代 
人数 10 8 1 1 2 5 0 3 30 21 

％ 47.6 38.1 4.8 4.8 9.5 23.8 0.0 14.3   - 

60歳代 
人数 16 10 2 4 3 7 0 2 44 31 

％ 51.6 32.3 6.5 12.9 9.7 22.6 0.0 6.5   - 

70歳代 

以上 

人数 27 7 1 3 7 6 0 4 55 36 

％ 75.0 19.4 2.8 8.3 19.4 16.7 0.0 11.1   - 

総数 
人数 59 28 4 11 13 26 1 10 152 105 

％ 56.2 26.7 3.8 10.5 12.4 24.8 1.0 9.5   - 

女性 

20歳代 
人数 0 0 0 0 2 0 0 0 2 2 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0   - 

30歳代 
人数 2 2 0 0 0 2 0 0 6 4 

％ 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0   - 

40歳代 
人数 6 4 1 7 1 4 0 1 24 13 

％ 46.2 30.8 7.7 53.8 7.7 30.8 0.0 7.7   - 

50歳代 
人数 13 10 1 2 2 6 0 0 34 22 

％ 59.1 45.5 4.5 9.1 9.1 27.3 0.0 0.0   - 

60歳代 
人数 23 12 1 5 2 8 2 0 53 32 

％ 71.9 37.5 3.1 15.6 6.3 25.0 6.3 0.0   - 

70歳代 

以上 

人数 25 20 0 4 3 6 0 1 59 36 

％ 69.4 55.6 0.0 11.1 8.3 16.7 0.0 2.8   - 

総数 
人数 69 48 3 18 10 26 2 2 178 109 

％ 63.3 44.0 2.8 16.5 9.2 23.9 1.8 1.8   - 
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問 11 がん検診についておたずねします。 
 

(14) がん検診を受けなかった主な理由は何ですか。 
※問 11 がん検診の受診状況（1）～（6）で１つでも「受診していない」と回答した者のみ集計 

項目 

性・年齢別 

検診日程

が都合が

悪い、時

間がない 

申込先が

わからな

い 

定員がい

っぱいで

受診でき

ない 

つい、うけ

そびれて

いる 

検診会場

に行くの

が困難 

検診で何

か発見さ

れるのが

怖い 

検査方法

がわから

ず不安 

お金がか

かるので

受けたく

ない 

検査内容

や検査方

法に抵抗

がある 

がん検診

の受診の

必要性を

感じない 

その他 総数 

総数 

20歳代 
人数 4 0 0 2 0 0 0 2 1 7 3 19 

％ 21.1 0.0 0.0 10.5 0.0 0.0 0.0 10.5 5.3 36.8 15.8 100.0 

30歳代 
人数 4 2 0 2 1 0 1 2 0 3 3 18 

％ 22.1 11.1 0.0 11.1 5.6 0.0 5.6 11.1 0.0 16.7 16.7 100.0 

40歳代 
人数 7 0 1 12 0 2 0 2 2 7 3 36 

％ 19.4 0.0 2.8 33.3 0.0 5.6 0.0 5.6 5.6 19.4 8.3 100.0 

50歳代 
人数 8 3 0 13 0 2 0 11 0 2 4 43 

％ 18.6 7.0 0.0 30.1 0.0 4.7 0.0 25.6 0.0 4.7 9.3 100.0 

60歳代 
人数 8 3 1 15 0 2 0 4 4 13 12 62 

％ 12.9 4.8 1.6 24.1 0.0 3.2 0.0 6.5 6.5 21.0 19.4 100.0 

70歳代 

以上 

人数 8 1 1 34 3 11 0 4 4 15 13 94 

％ 8.5 1.1 1.1 36.0 3.2 11.7 0.0 4.3 4.3 16.0 13.8 100.0 

総数 
人数 39 9 3 78 4 17 1 25 11 47 38 272 

％ 14.3 3.3 1.1 28.6 1.5 6.3 0.4 9.2 4.0 17.3 14.0 100.0 

男性 

20歳代 
人数 0 0 0 1 0 0 0 2 0 5 2 10 

％ 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 50.0 20.0 100.0 

30歳代 
人数 3 2 0 1 1 0 1 2 0 2 2 14 

％ 21.5 14.3 0.0 7.1 7.1 0.0 7.1 14.3 0.0 14.3 14.3 100.0 

40歳代 
人数 5 0 0 5 0 0 0 2 2 4 0 18 

％ 27.8 0.0 0.0 27.8 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 22.2 0.0 100.0 

50歳代 
人数 4 3 0 6 0 0 0 4 0 2 2 21 

％ 19.0 14.3 0.0 28.7 0.0 0.0 0.0 19.0 0.0 9.5 9.5 100.0 

60歳代 
人数 5 2 0 5 0 0 0 3 1 8 0 24 

％ 20.8 8.3 0.0 20.8 0.0 0.0 0.0 12.5 4.2 33.4 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 4 1 1 11 1 3 0 3 1 10 7 42 

％ 9.5 2.4 2.4 26.2 2.4 7.1 0.0 7.1 2.4 23.8 16.7 100.0 

総数 
人数 21 8 1 29 2 3 1 16 4 31 13 129 

％ 16.3 6.2 0.8 22.5 1.6 2.3 0.8 12.4 3.1 23.9 10.1 100.0 

女性 

20歳代 
人数 4 0 0 1 0 0 0 0 1 2 1 9 

％ 44.5 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 11.1 100.0 

30歳代 
人数 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 4 

％ 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 100.0 

40歳代 
人数 2 0 1 7 0 2 0 0 0 3 3 18 

％ 11.1 0.0 5.6 38.8 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 100.0 

50歳代 
人数 4 0 0 7 0 2 0 7 0 0 2 22 

％ 18.2 0.0 0.0 31.8 0.0 9.1 0.0 31.8 0.0 0.0 9.1 100.0 

60歳代 
人数 3 1 1 10 0 2 0 1 3 5 12 38 

％ 7.9 2.6 2.6 26.3 0.0 5.3 0.0 2.6 7.9 13.2 31.6 100.0 

70歳代 

以上 

人数 4 0 0 23 2 8 0 1 3 5 6 52 

％ 7.7 0.0 0.0 44.3 3.8 15.4 0.0 1.9 5.8 9.6 11.5 100.0 

総数 
人数 18 1 2 49 2 14 0 9 7 16 25 143 

％ 12.6 0.7 1.4 34.2 1.4 9.8 0.0 6.3 4.9 11.2 17.5 100.0 
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【問 11】(13) 
その他の具体的なコメント（抜粋） 
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～ 
 
70 代 女性 市の検診で医療機関の受診を勧められた 
40 代 女性 母ががんで若いうちに亡くなっている為 
50 代 男性 年 1回人間ドックを受診することにしている為 
30 代 男性 職場で必ず受ける 
 
 
【問 11】(14) 
その他の具体的なコメント（抜粋） 
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～ 
 
20代 男性 職場での検診が該当しなかったため 
30代 女性 市の検診で年齢が対象者でないため、異常を感じていないため 
30代 女性 異常を感じていないため 
30代 男性 職場の検診では35才以上が該当の為 
 
20代 女性 同年代で受けている知人がいないため身近でない、必要性は感じるがよく分からない 
60代 女性 健康診断で特に問題が無いため 
60代 男性 必要がないと思った 
 
50代 女性 どんながん検診があるか不明 
60代 女性 コロナ感染が心配だから 
70代 男性 高齢 
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問 11 がん検診についておたずねします。 
 

(15) どうしたらもっと検診が受けやすくなると思いますか（複数回答）。 
※問 11 がん検診の受診状況（1）～（6）で１つでも「受診していない」と回答した者のみ集計 

項目 

性・年齢別 

平日夜 

間に受 

診でき 

る 

土日・ 

祝祭日 

に受診 

できる 

同時に 

複数の 

検診が 

できる 

検診を 

勧める 

個別通 

知が届 

く 

職場で 

集団検 

診を実 

施する 

かかり 

つけ病 

院で検 

診がで 

きる 

検診の 

情報が 

いつで 

も確認 

できる 

結果の 

説明が 

十分に 

受けら 

れる 

自己負 

担がな 

く無料 

で受診 

できる 

その他 
回答 

延べ数 

回答者 

数 

総数 

20歳代 
人数 1 2 3 0 4 0 1 0 13 0 24 20 

％ 5.0 10.0 15.0 0.0 20.0 0.0 5.0 0.0 65.0 0.0   - 

30歳代 
人数 1 5 2 5 6 2 0 0 8 0 29 20 

％ 5.0 25.0 10.0 25.0 30.0 10.0 0.0 0.0 40.0 0.0   - 

40歳代 
人数 5 13 7 9 6 1 1 1 17 3 63 42 

％ 11.9 31.0 16.7 21.4 14.3 2.4 2.4 2.4 40.5 7.1   - 

50歳代 
人数 0 10 9 5 5 8 4 1 27 0 69 54 

％ 0.0 18.5 16.7 9.3 9.3 14.8 7.4 1.9 50.0 0.0   - 

60歳代 
人数 3 10 8 10 3 13 5 0 26 9 87 73 

％ 4.1 13.7 11.0 13.7 4.1 17.8 6.8 0.0 35.6 12.3   - 

70歳代 

以上 

人数 1 4 16 16 3 38 6 12 21 6 123 112 

％ 0.9 3.6 14.3 14.3 2.7 33.9 5.4 10.7 18.8 5.4   - 

総数 
人数 11 44 45 45 27 62 17 14 112 18 395 321 

％ 3.4 13.7 14.0 14.0 8.4 19.3 5.3 4.4 34.9 5.6   - 

男性 

20歳代 
人数 0 1 1 0 2 0 0 0 8 0 12 11 

％ 0.0 9.1 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 72.7 0.0   - 

30歳代 
人数 0 3 2 3 6 2 0 0 6 0 22 14 

％ 0.0 21.4 14.3 21.4 42.9 14.3 0.0 0.0 42.9 0.0   - 

40歳代 
人数 4 6 2 2 6 1 0 1 9 1 32 21 

％ 19.0 28.6 9.5 9.5 28.6 4.8 0.0 4.8 42.9 4.8   - 

50歳代 
人数 0 6 3 5 5 4 3 0 10 0 36 28 

％ 0.0 21.4 10.7 17.9 17.9 14.3 10.7 0.0 35.7 0.0   - 

60歳代 
人数 2 5 3 3 1 7 1 0 8 4 34 29 

％ 6.9 17.2 10.3 10.3 3.4 24.1 3.4 0.0 27.6 13.8   - 

70歳代 

以上 

人数 0 2 4 8 0 17 3 7 10 4 55 52 

％ 0.0 3.8 7.7 15.4 0.0 32.7 5.8 13.5 19.2 7.7   - 

総数 
人数 6 23 15 21 20 31 7 8 51 9 191 155 

％ 3.9 14.8 9.7 13.5 12.9 20.0 4.5 5.2 32.9 5.8   - 

女性 

20歳代 
人数 1 1 2 0 2 0 1 0 5 0 12 9 

％ 11.1 11.1 22.2 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 55.6 0.0   - 

30歳代 
人数 1 2 0 2 0 0 0 0 2 0 7 6 

％ 16.7 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0   - 

40歳代 
人数 1 7 5 7 0 0 1 0 8 2 31 21 

％ 4.8 33.3 23.8 33.3 0.0 0.0 4.8 0.0 38.1 9.5   - 

50歳代 
人数 0 4 6 0 0 4 1 1 17 0 33 26 

％ 0.0 15.4 23.1 0.0 0.0 15.4 3.8 3.8 65.4 0.0   - 

60歳代 
人数 1 5 5 7 2 6 4 0 18 5 53 44 

％ 2.3 11.4 11.4 15.9 4.5 13.6 9.1 0.0 40.9 11.4   - 

70歳代 

以上 

人数 1 2 12 8 3 21 3 5 11 2 68 60 

％ 1.7 3.3 20.0 13.3 5.0 35.0 5.0 8.3 18.3 3.3   - 

総数 
人数 5 21 30 24 7 31 10 6 61 9 204 166 

％ 3.0 12.7 18.1 14.5 4.2 18.7 6.0 3.6 36.7 5.4   - 
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問 11 がん検診についておたずねします。 
 

(16) がん検診受診の必要性を感じない主な理由は何ですか。 
※(14)で(10)受診の必要性を感じないと回答した者のみ集計 

項目 

性・年齢別 

健康状態に 

自信がある 

まだそういう 

年齢ではな 

い 

いつでも医 

療機関を受 

診できる 

医療機関に 

受診、入・通 

院している 

人間ドックを 

受けている 
その他 総数 

総数 

20歳代 
人数 0 6 0 0 0 1 7 

％ 0.0 85.7 0.0 0.0 0.0 14.3 100.0 

30歳代 
人数 0 1 1 0 0 1 3 

％ 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 99.9 

40歳代 
人数 1 2 1 0 3 0 7 

％ 14.3 28.6 14.3 0.0 42.8 0.0 100.0 

50歳代 
人数 0 0 1 0 1 0 2 

％ 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 

60歳代 
人数 6 0 1 2 2 1 12 

％ 50.0 0.0 8.3 16.7 16.7 8.3 100.0 

70歳代 

以上 

人数 5 0 1 5 2 2 15 

％ 33.3 0.0 6.8 33.3 13.3 13.3 100.0 

総数 
人数 12 9 5 7 8 5 46 

％ 26.0 19.6 10.9 15.2 17.4 10.9 100.0 

男性 

20歳代 
人数 0 4 0 0 0 1 5 

％ 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0 100.0 

30歳代 
人数 0 1 1 0 0 0 2 

％ 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 0 2 1 0 1 0 4 

％ 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 100.0 

50歳代 
人数 0 0 1 0 1 0 2 

％ 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 

60歳代 
人数 2 0 1 2 1 1 7 

％ 28.6 0.0 14.3 28.6 14.3 14.3 100.1 

70歳代 

以上 

人数 3 0 0 3 2 2 10 

％ 30.0 0.0 0.0 30.0 20.0 20.0 100.0 

総数 
人数 5 7 4 5 5 4 30 

％ 16.7 23.3 13.3 16.7 16.7 13.3 100.0 

女性 

20歳代 
人数 0 2 0 0 0 0 2 

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 0 0 0 0 0 1 1 

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 

40歳代 
人数 1 0 0 0 2 0 3 

％ 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 100.0 

50歳代 
人数 0 0 0 0 0 0 0 

％ - - - - - - - 

60歳代 
人数 4 0 0 0 1 0 5 

％ 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 2 0 1 2 0 0 5 

％ 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 100.0 

総数 
人数 7 2 1 2 3 1 16 

％ 43.6 12.5 6.3 12.5 18.8 6.3 100.0 
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【問 11】(15) 
その他の具体的なコメント（抜粋） 
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～ 
 
60 代 女性 体への負担が少ない検査方法になる（胃がん検診） 
60 代 女性 （予約の）電話がすぐにつながる 
 
 
【問 11】(16) 
その他の具体的なコメント（抜粋） 
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～ 
 
30代 女性 悪いところがない 
60代 男性 今現在、自分の身体に異変が感じられない 
70代 男性 検診に必要な年齢を越えていると思う 
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問 12 女性におたずねします。 
 

(1) ブレスト・アウェアネス(乳房
を意識する生活習慣)という言
葉を知っていますか。 

(2) 乳房の健康チェックを実施していますか。 
※問 12(1)で「内容も含めて知っている」と回答した者のみ回答 

項目 

性・年齢別 

内容も含め

て知ってい

る 

聞いたこと

はあるが、

内容は知ら

ない 

全く知らな

い 
総数  

実施してい

る 

実施してい

ない 
総数 

総数 

20歳代 
人数 0 1 8 9  0 0 0 

％ 0.0 11.1 88.9 100.0  - - - 

30歳代 
人数 0 3 3 6  0 0 0 

％ 0.0 50.0 50.0 100.0  - - - 

40歳代 
人数 2 4 16 22  1 1 2 

％ 9.1 18.2 72.7 100.0  50.0 50.0 100.0 

50歳代 
人数 2 9 18 29  2 0 2 

％ 6.9 31.0 62.1 100.0  100.0 0.0 100.0 

60歳代 
人数 6 7 33 46  3 2 5 

％ 13.0 15.2 71.8 100.0  60.0 40.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 9 16 31 56  5 4 9 

％ 16.1 28.6 55.3 100.0  55.6 44.4 100.0 

総数 
人数 19 40 109 168  11 7 18 

％ 11.3 23.8 64.9 100.0  61.1 38.9 100.0 

男性 

20歳代 
人数         

％         

30歳代 
人数         

％         

40歳代 
人数         

％         

50歳代 
人数         

％         

60歳代 
人数         

％         

70歳代 

以上 

人数         

％         

総数 
人数         

％         

女性 

20歳代 
人数 0 1 8 9  0 0 0 

％ 0.0 11.1 88.9 100.0  - - - 

30歳代 
人数 0 3 3 6  0 0 0 

％ 0.0 50.0 50.0 100.0  - - - 

40歳代 
人数 2 4 16 22  1 1 2 

％ 9.1 18.2 72.7 100.0  50.0 50.0 100.0 

50歳代 
人数 2 9 18 29  2 0 2 

％ 6.9 31.0 62.1 100.0  100.0 0.0 100.0 

60歳代 
人数 6 7 33 46  3 2 5 

％ 13.0 15.2 71.8 100.0  60.0 40.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 9 16 31 56  5 4 9 

％ 16.1 28.6 55.3 100.0  55.6 44.4 100.0 

総数 
人数 19 40 109 168  11 7 18 

％ 11.3 23.8 64.9 100.0  61.1 38.9 100.0 
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問 13 子宮頸がんとヒトパピローマウイルス(HPV)についておたずねします。 
 

(1) 子宮頸がんは若い世代で増えて
おり、20 歳から定期的に検診を
受けることが重要であることを
知っていましたか。 

(2) HPV は、性的接触や性交渉などでヒトからヒトへ感染す
るウイルスで、子宮頸がん等の発生に関わっていると考
えられています。あなたはこのようなことを知っていま
したか。 

項目 

性・年齢別 

若い世代で増

えていること

も、検診のこ

とも知ってい

た 

若い世代で増

えていること

は知っていた

が、検診のこ

とは知らなか

った 

若い世代で増

えていること

は知らなかっ

たが、検診の

ことは知って

いた 

全く知らなか

った 
総数  

HPVの名前も

子宮頸がんと

の関連性も知

っていた 

HPVの名前は

聞いたことが

あるが子宮頸

がんとの関連

性は知らなか

った 

HPVの名前を

知らなかった 
関心がない その他 総数 

総数 

20歳代 
人数 5 2 0 11 18  2 8 4 4 0 18 

％ 27.8 11.1 0.0 61.1 100.0  11.1 44.5 22.2 22.2 0.0 100.0 

30歳代 
人数 6 0 2 11 19  7 2 8 2 0 19 

％ 31.6 0.0 10.5 57.9 100.0  36.8 10.5 42.2 10.5 0.0 100.0 

40歳代 
人数 15 4 6 16 41  14 8 13 6 0 41 

％ 36.6 9.8 14.6 39.0 100.0  34.2 19.5 31.7 14.6 0.0 100.0 

50歳代 
人数 16 9 5 24 54  18 7 24 5 0 54 

％ 29.6 16.7 9.3 44.4 100.0  33.3 13.0 44.4 9.3 0.0 100.0 

60歳代 
人数 30 16 9 22 77  19 12 27 19 0 77 

％ 38.9 20.8 11.7 28.6 100.0  24.7 15.6 35.0 24.7 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 27 18 18 42 105  20 23 35 28 0 106 

％ 25.7 17.1 17.1 40.1 100.0  18.9 21.7 33.0 26.4 0.0 100.0 

総数 
人数 99 49 40 126 314  80 60 111 64 0 315 

％ 31.5 15.6 12.7 40.2 100.0  25.4 19.0 35.3 20.3 0.0 100.0 

男性 

20歳代 
人数 2 0 0 7 9.0  1 2 2 4 0 9 

％ 22.2 0.0 0.0 77.8 100.0  11.1 22.2 22.2 44.5 0.0 100.0 

30歳代 
人数 4 0 1 8 13  4 1 6 2 0 13 

％ 30.8 0.0 7.7 61.5 100.0  30.8 7.7 46.1 15.4 0.0 100.0 

40歳代 
人数 3 2 0 14 19  2 2 9 6 0 19 

％ 15.8 10.5 0.0 73.7 100.0  10.5 10.5 47.4 31.6 0.0 100.0 

50歳代 
人数 5 3 1 16 25  6 3 13 3 0 25 

％ 20.0 12.0 4.0 64.0 100.0  24.0 12.0 52.0 12.0 0.0 100.0 

60歳代 
人数 7 7 4 13 31  4 1 12 14 0 31 

％ 22.6 22.6 12.9 41.9 100.0  12.9 3.2 38.7 45.2 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 9 3 7 30 49  7 5 16 21 0 49 

％ 18.4 6.1 14.3 61.2 100.0  14.3 10.2 32.7 42.8 0.0 100.0 

総数 
人数 30 15 13 88 146  24 14 58 50 0 146 

％ 20.5 10.3 8.9 60.3 100.0  16.4 9.6 39.8 34.2 0.0 100.0 

女性 

20歳代 
人数 3 2 0 4 9  1 6 2 0 0 9 

％ 33.3 22.2 0.0 44.5 100.0  11.1 66.7 22.2 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 2 0 1 3 6  3 1 2 0 0 6 

％ 33.3 0.0 16.7 50.0 100.0  50.0 16.7 33.3 0.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 12 2 6 2 22  12 6 4 0 0 22 

％ 54.5 9.1 27.3 9.1 100.0  54.5 27.3 18.2 0.0 0.0 100.0 

50歳代 
人数 11 6 4 8 29  12 4 11 2 0 29 

％ 37.9 20.7 13.8 27.6 100.0  41.4 13.8 37.9 6.9 0.0 100.0 

60歳代 
人数 23 9 5 9 46  15 11 15 5 0 46 

％ 49.9 19.6 10.9 19.6 100.0  32.6 23.9 32.6 10.9 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 18 15 11 12 56  13 18 19 7 0 57 

％ 32.2 26.8 19.6 21.4 100.0  22.8 31.6 33.3 12.3 0.0 100.0 

総数 
人数 69 34 27 38 168  56 46 53 14 0 169 

％ 41.1 20.2 16.1 22.6 100.0  33.1 27.2 31.4 8.3 0.0 100.0 
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問 13 子宮頸がんとヒトパピローマウイルス(HPV)についておたずねします。 
 

(3) HPV ワクチン接種に
より、子宮頸がんの
原因となるHPVウイ
ルス感染を 50～
70％防ぐことがで
きることを知って
いましたか。 

(4) 身近な人にHPVワク
チン接種を勧めま
すか。 

 
 
 
 

(5) その主な理由は何ですか。 
※問13(4)で、「すすめない」と回答した者のみ回答 

 

項目 

性・年齢別 

知ってい

る 

知らなか

った 
総数  すすめる 

すすめな

い 
総数 

 

効果があ

るのかわ

からない

から 

ワクチン

接種後の

副作用が

不安だか

ら 

ワクチン

接種の必

要性を感

じないか

ら 

その他 総数 

総数 

20歳代 
人数 4 14 18  7 11 18  3 4 2 2 11 

％ 22.2 77.8 100.0  38.9 61.1 100.0  27.3 36.4 18.2 18.2 100.1 

30歳代 
人数 5 14 19  9 10 19  3 5 2 0 10 

％ 26.3 73.7 100.0  47.4 52.6 100.0  30.0 50.0 20.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 14 27 41  16 25 41  10 13 1 1 25 

％ 34.1 65.9 100.0  39.0 61.0 100.0  40.0 52.0 4.0 4.0 100.0 

50歳代 
人数 20 34 54  25 27 52  12 12 0 3 27 

％ 37.0 63.0 100.0  48.1 51.9 100.0  44.4 44.4 0.0 11.2 100.0 

60歳代 
人数 29 48 77  31 44 75  17 20 4 3 44 

％ 37.7 62.3 100.0  41.3 58.7 100.0  38.6 45.5 9.1 6.8 100.0 

70歳代 

以上 

人数 25 79 104  54 50 104  18 22 4 6 50 

％ 24.0 76.0 100.0  51.9 48.1 100.0  36.0 44.0 8.0 12.0 100.0 

総数 
人数 97 216 313  142 167 309  63 76 13 15 167 

％ 31.0 69.0 100.0  46.0 54.0 100.0  37.7 45.5 7.8 9.0 100.0 

男性 

20歳代 
人数 2 7 9  5 4 9  2 0 1 1 4 

％ 22.2 77.8 100.0  55.6 44.4 100.0  50.0 0.0 25.0 25.0 100.0 

30歳代 
人数 4 9 13  6 7 13  3 2 2 0 7 

％ 30.8 69.2 100.0  46.2 53.8 100.0  42.8 28.6 28.6 0.0 100.0 

40歳代 
人数 1 18 19  9 10 19  6 2 1 1 10 

％ 5.3 94.7 100.0  47.4 52.6 100.0  60.0 20.0 10.0 10.0 100.0 

50歳代 
人数 6 19 25  11 13 24  7 5 0 1 13 

％ 24.0 76.0 100.0  45.8 54.2 100.0  53.8 38.5 0.0 7.7 100.0 

60歳代 
人数 6 25 31  12 18 30  10 5 1 2 18 

％ 19.4 80.6 100.0  40.0 60.0 100.0  55.5 27.8 5.6 11.1 100.0 

70歳代 

以上 

人数 10 39 49  28 21 49  10 6 3 2 21 

％ 20.4 79.6 100.0  57.1 42.9 100.0  47.6 28.6 14.3 9.5 100.0 

総数 
人数 29 117 146  71 73 144  38 20 8 7 73 

％ 19.9 80.1 100.0  49.3 50.7 100.0  52.0 27.4 11.0 9.6 100.0 

女性 

20歳代 
人数 2 7 9.0  2 7 9  1 4 1 1 7 

％ 22.2 77.8 100.0  22.2 77.8 100.0  14.3 57.1 14.3 14.3 100.0 

30歳代 
人数 1 5 6  3 3 6  0 3 0 0 3 

％ 16.7 83.3 100.0  50.0 50.0 100.0  0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 13 9 22  7 15 22  4 11 0 0 15 

％ 59.1 40.9 100.0  31.8 68.2 100.0  26.7 73.3 0.0 0.0 100.0 

50歳代 
人数 14 15 29  14 14 28  5 7 0 2 14 

％ 48.3 51.7 100.0  50.0 50.0 100.0  35.7 50.0 0.0 14.3 100.0 

60歳代 
人数 23 23 46  19 26 45  7 15 3 1 26 

％ 50.0 50.0 100.0  42.2 57.8 100.0  26.9 57.8 11.5 3.8 100.0 

70歳代 

以上 

人数 15 40 55  26 29 55  8 16 1 4 29 

％ 27.3 72.7 100.0  47.3 52.7 100.0  27.6 55.2 3.4 13.8 100.0 

総数 
人数 68 99 167  71 94 165  25 56 5 8 94 

％ 40.7 59.3 100.0  43.0 57.0 100.0  26.6 59.6 5.3 8.5 100.0 
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問 14 人生最期を迎える時の医療についておたずねします。 
 

(1) 末期がんで治る見込みがなく死期が近いと告げられ、食事はよく取れ、痛みはなく、意識や判断力は
健康な時と同じ場合、療養生活は最期までどこで過ごしたいですか。 

項目 

性・年齢別 

通院先に 

入院したい 

緩和ケア 

病棟に入院

したい 

自宅療 

養して、 

必要時 

通院先に 

入院したい 

自宅療 

養して、 

必要時 

緩和ケア 

病棟に 

入院したい 

自宅で最期

まで療養 

したい 

専門の 

医療機関で

治療を 

受けたい 

介護施設に

入居したい 
その他 無回答 総数 

総数 

20歳代 
人数 3 0 10 2 5 0 0 0 0 20 

％ 15.0 0.0 50.0 10.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 1 0 1 10 5 2 0 1 0 20 

％ 5.0 0.0 5.0 50.0 25.0 10.0 0.0 5.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 6 1 5 16 11 2 3 0 1 45 

％ 13.3 2.2 11.1 35.7 24.4 4.4 6.7 0.0 2.2 100.0 

50歳代 
人数 1 2 10 25 17 2 2 1 0 60 

％ 1.7 3.3 16.7 41.7 28.3 3.3 3.3 1.7 0.0 100.0 

60歳代 
人数 5 5 27 33 14 2 1 1 0 88 

％ 5.7 5.7 30.7 37.5 15.9 2.3 1.1 1.1 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 7 5 31 36 29 5 1 1 7 122 

％ 5.7 4.1 25.4 29.6 23.8 4.1 0.8 0.8 5.7 100.0 

総数 
人数 23 13 84 122 81 13 7 4 8 355 

％ 6.5 3.7 23.7 34.2 22.8 3.7 2.0 1.1 2.3 100.0 

男性 

20歳代 
人数 2 0 5 2 2 0 0 0 0 11 

％ 18.2 0.0 45.4 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 1 0 1 6 4 1 0 1 0 14 

％ 7.1 0.0 7.1 43.0 28.6 7.1 0.0 7.1 0.0 100.0 

40歳代 
人数 3 0 2 7 7 2 1 0 1 23 

％ 13.2 0.0 8.7 30.4 30.4 8.7 4.3 0.0 4.3 100.0 

50歳代 
人数 1 1 6 11 10 0 2 0 0 31 

％ 3.2 3.2 19.4 35.4 32.3 0.0 6.5 0.0 0.0 100.0 

60歳代 
人数 3 3 14 10 8 2 1 0 0 41 

％ 7.3 7.3 34.2 24.4 19.5 4.9 2.4 0.0 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 4 3 14 15 15 3 1 1 5 61 

％ 6.6 4.9 23.0 24.6 24.6 4.9 1.6 1.6 8.2 100.0 

総数 
人数 14 7 42 51 46 8 5 2 6 181 

％ 7.7 3.9 23.2 28.2 25.4 4.4 2.8 1.1 3.3 100.0 

女性 

20歳代 
人数 1 0 5 0 3 0 0 0 0 9 

％ 11.1 0.0 55.6 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 0 0 0 4 1 1 0 0 0 6 

％ 0.0 0.0 0.0 66.6 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 3 1 3 9 4 0 2 0 0 22 

％ 13.6 4.5 13.6 41.0 18.2 0.0 9.1 0.0 0.0 100.0 

50歳代 
人数 0 1 4 14 7 2 0 1 0 29 

％ 0.0 3.4 13.8 48.4 24.1 6.9 0.0 3.4 0.0 100.0 

60歳代 
人数 2 2 13 23 6 0 0 1 0 47 

％ 4.3 4.3 27.7 48.8 12.8 0.0 0.0 2.1 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 3 2 17 21 14 2 0 0 2 61 

％ 4.9 3.3 27.9 34.3 23.0 3.3 0.0 0.0 3.3 100.0 

総数 
人数 9 6 42 71 35 5 2 2 2 174 

％ 5.2 3.4 24.1 41.0 20.1 2.9 1.1 1.1 1.1 100.0 

  



－157－ 

問 14 人生最期を迎える時の医療についておたずねします。 
 

(2) 末期がんで治る見込みがなく死期が近いと告げられ、食事や呼吸が不自由であるが、痛みはなく、意
識や判断力は健康な時と同じ場合、療養生活は最期までどこで過ごしたいですか。 

項目 

性・年齢別 

通院先に 

入院したい 

緩和ケア 

病棟に入院

したい 

自宅療 

養して、 

必要時 

通院先に 

入院したい 

自宅療 

養して、 

必要時 

緩和ケア 

病棟に 

入院したい 

自宅で最期

まで療養 

したい 

専門の 

医療機関で

治療を 

受けたい 

介護施設に

入居したい 
その他 総数 

総数 

20歳代 
人数 2 3 6 5 4 0 0 0 20 

％ 10.0 15.0 30.0 25.0 20.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 2 5 1 6 4 1 0 1 20 

％ 10.0 25.0 5.0 30.0 20.0 5.0 0.0 5.0 100.0 

40歳代 
人数 7 6 5 15 7 3 1 0 44 

％ 15.9 13.6 11.4 34.1 15.9 6.8 2.3 0.0 100.0 

50歳代 
人数 1 10 12 19 13 2 1 1 59 

％ 1.7 16.9 20.3 32.3 22.0 3.4 1.7 1.7 100.0 

60歳代 
人数 8 17 15 29 12 3 2 2 88 

％ 9.1 19.3 17.0 33.0 13.6 3.4 2.3 2.3 100.0 

70歳代 

以上 

人数 10 17 26 31 23 5 2 0 114 

％ 8.8 14.9 22.8 27.1 20.2 4.4 1.8 0.0 100.0 

総数 
人数 30 58 65 105 63 14 6 4 345 

％ 8.7 16.8 18.8 30.4 18.3 4.1 1.7 1.2 100.0 

男性 

20歳代 
人数 1 3 2 3 2 0 0 0 11 

％ 9.0 27.3 18.2 27.3 18.2 0.0 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 2 3 0 4 3 1 0 1 14 

％ 14.3 21.4 0.0 28.7 21.4 7.1 0.0 7.1 100.0 

40歳代 
人数 4 1 3 7 4 2 1 0 22 

％ 18.2 4.5 13.6 31.9 18.2 9.1 4.5 0.0 100.0 

50歳代 
人数 1 5 7 8 7 1 1 0 30 

％ 3.3 16.7 23.3 26.8 23.3 3.3 3.3 0.0 100.0 

60歳代 
人数 5 8 5 13 6 3 1 0 41 

％ 12.2 19.5 12.2 31.8 14.6 7.3 2.4 0.0 100.0 

70歳代 

以上 

人数 6 7 13 12 13 4 1 0 56 

％ 10.7 12.5 23.2 21.5 23.2 7.1 1.8 0.0 100.0 

総数 
人数 19 27 30 47 35 11 4 1 174 

％ 10.9 15.5 17.2 27.1 20.1 6.3 2.3 0.6 100.0 

女性 

20歳代 
人数 1 0 4 2 2 0 0 0 9 

％ 11.1 0.0 44.5 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 100.0 

30歳代 
人数 0 2 1 2 1 0 0 0 6 

％ 0.0 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 100.0 

40歳代 
人数 3 5 2 8 3 1 0 0 22 

％ 13.6 22.7 9.1 36.5 13.6 4.5 0.0 0.0 100.0 

50歳代 
人数 0 5 5 11 6 1 0 1 29 

％ 0.0 17.2 17.2 38.1 20.7 3.4 0.0 3.4 100.0 

60歳代 
人数 3 9 10 16 6 0 1 2 47 

％ 6.4 19.1 21.3 34.0 12.8 0.0 2.1 4.3 100.0 

70歳代 

以上 

人数 4 10 13 19 10 1 1 0 58 

％ 6.9 17.2 22.4 32.9 17.2 1.7 1.7 0.0 100.0 

総数 
人数 11 31 35 58 28 3 2 3 171 

％ 6.4 18.1 20.5 33.8 16.4 1.8 1.2 1.8 100.0 

  



－158－ 

【問 14】(1) 
その他の具体的なコメント（抜粋） 
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～ 
 
30 代 男性 考えたことがない 
50 代 女性 なってみないとわからない 
 
 
【問 14】(2) 
その他の具体的なコメント（抜粋） 
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～ 
 
60 代 女性 その時の状況によるのでわからない 
60 代 女性 トイレに自分で行けるうちは自宅で。無理なら緩和ケアへ入院したい 

  



－159－ 

問15 県のがん対策についておたずねします。 
 

茨城県のがん対策としてどんなことに力を入れてほしいですか（複数回答）。 

項目 

性・年齢別 

予防対策 

がん検診

の充実・

普及 

検診費用

の助成 

学校現場

での教育 

病院連携

システム

の構築 

がん専門

病院の治

療成績公

開 

最先端治

療を行う

病院の整

備 

緩和ケア

システム

の構築 

医療関係

者の教育 

患者・家

族のため

の相談窓

口の充実 

治療と仕

事の両立

のための

支援体制 

小児が

ん・希少

がん対策

の充実 

遺伝子検

査を行う

病院の整

備 

その他 
回答 

延べ数 

回答者 

数 

総数 

20歳代 
人数 1 4 11 1 1 0 1 2 1 3 5 0 3 1 34 20 

％ 5.0 20.0 55.0 5.0 5.0 0.0 5.0 10.0 5.0 15.0 25.0 0.0 15.0 5.0   - 

30歳代 
人数 3 8 8 1 2 1 1 0 3 1 1 0 2 2 33 20 

％ 15.0 40.0 40.0 5.0 10.0 5.0 5.0 0.0 15.0 5.0 5.0 0.0 10.0 10.0   - 

40歳代 
人数 6 13 20 0 2 3 5 5 3 7 11 1 7 1 84 45 

％ 13.3 28.9 44.4 0.0 4.4 6.7 11.1 11.1 6.7 15.6 24.4 2.2 15.6 2.2   - 

50歳代 
人数 0 23 32 1 2 8 10 5 5 6 7 0 10 2 111 59 

％ 0.0 39.0 54.2 1.7 3.4 13.6 16.9 8.5 8.5 10.2 11.9 0.0 16.9 3.4   - 

60歳代 
人数 16 37 33 3 7 11 9 23 3 10 2 3 13 0 170 88 

％ 18.2 42.0 37.5 3.4 8.0 12.5 10.2 26.1 3.4 11.4 2.3 3.4 14.8 0.0   - 

70歳代 

以上 

人数 19 33 34 6 26 19 1 30 8 17 5 2 8 4 212 114 

％ 16.7 28.9 29.8 5.3 22.8 16.7 0.9 26.3 7.0 14.9 4.4 1.8 7.0 3.5   - 

総数 
人数 45 118 138 12 40 42 27 65 23 44 31 6 43 10 644 346 

％ 13.0 34.1 39.9 3.5 11.6 12.1 7.8 18.8 6.6 12.7 9.0 1.7 12.4 2.9   - 

男性 

20歳代 
人数 1 2 6 1 1 0 0 1 0 2 2 0 1 1 18 11 

％ 9.1 18.2 54.5 9.1 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 18.2 0.0 9.1 9.1   - 

30歳代 
人数 2 7 7 0 1 1 1 0 2 0 1 0 2 1 25 14 

％ 14.3 50.0 50.0 0.0 7.1 7.1 7.1 0.0 14.3 0.0 7.1 0.0 14.3 7.1   - 

40歳代 
人数 3 10 9 0 1 2 4 2 2 4 3 1 3 0 44 23 

％ 13.0 43.5 39.1 0.0 4.3 8.7 17.4 8.7 8.7 17.4 13.0 4.3 13.0 0.0   - 

50歳代 
人数 0 15 13 0 1 2 7 2 3 3 3 0 6 0 55 30 

％ 0.0 50.0 43.3 0.0 3.3 6.7 23.3 6.7 10.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0   - 

60歳代 
人数 7 20 18 1 3 4 4 10 1 5 2 1 5 0 81 41 

％ 17.1 48.8 43.9 2.4 7.3 9.8 9.8 24.4 2.4 12.2 4.9 2.4 12.2 0.0   - 

70歳代 

以上 

人数 14 19 19 1 11 8 0 11 2 6 3 0 4 3 101 55 

％ 25.5 34.5 34.5 1.8 20.0 14.5 0.0 20.0 3.6 10.9 5.5 0.0 7.3 5.5   - 

総数 
人数 27 73 72 3 18 17 16 26 10 20 14 2 21 5 324 174 

％ 15.5 42.0 41.4 1.7 10.3 9.8 9.2 14.9 5.7 11.5 8.0 1.1 12.1 2.9   - 

女性 

20歳代 
人数 0 2 5 0 0 0 1 1 1 1 3 0 2 0 16 9 

％ 0.0 22.2 55.6 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 11.1 33.3 0.0 22.2 0.0   - 

30歳代 
人数 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 8 6 

％ 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7   - 

40歳代 
人数 3 3 11 0 1 1 1 3 1 3 8 0 4 1 40 22 

％ 13.6 13.6 50.0 0.0 4.5 4.5 4.5 13.6 4.5 13.6 36.4 0.0 18.2 4.5   - 

50歳代 
人数 0 8 19 1 1 6 3 3 2 3 4 0 4 2 56 29 

％ 0.0 27.6 65.5 3.4 3.4 20.7 10.3 10.3 6.9 10.3 13.8 0.0 13.8 6.9   - 

60歳代 
人数 9 17 15 2 4 7 5 13 2 5 0 2 8 0 89 47 

％ 19.1 36.2 31.9 4.3 8.5 14.9 10.6 27.7 4.3 10.6 0.0 4.3 17.0 0.0   - 

70歳代 

以上 

人数 5 14 15 5 15 11 1 19 6 11 2 2 4 1 111 59 

％ 8.5 23.7 25.4 8.5 25.4 18.6 1.7 32.2 10.2 18.6 3.4 3.4 6.8 1.7   - 

総数 
人数 18 45 66 9 22 25 11 39 13 24 17 4 22 5 320 172 

％ 10.5 26.2 38.4 5.2 12.8 14.5 6.4 22.7 7.6 14.0 9.9 2.3 12.8 2.9   - 

  



－160－ 

【問 15】 
その他の具体的なコメント（抜粋） 
～コメントの記載内容は原文の趣意を損なわないよう一部修正しています。～ 
 
50 代 女性 全部必要 
 
50 代 女性 がんそのものの知識を得る機会をもうける、がんとはどういう病気なのかということ 
50 代 女性 紹介なしでも大きな病院で初診ができる体制があると早期発見につながると思う 
 
40 代 女性 検診年齢を下げてほしい 
 


